Needle bar stroke. [
33 MM. is standard, 37 MM. is for the 918 sewing used on the 3568

Pfatf 3568 2 11

Needle thread control take up mounted on the bottom of the needle bar 91-163 741-90
Thread nipper 91-166 816-91

Thread nipper bracket. 95-753 971-75/895

Puller complete--95-730 821-71/895

Cooling fan complete for the A1 and A20 power supply. 91-291 358-71/003.

Cooling fan only for the A1 and A20 power supply. 71-910 000-38

D 650 drive unit for the Berger Lahr drive
Transfer cylinder repair kit for most all cylinders. 99-135 200-00
Transfer cylinder repair kit for the cylinder with the coil spring on the end. 99-135 273-00


default
Puller complete--95-730 821-71/895

default
Transfer cylinder repair kit for most all cylinders.  99-135 200-00

default
Transfer cylinder repair kit for the cylinder with the coil spring on the end.  99-135 273-00

default
D 650 drive unit for the Berger Lahr drive

default
Cooling fan complete for the A1 and A20 power supply.  91-291 358-71/003.

default
Cooling fan only for the A1 and A20 power supply.  71-910 000-38

default
Thread nipper  91-166 816-91

default
Thread nipper bracket.  95-753 971-75/895

default
Needle thread control take up mounted on the bottom of the needle bar  91-163 741-90

default
Needle bar stroke.  
33 MM. is standard, 37 MM. is for the 918 sewing used on the 3568
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Teileliste

Parts list

Liste de pieces
Catalogo de piezas
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Vorwort e Foreword < Avant-propos ¢ Notas preliminares

Die Inhaltsiibersicht gibt einen Uberblick Giber die Aufgliederung der Liste.
Die verwendeten Schiiisselzeichen ([ [2} usw.} sind in Register "0"
zusammengefalt und erldutert.

Konstruktionsdnderungen vorbehalten.

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents”.
The reference keys (] [2] [3] etc.} are compiled and explained in section "0".
Subject to alterations in design.

La table des matiéres donne un apercu de I'organisation de la liste de pieces.
Les symboles ([ ] [Z1 [3] etc.) sont regroupés et expliqués au registre "0".
Sous réserve de modifications.

Para la division de esta lista de piezas, véase "Contenido”.

Los simbolos clave ([ [2] etc.) se hallan recopilados y explicados en el
registro "0".

Salvo modificaciones técnicas.




Inhaltsiibersicht Contents Table des matiéres Contenido

Register
Section
Registre
Registro

Erauterungen

Explanations

Légende

Explicaciones

Gestell mit Anbauteilen

Stand with assembly parts

Bati avec éléments de montage
Bancada con piezas de montaje

N&hmaschine mit Antrieb

Sewing machine with drive

Téte de machine avec commande
Maquina de coser con mando

Schablonentransport

Jig feed

Systéme d'entraiment du gabarit couture
Transporie del la plantilla

Schablonensteuerung mit Ndhschablone
Jig control with sewing jig

Systéme de commande du gabarit de couture avec gabarit

Mando deaa plantilla con plantilla

Stapler
Stacker
Empileur
Apilador

Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo doblador

Einlegestation
Loading station
Poste de chargement
Puesto de carga

Bedienpuit links und rechts
Control panel, left and nght
Pupitre de commande gauche et droit
Cuadro de mando izquierdo y derecho

Schaltschrank

Contro! box

Armoire de commande
Ammario de distribucion

© OINIO O b W =

Pneumatikelemente
Pneumatic elemenis
Eléments pneumatiques
Elementos neumaticos

—h
o




inhaltsiibersicht Contents Table des matiéres

Contenido

Register
Section

Registre
Registro

11

Verkleidung mit Schutzbiige!

Housing and guard

Cache et étrier de protection
Revestimiento y estribo de proteccidn

12

Greiferraumleuchte

Hook space lamp

Lampe d'éciairage du logement du crochet
Lampara en la zona del garfio

13

Schmiermitteltabelie
Table of lubricants
Tableau des lubrifiants
Tabla de lubricantes

14

Zubehérteile, Einstellehren
Accessory, Adjustment gauges
Accessoires, calibres
Accesorios, Calibres de ajuste




Eriduterungen
Explanations
Légende
Explicaciones




Markierung {Punkte, Striche oder Zahl) bei Besteltung angeben
Marking (dots, strokes or numbers) to be stated on order
Marques {points, traits ou chiffres} 4 présciser a la commande
Senales (puntos, rayas o cifras) en los pedidos

Geklebt

Part cemented
Piece collee
Pieza pegada

Nadelstarke und Spitzenform bei Bestellung angeben

Needle size and style of point to be stated on order

Préciser la grosseur de |'aiguille et ia formae de la pointe & la commende
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos

Einzeln nicht austauschbar, im Ersatzfall vollstindiges Aggregat {eingerahmte Teile) bestellen
oder zur Reparatur einsenden

Cannot be exchanged singly; if defective, order complete assembly {boxed-in parts} or return
same for repair

Piaces seules hon interchangeables, si nécessaire, commander élément complet {encadré} ou le
renoyer pour réparation

No es recambiable individualmente, en caso de sustitucion pidase el agregado completo {pieza
enmarcada) o enviese para reparacién

Beim Einbau dieses Teiles wird fur die PaRgenauigkeit zum Anschlufiteil keine Garantie (ber-
nommen; zweckmaBig vollstindiges Aggregat bestellen

For the fitting of this part no guarantee is accepted for accuarcy of tolerance with the
carresponding part. It is advisable to order a complete assembly

Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce avec ia
piéce correspondante; il est indiqué de commander un meécanisme complet

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision de ajuste
respecte a la pieza correspondiente; por esta razon se recomienda pedir el grupo completo

Beim Einbau dieses Teiles ist Nacharbeit erforderlich.
Whaen fitting this part re-work required.

Retouches nécessaires au montage.

Al montar esta pieza hay que retocarla antes.

Fiillen mit 280-1-120 144; Bestellnummer siehe Register “13"

Top up with 280-1-120 144; for stock number see section “13"
Remplir de 280-1-120 144; n° de commande, voir registré “13"
Rellane con 280-1-120 144; para el N° de pedido véase registro “13"

Tranken mit 280-1-120 144; Bestellnummer siehe Reigster "13”

Soak with 280-1-120 144; for stock number see section “13”

Imbiber d'huile 280-1-120 144; n® de commande, voir registré “13"

Empape con aceite 280-11-120 144; para el N° de pedido véase registro “13"

Fetten mit 280-1-120 247; Bestellnummer siehe Register “13"

Grease with 280-1-120 247; for stock number see section 13"

Graisser avec de la graisse 280-1-120 247; n° de commande, voir registré “13"
Engrase con grasa 280-1-120 247; para e! N° de pedido véase registro “13”

Olen mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Register "13"

Qil with 280-1-120 144, for stock number see section "13".

Huiler par 280-1-120 144 n° de commande, voir registré "13".
Lubrifique con 280-1-120, para el N° de pedido véase registro “13".




Fetten mit 280-1-120 199; Bestellnummer siehe Register 13"
Grase with 280-1-120 199; for stock number see section "13”
Graisser avec de la graisse 280-1-120 199; n° commandae, voir registré 13"
Engrase con grasa 280-1-120 199; para el N° de pedido véase registro “13"




Gestell mit Anbauteilen

Stand with assembly parts

Bati avec éléments de montage
Bancada con piezas de montaje




1.1




Pos.-Nr.
ltern No.
N® pos,

N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pes.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestelinummer
Part number

Ne¢ de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

1.1

95-730 272-71/893

95-702 534-71/893

99-134 935-81

71-3700-0364

95-721 266-71/893

Gestell
Stand
Bati
Bancada

FuB

Foot
Pied
Pie

Gummifederelement
Rubber cushion
Amortisseur caoutchouc
Amortiguador de goma

Quick-Klemmschelle
Quick clamp coliar
Collier Quick

Collar de sujecidn Quick

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante




1.2
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N® pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N? de pedido

Teile-Bengnnung
Description
Désignation
Denominacion

1.2

95-745 787-75/893

12-305 224-15

12-500 211-45

11-130 358-15

11-130 401-15

Montageplatte
Mounting plate
Plagque de montage
Placa de montaje

Scheibe A8,4
Washer A8.4
Rondelle A8,4
Arandela A8 4

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela elastica B8

Zylinderschraube MBx16
Pan-head screw M8x16

Vis a téte cylindrique M8x16
Tornillo cilindrico M8x16

Zytinderschraube M8x70
Pan-head screw M8x70

Vis a téte cylindrique M8x70
Tornilto cilindrico M8x70




1.3
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W=,
Itemn No.
N° pos.
Ne de pos.

WEILTINIIURLIRIIEr
Part number

Ne° de commande
N® de pedido

TenEUEHGHUIMIY
Description
Désignation
Denominacion

R EPNE T

Item No.
N° pos.
N? de pos.

Part number
N*° de commande
Ne de pedido

b;e-sén:p'tion
Désignation
Denominacién

1.3

1

10

m

12

13

4

95-721 705-71/601

95-721 706-72/601

95-730 008-71/601

11-625 425-01

11-625 407-0%

11-625 395-01

12-333 230-15

16-920 009-15

12-305 224-15

12-500 2%1-45

12-024 211-16

50-270 142-02

11-130 224-15

12-500 170-45

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablero de costura

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablero de costura

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablero de costura

Flachrundschraube M8x120
Raised-head screw M8x120

Vis 3 téte bombée M8x120

Tornillo ¢il. de cabeza plana MB8x120

Flachrundschraube M8x80
Raised-head screw MBx80

Vis 4 téte bombée M8xBO

Tornillo cil. de cabeza plana M8x80

Flachrundschraube M8x60
Raised-head screw MEx60

Vis & téte bombée M8x60

Tomillo cil. de cabeza plana M8x560

Scheibe R9
Washer RS
Rondelie R9
Arandela R9

Tellerfeder
Belleville spring
Ressort Belleville
Muelle Belleville

Scheibe AB4
Washer AB.4
Rondelle A8,4
Arandela AB,4

Federring B8

Spring washer B8
Rendetle élastique BB
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Herizontalspanner
Horizontal tensioner
Tendeur horizontal
Tensor horizontal

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis a téte cylindrique M5x10
Tornilto cilindrico M5x10

Federring AS

Spring washer A%
Rondelle élastigue AS
Arandela elastica A5




1.4
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FOs.-NT.
Item No.
Ne© pos.
N2 de pos.

gestellnummer
Part number

N= de commande
N® de pedido

lele-senennung
Description
Désignation
Denominacidén

FOS-INT.
Item No.
N° pos.

Ne de pos.

DESLCSIHIJITNIIE
Part number

Ne° de commande
N¢ de pedido

PO o
Description
Désignation
Denominacidn

1

10

"

12

13

14

15

16

95-721 706-72/601

95-721 259-75

290-1-366-001

11-470 199-15

95-721 708-75/893

11-130 293-15

12-500 190-45

12-305 174-15

12-177 106-05

11-039 312-16

12-014 191-16

95-721 700-15

11-226 298-15

95-721701-1%

11-130 22416

91-029 934-01

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tablero de costura

Gleitblech
Slide plate
Plaque 4 glissiere
Chapa deslizante

Teflon-Klebeband 20x790
Teflon-adhesive tape 20x790
Bande adhésive Teflon 20x790
Cinta adhesiva de teflén 20x790

Senkholzschraube
Countersunk wood screw
Vis a bois a téte noyée
Tirafondo avellanado

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

2Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw Méx16

Vis & téte cylindrique M6x16
Tornitle cilindrico M6x16

Federring A6

Spring washer AS
Rondelle élastique A6
Arandela elastica AB

Scheibe AG,4
Washer A6.4
Randelle Ag 4
Arandela AG,4

Einschraubmutter M6x20
Threaded anchor nut M6x20
Ecrou & insertion M8x20

Tornillo de rosca cortante M6x20

Sechskantschraube M6x30
Hexagon screw Mé&x30

Vis a six pans M6x30
Tornillo hexagonal M6x30

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M8
Ecrou a six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Platte
Plate
Plague
Placa

Benkschraube
Countersunk screw
Vis a téte noyée
Tornille avellanado

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis & téte cylindrique M5x10
Tarnillo cilindrico M5x10

Scharnierlager
Hinge mounting
Palier 4 charniére
Cojinete de charnela

17

18

19

91-032 761-05

91-032 804-05

95-630 483-05

1 » 4
Ausgleichsplatichen

Spacer

Plaquette de compensation

Plagquita compensadora

Gummipuffer

Rubber buffer
Amortisseur-cacutchouc
Amortiguador de goma

Platte
Plate
Plaque
Placa






Pos.-Nr. Bestellnummetr Telle-Benennung FOS.-NT. pesiennummer | ENG-DETGT Ty
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N¢ de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation -
N? de pos. | N?de pedido Denominacion N®de pos. | N?de pedido Denominacién
1 95-721927-75/895 | Abdeckplatte
Cover plate
Plague de recouvrement
Placa de cubrimiento
2 12-177 034-05 Einschraubmutter M4x10
Threaded anchor nut Méx10
Ecrou a insertion M4x10
Tarnillo de rosca cortante M4x10
3 91-700 173-15 Linsensenkschraube M4

Raised-head screw M4
Vis & téte fraisée M4
Tornillo avellanado gota de sebo M4
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

N® de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne¢ de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
Ne pas.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

1.6

1

95-721981-71/893

99-134 408-91

12-305 224-15

12-500 211-46

12-024 21118

11-210 298-05

11-130 353-15

Rahmen
Frame
Bati
Bastidor

Gummifederelement
Rubber cushion
Amortisseur caoutchouc
Amortiguador de goma

Scheibe A8,4
Washer AB.4
Rondelle A8,4
Aradela A8,4

Federring 88
Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela el4stica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou 3 six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Senkschraube M8x10
Countersunk screw M8x10
Vis & téte noyée M8x10
Tornilio avellanado M8x10

Zylinderschraube M8x10
Pan-head screw M8x10

Vis & téte cylindrique M&x10
Tornillo cilindrico M8x10




1.7
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Pos.-Nr.
Item No.
N*® pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
Ne pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

1.7

95-730 241-75/893

14-756 130-01

11-03¢ 378-15

12-305 224-15

12-500 211-45

12-024 211-15

Kensole
Support
Chéssis
Chasis

Gelenklager E20

Pivot bearing E20
Articulation 4 rotule E20
Cojinete de ratula E20

Sechskantschraube M8x30
Hexagon screw MB8x30

Vis six pans M8x30
Tornilio hexagonal M8x30

Scheibe A8,4
Washer AB,4
Rondelle A8 4
Arandela A8,4

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela elastica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8




1.8

X1 plug numbers(]

71-160 001-93 plug box mounted on the machine.[]
71-160 003-78 connector inside the box[]

0

71-160 001-55 plug box mounted on the folder(]
71-160 003-79 connector inside the box[]

0

91-NAR RAN-91 rahle romnlete with connectar nn the

2

1
**: ",/\@ R

00-000 000-00

'00-000 000-00

00-000000-00  00-000 000-00 siehe Register 0"  voir Registre «0»
T L see Section "0" véase Ragistro "0°


default
X1 plug numbers
71-160 001-93 plug box mounted on the machine.
71-160 003-78 connector inside the box

71-160 001-55 plug box mounted on the folder
71-160 003-79 connector inside the box

91-093 860-91 cable complete with connector on the folder side.  
YSL-J21x0.34 (length 3700 mm)



Pos.-Nr.
ltem No.
N® pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N* de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

1.8

10

1

12

95-608 610-75/893

95-608 612-05

95-608 611-15

13-060 208-06

11-130 365-15

12-306 224-15

12-500 210-45

95-629 595-71/759

15-032 001-45

99-134 850-21

18-378 001-61

18-378 002-61

Kupplungstraverse
Coupling cross member
Traverse d'accouplement
Soporte del acoplamiento

Dichtung
Seal
Joint
Junta

Gewindebolzen
Threaded stud
Boulon fileté
Perno roscado

Kegelkerbstift 3x24

Grooved taper pin 3x24
Goupille cannelée 3x24
Pasador conico estriado 3x24

Zylinderschraube M8x20
Pan-head screw M8x20

Vis & téte cylindrique M8x20
Tornitle cilindrico M8x20

Scheibe AB,4
Washer AB.4
Rondelle A8,4
Arandela Ag8,4

Federring A8

Spring washer A8
Rondelle élastique A8
Arandeta elastica AB

Sterngriff

Star grip

Poignée en étoile
Empufiadura de estrella

Dichtring 0-1/8"

O-Ring 0-1/8"

Bague d'étanchéite 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Drosselrickschlagventil 1/8"
Check-return valve 1/8"d

Clapet anti-retour av. étranglement
1/8"%

Valvula estranguladora de retroceso
1/8"c

L-Verschraubung LCK 1/8" PK-4
L-union LCK 1/8" PK-4

Raccord en L, LCK 1/8" PK-4
Racor en L, LCK 1/8" PK-4

L-Verschraubung LCK 1/8" PK6
L-union, LCK 1/8" PK6

Raccord en L, LCK 1/8" PK6
Racor en L, LCK 1/8" PK6




1.9
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Pos.-Nr.
Item MNo.
Ne° pos.

N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N pos.
N#® de pos.

Besteflnummer
Part number

N® de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

1.9

i3

95-608 614-41

11-225 238-16

91-032 328-45

11-460 157-15

91-032 332-45

Schubladentragebrett
Drawer support board
Plaque-support de tiroir
Placa-soporte del cajon

Senkschraube M5x20
Countersunk screw M5x20
Vis 3 téte noyée M5x20
Tornillo avellanado M5x20

Leiste fiir Schublade
Runnex for drawer
Listeau de tiroir
Listén para el cajon

Halbrundholzschraube
Round-head wood screw

Vis 4 bois A téte demi-ronde
Tirafondo de cabeza redonda

Schublade
Drawer
Tiroir
Cajon




110

™1 siehe Reaister .0" ] see Section “0® [ ] voir registre "0" [] vease Registro 0"



T

Pos.-Nr.
tem Na.
N® pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne¢ de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

1.10

10

"

12

13

14

15

16

95-721 346-71/895

95-721 263-75/885

95-721 262-75/895

11-225 358-15

12-024 211-15

12-00% 215-15

16-920 007-15

95-730 196-75/895

95-623 111-11

11-130 358-25

12-500211-45

12-305 224-1%

11-130 293-15

12-500 190-45

12-305 174-15

11-225 364-15

Rahmen
Frame
Bati
Bastidor

Winkel,links

Angular bracket left
Equerre,gauche

Pieza angular,izquierda

Winkel,rechts
Angular bracket,right
Equerre,droit
Pieza angular,derecha

Senkschraube M8x16
Countersunk screw M8x16
Vis a téte noyée M8x16
Tornillo avelianado MBx16

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M8
Tuereca hexagonal M8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M&
Tuerca hexagonal M8

Tellerfeder
Belleville spring
Ressort Belleville
Muelle Belleville

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Kugelpfanne
Ball-joint socket
Coussinet sphérique
Patin de rétula

Zylinderschraube M8x15
Pan-head screw M8x16

Vis a téte cylindrique MB8x16
Tornille cilindrico M8x16

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela elastica B8

Scheibe AB,4
Washer A8.4
Rondelle A8.4
Arandela AB,4

Zylinderschraube MBx16
Pan-head screw Méx16

Vis & téte cylindrigue M6x16
Tornillo cilindrico M6x16

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica AB

Scheibe A6 4
Washer AG.4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Senkschraube MB8x20
Countersunk screw MB8x20
Vis & téte noyée M8x20
Tornillo avellanado M8x20




Nahmaschine mit Antrieb
Sewing machine with drive

Ta&te de machine avec commande
Maquina de coser con mando
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95-753 408-71/893
95-721 214=91 11-108 096-15
-~ ; 95-709 991-15
£ 1- -
( ‘ 91-056 760-05 |
12-510 081-25
91-056 192-25 .
95-721 215-11
F
91-056 193 25 ;,,:
) 91-168-049-75/893
~ i
- |
@pﬂm 11-314 946-15
o

11-108 256-15

91-098 327;15
51-069 464-06
91-069 465-25

95-730 251-25+ i {‘\\

11-178 166-15
95-730 250-05.~

41-069 460-01

91—055 455—05

11-314 946-15
@

Y,

s
640" 15055 G 95-620 676-75/893

95-721 212-05 @\ )
P\ 95721 213-05
i
1

12-650 Q0B-55
-
95-721.211:91

11-108 255-15 e

11-108 084-15

®
0oy P

01-089 459-05 . Xy

11-108 084—15
91 069 458-05

- 11-108 087-15
ofiy--11-108 087-16

91068 467-05

00-000 660-00 00-000000-00  00-000000-00  00-000000-00 [ | siehe Register ,0" voir Registre «0-
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Flat shank needle bar complete (95-721 251). Chuck only (721230). Needle bar only (709986). Screw to hold chuck to the needle

bar is (1138). Needle set screw (330082)

2.1

Nong

11-210 922-15

ey 8

9562071091 gee note to the right

91-167 152-05

11-314 220-15

95-730 323-91

11-314 220-35.,  11-3M4 220-15

11-314 280-15

i

91-167 144-05

b 91-167 145-04

AR 14-215 022-13 ;
EEErE 14-215 022-13 @@ 91-168 041-05
91-167 140-05@m @ Y
91-168 039-06
91-168 038-05 - 91-168 036-05 B2
@'
1167 569.01 (0 )
LG8 0515 | ® 9l nﬁ? -5
® U
E91-168 047-24 - 91-166 603-05 (50
95-730 324-01[] i
- 0
91-167 570-61 (&1 915167 570-01
( o Y168 60201 2
\J 91-167 143-04 -
91-167 141-053 ' !
| i |
51-009 128-05 | ‘ﬂlm !
{ ¢ ]
@ 1 y |
© Liannmets
[ TV
‘ 91-168 025-05 31-168 027-32 &8
99-115 184-01 55 B

95-730 320-21

12-005 195-15

26 536-3.
(200)=73)

G

13-250 097-25C

029-0-

95-730 157-91
N

)

~91-168 020-91
13-052 048-55

E &
91-701 179-15
&y, o

" 91-167 885-05

a
| 11-225 172-15

13-065,259-05

21

=

& 11-335 166-15

-

(=

y - 81-168 023-3 3]

Part number 91-167 160-91 is for a [
needle bar stroke of 37mmm. The [J
measurement from center to center is [

-167 145-05

91-168 336-05

18.5 mm.[OJ

0

95-629 710-91 is for a needle bar stroke [
of 33mm. The measurement from center [
to center is 16.5 mm

91-131 053-15
/

©

91-167 156-05

91-069 358-05

00:000000-00  00-000 000-00

00-000 000-00

00-000000-00

]
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default
Flat shank needle bar complete (95-721 251).  Chuck only (721230).  Needle bar only (709986).  Screw to hold chuck to the needle bar is (1138).  Needle set screw (330082) 

default
Part number 91-167 160-91 is for a needle bar stroke of 37mmm.  The measurement from center to center is 18.5 mm.

95-629 710-91 is for a needle bar stroke of 33mm.  The measurement from center to center is 16.5 mm

default
see note to the right
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£1-167 710-91

91-168 168-92

11-___345 091-15
G

L

11-314 946-15

Tl-ﬂifi'zu_ 15 I

91-168 15505 -

@
11-314 260-15

91-167 711-01 -

\-.-/

-

i

51-100 331-15

@ 14-650 214-05

91 069 562-25

wﬁs 174-15

§1-168 173-05

91-166 161-05

o

91-167 330-05

15-130 074-05

91-168 168-05

91—16€ §713-05

.-

12-341 150-15 J

=%

91-158 970-91
-

91-168 971-82

e o

i

k|
% \

g1-168 171-92

13-115 244-05
. !

| \ e
| \

| \

| \

i

i

_1

11-106 177-15 \

-____...___l

81-168 962-11--

91-168 170-81 {|

91-168 172-05-

50 MM. diameter foot. (95-730 200-9101
60 MM. diameter foot (95-730 885-01

91-167 520-05 (&

01-168 377-05

2 |
%!llﬁﬁ 266-05

Push stud for lifting (91-167 [
519-91

- 9515324791 12-024 191-15 — &
11-039 312 15.__L
T |
00-000000-00  00-000000-00  00-00000000 [ | siehe Register .0 voir Registre «0u
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default
Push stud for lifting (91-167 519-91

default
50 MM. diameter foot. (95-730 200-91
60 MM. diameter foot (95-730 885-01
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91-056 197-61

11-210 210~

§1-168 192-15 B--11-314 946-15
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s N %
SNNT55535 38005 51-06 616-05

SN

95-734 473-05

A

25-111-8. 860-2
91-002 065-05

91-002 065-05"
91170 240-25° |
91-174 396-05

W
95-753 23591

91-174 439-257

95629 604-25

g,

15 g
91-168 061-75/893
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g1-168 854-71.f893{

14-016 151-81
N

r %,_....mll'iiﬂﬁ 902-15

3168 577-71/893 {|

14-015 153-01

14-680 060-15

91-168 574-91
A

—
91-168 575-91

14-018 644-91

i | 14-018 643-01

14-680 070-15

U

91-168 055-91
N

11-341 802-15

11-210,__2‘0‘5'15

1-16B 480-15

§1-168 576-91
b

91-168 245-05

14-016.150-0

\

11-335 902-15

91-168 054-92

91-167 566-05
91-167 336-71/789

A

e

91-166 294-01
A

15-130 074-05 -

81-168 176-05 @

15-130 082-05 ..

N

91-166 17506 -

91-168 177-05 \ 4

ey

91-167 335-71/789(%07)
i

91-168 183-05

91-168, 186-15

91-168 185-25
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95-730712-75/895

§1-100 055-15

&

91-166 065-05

- 81-168 114-05

11-108 174-15 @y, i

91-0%7 077-15 a

YA

91-168 115-05 |} 95-745 565-91

91-168 110-71/895
- N

--81-168 469-72/895

@

110 28-05 (O
16128 12075

916810805

61-168 117-05

¥
/

11-108 171-15
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8“ 91-129 32645

11-225178-15

4

- 191-168 924-0
Co, B
~~
0
@)/ 15-120 038-05""
95-621 288-11
'99-134 456-05
95-629_739-0 ;
A7 01-168 720-75/698 11-133 538-15
\ 7| 11msms 15]31-168 385-05
| 3 13060 400-05 |
13-060 400-05 =100 4B
11-133 536-15 .ot 8l | D )
‘ §1-171 435-05

91-168 384-05

e %
91-168 381-15

8- 11-108 180-15

91-168 383-05 "
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12-005 195-15

@\/ .
91-168 106-05

—_—

-

g

12-305 174-15 =)
10-015 195-15 D

81-167 625-G1

.

14—215'[]73-13 B2)E5A)

B 81-167 12-05 @

et

—
—

—

L— )
T8 nsws%

14-215 019- 13 ED &
g

91-167 608052

|
91-157 609-5 B2
_91-167 589-05 52

& 13-060 902-05

81-167 610-05 B2

91-167 569-05 &2

/
{ 13-060 902-05

%é

14-215 019-13 B o3

@ 12-005 135-15

4
81-167 §07-01

oy

™ g1-168 084-91

{ =N
91-1§6 928-05

\
91-168 529-05

91-168 088-15

( i
f((r(
HE
11-225 313-15° (’f(@

91-167 6i8-91

|
B2 91-167 an-gzﬁn‘m 176-15-
L

B2 &7 14-215 019-13

81-168 681-05

11-230 163-15
QD
g 0
P

11-210 169-15

9

&

01-167 614-05E2

-174176-15 |
4 91-168 £07-92 2

P sict67 90-01

00-000 000-00

'D0-000 000-00

00000 000-00

00-000 000-00
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91168 57203 (7]

iy,
91168 100-83 €2
_____ A,

!- 11-335 902-15- @
L"'"\

1

\

\

14-016 130-01 \\

)

|
-

- 91-168 098-04 (=)

14-0145

§1-81

14-680 020-15
12-610 250-45

0

—

14-014 ;59[]—[11,1

§1-166 570-81

L
—
—
-
——
LT -
-
. L -
— 91-168 090-81 11-210 163-15
| 91-168 093-05
l ' .. 91-168 095-05
; 14-210 440-01 @3
1 91-030 737-05
' 91-167 501-05 )
! 15120 253-05 <
! 15-256 05501 )
L~
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91-168 341-05

B

12-610 310-45

9168 200-15
@ @ 91-371 206-15

91-168 493-91

1

Q)

5

Q1-168 494-04 T3] 01-168 833-05

91-168 563-01

3
11-108 222-15
8% 1108 15

_____________ o]
§1-166 335-0562

81171 159-0568
(32:91-168 335-05-D

|\;®
9 91168 3005~ Bﬁj\‘

e e e e e e

=3

\ Y
i ON @4

931-168 257-91

.
--------- i
| 13-330 955\1:' : @
| 811 -15 | _an1ano-
| 1108 225.15- ) Ly \__ L34 90215
[ Syt S —— e—— ]
L

03-166 495-92

I

""""'-11-330 895-15

-\
\

\
\\ 14-010,173-01

91-168 327-82

/

I
]
|
1
1
1
|
I
|
|
|
J

&,

91-168 258-2

r
1

§1-700 663-15

1005 6481
14-017 620-01

J

_15-75 902-01

8

- i

B E
11-335 902-15

91-166 580-05 Pt
81-168 579-81 {14016 151-91 DS
q | ¢ \ | ot s D
| / ! 11-341 902-15
14-680 06015 | 67163 243-05
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LA 2915 143 pg015

au ©)

=TT ! ]
o A 95-630 012-45
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e & 120 19115
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N @ 12-024 19115
NS~ .
P 91168 53104 (20 .
<
™.
~ %
o 171 205-05 91168 5391
s -~
91167 000-91 femmm e meem .
= | l
o D-16835-05E3 | 1§ Q )
R =N
~. 91-168 503-92
e e ey ® : ‘ ®0 --------- et
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: > I C1-3085-15 1
991-168 335-05 () ! | 91-700 L 1
! e ! I
! ~ | T= 41-100 289-15
i
12 91-168 508-92 : éi a0 0 - §1-171 159-05
--------- L amss | RS
(IO il - 32 91-168 336-05
Ol |f-a1-188 234-05 52
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e
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11-230 955-15
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i
I
I
I
|
|
i
1
1
1
I
I
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m———-
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91-168 505-91
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91-168 319-12
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91-107 204 15 @
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95-630 038-91
o

2

91-160304-05 "~

./.V‘_
|
\.

14-215 121-13 [33 20r3

0

81-168 542-0562 [

1-215 1213 EA TS . ey @
|

91-168 34705

93-168 541-052)

=
=g

11-314 280-15

91169 347-05

11-

=

Counter press with a 1.6 MM. round needle hole. 95-623 330-03/004

11-108 174-15

108 174-15

L 95-721 186-03/001 = 1,6mm

T~ ‘N@’\\% 003 =22mm
=
S X . / 004 = 2.5mm
~.
o | a1-168 353-91 Counter press with a 2.2 MM. round needle hole is 95-623 [
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'f ~ )
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11-341 902-15
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default
Counter press with a 1.6 MM. round needle hole.  95-623 330-03/004

default
Counter press with a 2.2 MM. round needle hole is 95-623 330-03/005
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91-158 290-91
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%---11-341 902-15

91-157 918-92
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o

T
L
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Hook for a 3518 without the slot. 95-753 435-91

91-167 088-05
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default
Hook for a 3518 without the slot.  95-753 435-91
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91-118 61205

—
7 9570347811 [

L

.

=~ 12-024 171-15

. 16-049020-11 |

\'\(fp ¢

95-703 479-15

@ 16-049 021-11
19-0%4 172-15

sirhe Reaqister .0

[T 1 see Section 0"

voir registre “0”

D véase Registro “0*



2.1

-753 37691 91-168 934-2
F_N % A
91-168 938—91" 91160 918-06 12-085 170-15- > .
91-168 917-05 4 |
91-166 903-15 91-168 93815
91-168 934-05" |
12-610 23045 |
12-306 104-15"
1169 582-06
9 Eg ‘95 2 253,05 é 11-130 245-15 - é |
91-168 907-06 11-130 22415 . A
§1-167 560-05 —
117 66311 12600 17055 3”5 B _F
/91106 401- aa 1170 85605
- nza 171 15 12-024 17115
B1-167 858-11 M | ;
. 12-640 170-55 &
.
@ 91-167 550-05 ol <‘\
-§1-167 636-05 ’ ~
91-167 858-15 - ! .
| >~
‘ 91-174 55505 ¥

12-021 191-15 &
(=

41-168 914-15 |||
i

$1-099 904-25

11-330 166-15
91-160 906-02 |

12-624 170-45

~.
—_—

—i/

P

S

11-130 224-15

13-033 220-05

—

11-317 948-15

91-168 927-15

én-m 293-15~~~-§

01-174 §62-05

o1-168 415- 1

11 13I] 222-15

o 51l

95-703477-12

11-130 222 15
11-174 914-05

11-108 864-25-

S,

T1-21 00-0125

13-033 260-05

1241 108 o170 o61-05

91-174 §60-05
- 91-174 857-11

@_ P, af

—
@%
11-130 092-15

b
91-174 863-12

mmer to |

&

71-37'00-0131

11-130 173-15

»

" 91-095 B50-91

Wire for connecting the thread tri
the connection box at the hand W
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default
Wire for connecting the thread trimmer to the connection box at the hand wheel.  91-093 893-91
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N* de pedido

Teile-Benennung
Description
Deésignation
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
Ne° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

lelle-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

10

ik

12

13

14

16

16

95-730 457-75/893

95-730 211-75/893

11-108 222-15

11-108 258-15

91-069 172-15

91-290 120-91

11-108 177-15

12-305 114-15

12-500 151-45

12-005 154-15

11-130 173-15

95-721 492-15

95-730 996-06

71-1400-0041

11-210 289-15

95-763 111-75/893

Riemenschutz, Vorderteil
Front belt guard section
Garde-courroie avant
Guardacorres frontal

Riemenschutz, Hinterteil
Rear belt guard section
Garde-courroie arridre
Guardacorres posterior

Zylinderschraube M5x8
Pan-head screw M5x8

Vis 4 téte cylindrigue M5x8
Tornillo cilindrico M5x8

Zylinderschraube M5x40
Pan-head screw M5x40

Vis & téte cylindrigue MBx40
Tornilla cilindrico M5x40

Buchse
Bush
Douitle
Casquiflo

Naherungsinitiator
Proximity switch
Contacteur de proximité
Contactor de proximidad

Zylinderschraube Md4x10
Pan-head screw M4x10

Vis 4 téte cylindrique M4x10
Ternillo cilindrico M4x10

Scheibe A4,3
Washer A4.3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique Ad
Arandela elastica A4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou a six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Zylinderschraube M4dx8
Pan-head screw M4x8

Vis & téte cylindrique M4x8
Tornille cilindrico M4x8

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Buchse
Bush
Douille
Casquillo

Positionsgeber
Synchronizer
Synchronisateur
Posicionador

Senkschraube M6x40
Countersunk screw M6x40
Vis & téte noyée M6x40
Tornillo avellanado M6x40

Schaltertrager
Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor

17

18

19

20

91-290 104-91

71-1600-0153

71-1600-0154

11-460 118-15

Verteiler
Junction
Distributeur
Distribuidor

Steckereinsatz
Plug insert

Corps de fiche
Clazijas de enchufe

Anbaugehiuse
Housing

Corps

Caja de montaje

Halbrundholzschraube
Round-head wood screw

Vis 4 bois 4 téte demi-ronde
Tirafondo de cabeza redonda

2.2



2.3

* Positionsnummer 5 (Klammerunterteil) und Positionsnummer 10 (Klemmbigel) sind einzeln nicht
austauschbar. Im Ersatzfall komplette Kiemmbigel-Klammer (Positionsnummer 15} bestelien.
ltem 5 (thread nipper base) and item 10 {clamping wire) cannot be exchanged singly. For replacement
purposes order both the thread nipper base and the clamping wire (item 18).
La position 5 (base du pince-fil) et la position 10 (étrier pince-fil) ne peuvent étre remplacées seules.
Si necessaire, commander la base du pince-fil et I'étrier pince-fil complets {pos. 15},
La posicién 5 (base de 1a pinza) y la posicion 10 {estribo de sujecion) no pueden interdambiarse
individualmente. En caso de sustitucion pidanse el estribo de sujecion y la pinza completos {pos. 15).
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Pos.-Nr.
Item No.
N* pos.

N% de pos.

Bestellnummer
Part number

N® de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Benominacién

Pos.-Nr.
Iltem No.
N° pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

2.3

10

n

12

13

4

15

96-602 137-05

12-024 121-25

99-133 934-91

99-135 648-91

95-629 672-25

11-130 097-15

91-700 335-15

91-006 917-05

91-130 097-15

95-629 §73-21

12-305 084-15

71-7600-0067

12-640 130-55

95-629 676-15

95-706 21191

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3
Tuerca hexgonal M3

Zylinder, einfachwirkend
Cylinder, single-acting
Vérin a simple effet
Cilindro de efecto simple

Drosselrickschiagventil
Check-return valve

Ciapet anti-retour av. étranglement
Vélvula estranguladora de retroceso

Klammerunterteil

Clamp base

Partie de pince inférieure
Base de la pinza

Zylinderschraube M3x10
Pan head screw M3x10

Vis a téte cilindrique M3x10
Tornilio cilindrico M3x10

Fiachrundschraube

Raised head screw

Vis & téte bombée

Tornille cil. de cabeza plana

Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindrigue
Muelle de presién cilindrico

Zylinderschraube M3x %
Pan head screw M3x10

Vis & téte cilindrique M3x10
Tornillo cilindrico M3x10

Klemmbigel
Bracket

Etrier de serrage
Estribe de fijacién

Scheibe A3,2
Washer A3,2
Rondelie A3,2
Arandela A3,2

Schiebemutter M3
Nut M3

Ecrou M3

Tuerca M3

Sicherungsscheibe
Slip washer
Rondelle d'arrét
Arandela clip

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Klemmbiigel-Kiammer
Retainer clip

Pince d'étrier

Pinza del estribo de fijacidn
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Pos.-Nr.
Item No.
N°® pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

lelle-Benennung
Description
Designation
Denominacién

FOS.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N? de pos.

BESIENINUITIFNES
Part number

N¢ de commande
N2 de pedido

1 ENGISHGIHNIY
Description
Désignation
Dencominacion

2.4

1

10

1

12

13

4

15

99-135 798-06

99-135 797-05

95-730 448-75/895

11-130 287-15

12-501 190-45

12-305 174-25

99-135 496-95

99-136 352-056

91-700 335-25

99-135 353-91

12-024 181-16

12-501 190-4%

12-305 174-25

91-031 888-16

99-135 601-05

Kordelmutter
Knurled nut
Ecrou moleté
Tuerca moleteada

Vielfachstecker
Multiple Plug
Fiche multipie
Enchufe mltiple

Haiter fir Pneumatik-Kupplung
Retainer for pneumatic coupling
Support pour raccord pneumatigue
Soporte para el acoplamiento
neumatico

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw M6x12

Vis & téte cylindrique M6x12
Tornillo cilindrico Méx12

Federring

Spring washer
Rondelle élastique
Arandela elastica

Scheibe A6, 4
Washer A6.4
Rondelle AG,4
Arandela

Schlauchverbindung Y-PK4
Tube connection Y-PK4
Raccord de flexible Y-PK4
Racor para tubo flexible Y-PK4

Vietfachdose

Multiple socket

Prise multiple

Caja de enchufe multiple

Flachrundschraube M4x6,3
Raised-head screw M4x6.3

Vis & téte bombée M4x5,3

Tornille cil. de cabeza plana M4x6,3

Stecknippel KSV-PK4
Plug-in nipple KSV-PK4
Raccord enfichable KSV-PK4
Gliveta enchufable KSV-PK4

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou A six pans M6
Tuerca hexagonal M8&

Federring

Spring washer
Rondelle élastique
Arandela elastica

Scheibe AB,4
Washer AB.4
Rondelle A8,4
Arandela A6,4

Kugelzapfen
Ball-joint stud
Pivot & rotule
Pivote esférico

Steckbuchse KDV-PK3
Female connector KDV-PK3
Fiche femelle KDV-PK3
Enchufe hembra KDV-PK3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N°® pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation .
N®de pos. } N%de pedido Denominacidén N®de pos. | N°de pedido Denominacion
1 95-629 648-76/895 | Trager 16 11-108 174-15 Zylinderschraube M4x8
Bracket Pan-head screw M4x8
Support Vis 3 téte citindrique M4x8
Soporte Tornillo cilindrico Maxg
2 91-700 335-25 Flachrundschraube M4x12,7 17 12-500 150-45 Federring A4
Raised-head screw Mdx12,7 Spring washer A4
Vis a téte bombée M4x12,7 Rondelle élastique A4
Ternillo ¢il. de cabeza plana Arandela elastique A4
Max12,7
18 12-341 090-15 Scheibe A4
3 91-701 344-25 Fiachrundschraube M4x4 Washer Ad
Raised-head screw M4x4 Rondelle A4
Vis 4 téte bombée M4x4d Arandela A4
Tornillo cil. de cabeza plana M4x4
19 95-707 0B6-15 Bolzen
4 95-707 087-35 Fadenfihrungsose Pin
Thread guide Boulon
Guide-fil Perno
Guiahilos
20 12-640 170-55 Sicherungsring 5
5 95-707 085-15 Winkelhebel Circlip b
Angular lever Circlip &
Levier coudé Anillo de retencién 5
Palanca acodada
21 95-629 563-75/895 | Winkelhebel
6 95-707 088-35 Haken Angular lever
Hook Levier coudé
Crochet Palanca acodada
Gancho
22 11-5660 232-16 Rindelschraube M5x16
7 11-317 094-16 Gewindestift M3x8 Milled screw M5x16
Threaded stud M3x8 Vis & téte moletée M5x16
Vis sans téte M3x8 Tormillo moleteado M5x16
Tornilio prisionero M3x8
23 12-115170-15 Randelmutter M5
8 99-134 376-91 Gabelkopf, volistandig Milled nut M5
Fork head, complete Ecrou & téte moletée M5
Fourche. cplt. Tuerca moleteada M5
Cabeza horguillada, complete
24 99-133 094-8% Zylinder, einfachwirkend
g §9-134 258-91 Zylinder, 83 x 12,5 M3 1200 x 12,56 M5
Cylinder 8mm dia x 12.5mm stroke Cylinder, single action 12 mm dia x
M3 12,5 stroke MS
Vérin @8mm x 12,5 de course M3 Verin a simple effet 312, course 12,6
Cilindro 8@ x 12,6 de carrera M3 M5
Cilindro de efecto simple 128x 12,6
10 12-024 121-15 Sechskantmutter M3 de carrera MS
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3 25 99-133 763-91 Schwenkverschraubung L-M5
Tuerca hexagonal M3 Swivel union L-M5
Raccord fileté crientable L-M5
1% 99-134 259-91 Lagerbock, voflstandig Racor giratorio L-Mb
Bearing bracket, complete
Chevalet, cplt. 26 12-024 17115 Sechskantmutter MB
Soporte, comgFieto Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
12 11-108 087-25 Zylinderschraube M3x4 Tuerca hexagonal M5
Pan-head screw M3x4
Vis & téte cylindrique M3x4 27 95-629 555-05 StéRel
Tornilio cilindrico M3x4 Actuator
Poussoir
13 99-135 233-91 Drosselriickschlagventil M5 Percusor
Check-return valve M5
Clapet anti-retour av. étranglement 28 91-122 934-05 Zylindrische Zugfeder
M5 Tension spring
Vaivula estranguladora de retroceso Ressort de rappel cylindrique
Ms Muelle de traccién cilindrico
14 95-703 480-15 Verstellplatte
Adjusting plate
Plaque d'ajustage
Placa ragulable
15 11-108 186-15 Zylinderschraube M4x16

Pan-head screw Madx16
Vis & téte cilindriqgue M4x16
Tornillo cilindrico Max 16
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default
Plate for a 480 style.  95-721 206-11


Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem No. Part number Description Iitem No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation N° pos. Ne de commande | Désignation -
N2 de pos. | N°de pedido Denominacién N®de pos. | N2de pedido Denominacién
1 95-703 474-11% Tréger 16 99-134 255-13 Kupplungsdose KD-M5
Bracket Coupling socket KD-MS
Support Boite-raccord KD-MS
Soporte Caja de acoplamiento KD-M5
2 95-703 381-15 Abstandsbolzen 17 99-135 547-91 Kupplungsstecker KS-PK4-M5
Spacing stud Coupler plug KS-PK4-M5
Boulon d’écartement Raccord male KS-PK4&-MS
Perno distanciador Acoplamiento macho KS-PK4-M5
3 11-108 177-15 Zylinderschraube M4x10 18 12-005 195-15 Sechskantmutter BM6
Pan-head screw M4x10 Hexagon nut BM6
Vis a téte cylindrigue M4x10 Ecrou six pans BM6
Tornillo cilindrico M4x10 Tuerca hexagonal BM6
4 95-730 702-15 Schaltertrager 19 91-018 170-06 Druckstick
Switch bracket Thrust piece
Support d'interrupteur Piéce de pression
Soporte del interruptor Pieza de presién
5 11-130173-15 Zylinderschraube M4x8 20 95-703 470-11 Hebel
Pan-head screw M4x8 Lever
Vis a téte cylindrique M4x8 Levier
Tornillo cilindrico M4x8 Palanca
6 12-500 150-45 Federring A4 7 25.308-8.204.0 Druckiuftschlauch PK4
Spring washer A4 Compressed air tube PK4
Rondelle élastique A4 Flexible d'air comprimé PK4
Arandela elastica Ad Tubo flexible para aire comprimide
PK4
7 71-1300-0448 Néherungsinitiator
Proximity switch 22 71-3700-0131 Befestigungsschelle
Contacteur de proximité Clip
Contactor de proximidad Bride de fixation
Abrazadera
8 99-135 595-91 Zylinder, 20 @ x 15, doppeltwirkend
Cylinder, 20mm dia x 15mm stroke,
double-acting
Vérin a double effet, 20 @ x 15
Cilindro de doble efecto 20 @ x 15
] 99-134 850-91 Verschraubung mit Drosselventil
Union with check valve
Raccord fileté av. clapet anti-retour
et étranglement
Racor con vélvula estranguladors
de retroceso
10 18-278 005-06 Reduziernippel DM5i-1/8A
Adapter DMB5i- 1/8A
Nipple de réduction DMBi-1/8A
Racor de reduccion Dmb5i-1/8A
M 15-032 001-45 Dichtring 0-1/8"
QO-ring 0-1/8"
Baque d'étanchage 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"
12 15-032 006-45 Dichtring 0-M5
0-ring 0-M5
Baque d’'etanchage 0-M5
Anillo de junta 0-M5
13 18-372 00B-61 Verschraubung M5
Union M5
Raccord M8
Racor M5
14 99-134 206-05 Muffe M5-MS
Sleeve M5-M5
Manchon M5-M5S
Manguite M5-M5
15 95-721 011-15 Platte
Plate
Plague

Placa




2.7

Complete assembly for a 3568 is 95-721 075

Complete assembly for a 3518 is 95-629 588-91
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default
Complete assembly for a 3518 is 95-629 588-91

default
Complete assembly for a 3568 is 95-721 075


HOS.-NI. destellnummer lelle-Benennung POS.-Nr. Bestellnummer Ielie-senennung
Itern No. Part number Description item No. Part number Description
Ne pos. N°® de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N?de pos. | N°de pedido Denominacién N°de pos. | N°de pedido Denominacidn .
1 95-721 076-75/895 | Tragerplatte 7 95-629 561-11 Lagerwinkel
Mounting plate Bearing bracket
Plaque-support Equerre
Placa-soporte Angulo de apoyo
2 14-212 190-01 Nadellager NK 12/20 18 12-318 220-06 Scheibe 8,4
Needle bearing NK 12/20 Washer 8,4
Roulement & aiguilles NK 12/20 Rondelle 8,4
Cojinete de agujas NK 12/20 Arandela 8.4
3 15-280 046-01 Dichtring G12x19x3 18 16-919 051-15 Tellerfeder
Seal G12x19x3 Bellevifle spring
Bague d'étanch. G12x19x3 Ressort Belleville
Anillo de junta G12x19x3 Muelle Belleville
4 14-731 679-06 Buchse JBGTx12RGx12 20 91-169 523-05 Scheibe
Bush J8GTx12RGx 12 Washer
Douille JBGTx12RGx12 Rondelle
Casquillo JBG7x12RGx12 Arandela
5 95-730 318-11 Stelistange 21 12-305 144-15 Scheiber AS,3
Regulator Washer A3
Plague de réglage Rondelle A5,3
Placa de reguiacion Arandeta A5,3
6 95-620 564-75/895 | Hebel 22 12-500 170-05 Federring AS
Lever Spring washer A5
Levier Rondelle ¢lastique AS
Palanca Arandela elastica A5
7 11-130 293-15 Zylinderschraube M&x18 23 11-130 224-15 Zylinderschraube M5x 10
Pan-head screw M6x16 Pan-head screw Mb5x10
Vis & téte cylindrique M6x16 Vis & téte cylindrique M5x10
Tornitlo cilindrico M6x16 Tormillo cilindrico M5x10
8 95-629 565-15 Gewindebolzen 24 11-2256 292-15 Senkschraube M6x16
Threaded stud Countersunk screw M6x16
Boulon fileté Vis & téte noyée M6x16
Perno roscado Tornillo avellanado M6x36
9 95-634 981-02 Gelenkkopf "
Linkage joint
Téte d'articulation
Cabeza articulada
10 12-618 210-45 Seeger-Greifring 8x1
Circlip 8x1
Circlip 8x1
Anillo de fijacién Seeger 8x1
11 12-305 174-15 Scheibe AB,4
Washer AS,4
Rondelle A6, 4
Arandria A6,4
12 12-500 190-45 Federring A6 °
Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica A8
13 12-005 195-15 Sechskantmutter M8
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
4 99-134 653-91 Zylinder 16 @ x 10 Hub
Cylinder 16mm dia, 10 mm stroke
Vérin @ 16, course 10
Cilindro 16 @ x 10 de carrera
15 99-133 753-91 Schwenkverschraubung MS
Swivel union M5
Raccord filetée orientable M5
Racor giratorio Mb
16 99-133 905-91 Einschraubverschraubung gerade,

MS

Screw-in union straight M5
Raccord 3 vis droit M5

Racor recto para enroscar MS
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Pos.-Nr.
ltem No,
N° pos.
N de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N© pos.
N® de pos.

Bestelnummer
Part number
N* de commande
N* de pedido

| BlIE-DENENIIUIY
Description
Désignation
Denominacién

2.8

10

1"

12

13

14

15

16

95-730 460-71/893

91-029 811-05

99-136 032-91

95-629 556-06

95-730 451-75/893

11-130 293-18

12-305 174-15

12-500 190-45

A
122024 191-15

11-130 227-15

12-500 170-45

12-305 144-15

18-372 001-61

71-1300-0479

17-518 050-51

99-135 039-91

Olfangwanne

Qil drip pan

Carter d’huile

Bandeja colectora de aceite

Olflasche

Qil bottle

Flacon d’huile
Botella de aceite

Zylinder, 20mm@ x 15mm Hub
Cylinder, 20 mm dia. 16mm stroke
Vérin, @ 20mm x course 15 mm
Cilindro 20 mm @ x 15 mm de ca-
rrera

StélRel

Actuator
Poussoir
Percusor

Bugel
Bracket
Etrier
Estribo

Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x16

Vis a téte cylindrigue Méx16
Tornille cilindrico M&x16

Scheibe AB6,4
Washer A6.4
Rondelle A6,4
Arandela AG,4

Federring A&

Spring washer A6
Rendelle élastique AB
Arandela elastica A6

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ectou & six pans Mé
Tuerca hexagonal M6

Zylinderschraube M5x12
Pan-head secrew M5x12

Vis a téte cylindrigue M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Federring AS

Spring washer Ab
Rondeile élastique A5
Arandela elastica AS

Scheibe A5,3
Washer A5.3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Verschraubung CK 1/8-PK4
Union CK 1/8-PK4&

Raccord CK 1/8-PK4

Racor CK 1/8-PK4

Magnetschalter

Solencid switch

Interrupteur magnétique
Interruptor electromagnético

Schiauchschelle AL 23-25
Tube clip AL 23-25

Collier de flexible AL 23-25
Abrazadera AL 23-25

Kabelkopf 24V/=

Cable head 24V/=
Embout de cable 24V/=
Extremo del cable 24V/=
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos,
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N® pas.
N2 de pos.

Bestellnummer Teile-Benennung

Part number Description
N° de commande | Désignation
N® de pedido Denominacién .

71-5215-5585

16-437 040-55

16-414 141-05

11-039 381-1%

12-305 22415

12-500 211-45

12-024 211-156

Elektronik-Stop-Motor P1005
Electronic stop motor P1005
Moteur paositionneur électronique
P1005

Motor stop electrénico P1005

Keilriemenscheibe 76

V-belt pulley 75

Poulie pour courroie trapézoidale 75
Polea para cotrea trapezoidal 76

Keilriemen 10x1250

V-beit 10x1250

Courroie trapézoidale 10x1250
Correa trapezoidal 10x1250

Sechskantschraube M8
Hexagon screw M8

Vis & six pans M8
Tornillo hexagonal M8

Scheibe A8,4
Washer A8.4
Rondelle A8,4
Arandela AB.4

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela el4stica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M8
Tuerca hexagonal M8

o




Schablonentransport

Jig feed

Systéme d'entraiment du gabarit couture
Transporte del la plantilla
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FOS,-INT, pesiennummer iele-senennung FOs.-INT. oeEsLEN U S | GG LGS T Iy
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N¢ pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
N2 de pos. | N2de pedido Denominacign Nede pos. | N?de pedido Denominacién a
1 95-730 113-05 Welle 17 99-136 242-91 Zylinder, einfachwirkend M6-1/8"
Shaft Cylinder, single-acting M6-1/8"
Arbre Veérin & simple effet M6-1/8"
Eje Cilindro de efecto simple M&-1/8"
2 95-721 897-05 Welle 18 16-042 050-15 Gahelkopf GEx12
Shaft Fork head G6x12
Arbre Fourche G6x12
Eje Cabeza horquillada G6x12
3 95-730 138-05 Spiraischlauch 18 99-134 850-91 Drosselriickschlagventil 1/8*
Spiral tube Check-return valve 1/8"
Cordon spiralé Clapet anti-retour av.
Tubo espiral étranglement 1/8"
Valvula estranguladora de
4 95-745 630-91 Spiralleitung retroceso 1/8"
Spiral cord
Cable spirale 20 15-032 001-45 Dichtring 0-1/8"
Cable espiral Seal 0-1/8"
Baque d'étanch. 0-1/8"
5 85-730 15115 Stellring Anillo de junta 0-1/8"
Fixing collar
Baque de réglage 21 95.745 §25-15 Scharnier
Anillo de retencidn Hinge
Charniére
3] 11-335 280-16 Gewindestift Charnela
Threaded stud
Vis sans téte 22 11-310 436-15 Gewindestift MB6x6x4
Tornillo prisionero Threaded stud M6x6x4
Vis sans téte M&x6x4
7 95-721 866-75/895 | Lagerbock Tornillo prisionero M6&x6x4
Bearing bracket
Chevalet 23 12-005 195-15 Sechskantmutter M6
Soporte Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
8 14-756 130-01 Gelenklager Tuerca hexagonal Mé&
Pivot bearing
Articulation a rotule 24 11-130 29315 Zylinderschraube M6x16
Cojinete de rotula Pan-head screw M6x186
Vis 4 téte cylindrique M6x16
9 95-721 861-76/895 | Bigel Tornillo cilindrico M6x16
Bracket
Etrier 25 12-305 174-15 Scheibe A64
Estribo Washer A6,4
Rondelle A6.4
10 11-330 220-16 Gewindestift M5x8 Arandela AG,4
Threaded stud M5x8
Vis sans téte M5x8 26 $1-130 305-15 Zylinderschraube M&x25
Tornillo prisionero M5x8 Pan-head screw M6x25
Vis a téte cylindrique M6x25
1 11-039 387-15 Sechskantschraube M8x45 Tornille cilindrico M6x25
Hexagon screw M8x45
Vis six pans M8x45 27 12-500 190-45 Federring A6
Tornillo hexagonal M8x45 Spring washer A6
Rondelle élastique A6
12 12-024 211-15 Sechskantmutter M8 Arandela elstica A6«
Hexagoh nut M8
Ecrou six pans M8 28 88-115 505-91 Drosselrickschlagventil 1/8"
Tuerca hexagonal M8 Check-return valve 1/8"
Clapet anti-retour av.
13 95-721 862-75/895 | Blgel étranglernent 1/8"
Bracket Vilvula estranguladora de
Etrier retroceso 1/8"
Estribo
29 18-277 001-91 Doppelnippel £ 1/8"-1/8"
14 11-130 305-15 Zylinderschraube M6x25 Double nipple E 1/8™-1/8"
Pan-head screw ME6x25 Raccord double E 1/8"-1/8"
Vis & téte cylindrique M6x25 Manguito doble E 1/8"-1/8"
Tornillo cilindrico M6x25
30 95-745 490-15 Platte
15 95-721 863-72/895 | Hebel Plate
Lever Plaque
Levier Placa
Palanca
31 71-3700-0132 Befestigungsschelle
16 95-730 149-15 Distanzhiise Clip
Spacing sleeve Bride de fixation
Douilie d'écartement Abrazadera

Casquillo distanciadora




Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer JeHE-DELRIIUNY
ltem No. Part number Description tem No. Part number Description
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne® pos. N= de commande | Désignation -
Nede pos. | N®de pedido Denominacién Nede pos. | N°de pedido Denominacidn
32 91-171 435-05 Stopfen

Plug

Bouchon

Tapén

¥
A
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
ltem No.
Ne pos.
N®de pos.

Bestelinurnmer
Part numbaer

Ne¢ de commande
N¢ de pedido

| elle-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

3.2

10

11

12

13

14

15

16

95-721 976-75/885

95-721 863-72/895

95-730 161-16

95-730 160-15

91-700 335-25

71-3700-0132

95-730 750-15

91-100 055-15

71-1300-0448

95-730 713-75/893

11-228 175-16

71-1300-0228

71-3700-0176

71-3700-0223

71-1300-0384

71-1300-0399

Schutzblech

Cover plate

Cache

Chapa de proteccién

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Schaltfahne

Switch lug

Lamelle de contact
Lamina de contacto

Schaltertrager
Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor

Flachrundschraube M4x6
Raised-head screw M4x6

Vis & téte bombée M4x6

Tormillo cil. de cabeza plana M4x6

Befestigungsschelle
Clip

Bride de fixaticn
Abrazadera

Abstandsbolzen
Spacing stud

Boulon d'écartement
Perno distanciador

Fiachrundschraube M5x8
Raised-head screw M5x8

Vis & téte bombée M5x8

Tornillo cil. de cabeza plana M5x8

Naherungsinitiator
Proximity switch
Contacteur de proximité
Contactor de proximidad

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Senkschraube M4x10
Countersunk screw M4x10
Vis 4 téte noyee Mdx10
Tornillo avellanado M4x10

Gehiduse
Housing
Corps
Caja

Sechskanfmutter PG7
Hexagon nut PG7
Eerou six pans PG?
Tuerca hexagonal PG7

Stopfbuchsenverschraubung PG7
Gland PG7

Bouchon de presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7

Schild
Plate
Piague
Placa

Drucktaste

Push button
Bouton-poussoir
Botén pulsador
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,

N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N*® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne¢ de commande
N*® de pedido

| ele-Deninurryg
Description
Désignation
Denominacién

3.3

1

1.1

6*

7*

Bl*

10

11

12

99-136 011-91

99-135 987-91

99-136 142-91

99-135 200-00

99-135 919-91

99-136 027-91

15-032 002-45

15-032 001-45

11-130 317-15

12-024 191-15

95-730 449-711

95-782 669-91

12-005 23515

12-305 264-15

95-637 110-15

Zylinder, 655 Hub
Cylinder, 655 mm stroke
Wérin, course 655
Cilindro, 655 de carrera

Zylinder, 805 Hub
Cylinder, 805 mm stroke
Vérin, course 805
Cilindro, 805 de carrera

Zylinder, 1005 Hub
Cylinder, 1005 mm stroke
Veérin, course 1005
Cilindro, 1006 de carrera

Dichtungssatz fir Pos. 1
Set of gaskets for item 1
Jeu de joints pour pos. 1
Juego de juntas para pos. 1

Drosseiventil mit Schwenkver-
schraubung /4"

Check valve with swive! union /4"
Vanne d'étranglement avec raccord
pivotant 1/4"

Vélvula estranguladora con racor
orientable 1/4"

Drosselriickschiagventil 1/8"
Check-return valve 1/8"

Clapet anti-retour av. étranglement
/8"

Valvula estranguladora de retroceso
/8"

Dichtring 1/4"

Seal 1/4"

Baque d'étanch. 1/4"
Anillo de junta /4"

Dichtring 1/8"

Seal 1/8"

Bagque d'étanch. 1/8"
Anillo de junta 1/8"

Zylinderschraube M6x40
Pan-head screw M6x40

Vis 4 téte cylindrique M&x40
Tornillo cilindrico Méx40

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Schaltertragers
Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte det interruptor

Naherungsinitiator
Proximity switch
Contacteur de proximité
Contactor de proximidad

Sechskantmutter BM10
Hexagon nut BM10
Ecrou six pans BM10
Tuerca hexagonal BM10

Scheibe A10,5
Washer A10,5
Rondelle A10,5
Arandela A10,5

Zweilochmutter
Two-hole nut

Ecrou a deux trous
Tuerca de dos agujeros

13

14

95-730 672-71/895

17-518 060-51

Schaltertrager
Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor

Schlauchscheile A/25-40 mm

Tube clip A/25-40 mm

Collier de flexible A/25-40 mm
Abrazadera para tubos A/25-40 mm

*  entfallt
omitted
supptimé
suprimida

*+  prgetrt durch Pos. 13 u. 14
replaced by item No 13 a 14
remplacée par N° pos.13 et 14
se sustituye porlos N2 de pos
13y 14
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ltem No. Part number Description Item No. Part number Description
N® pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N? de pos. | NP de pedido Denominacién N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién n
1 95-721 858-75/893 | Transportschlitten 17 95-745 31391 Schnellentliiftungs-Ventil M5
Carriage Quick-exhaust valve M&
Chariot Purgeur rapide M5
Carro transportador Vaivula purgadora rapide M5
2 95-608 664-15 Hiilse 8 99-136911-91 Verschraubung M5-PK3
Sleeve Union M5-PK3
Douille Raccord M5-PK3
Casquillo Racor M5-PK3
3 99-133 740-01 Kugelbuchse 19 11-130 320-15 Zylinderschraube M6x45
Bal! guide Pan-head screw MBx45
Douille a bille Vis a téte cylindrique M6x45
Casquillo esférico Tornillo cilindrico M6x45
4 12-660 430-45 Sicherungsring 32x1,2 20 99-135 00295 Schlauchverbindung Y-PK3
Circlip 32x1,2 Tube connection Y-PK3
Circlip 32x1,2 Raccord deftexible Y-PK3
Anillo de retencidn 32x1,2 Racor para tubo flixible Y-PK3
5 95-721 858-11 Platte 21 95-730 267-05 Schutzhaube
Plate Cover
Plague Capot protecteur
Placa Tapa protectara
6 95-721 860-15 Platte 22 11-130 233-15 Zylinderschraube M5x16
Plate Pan-head screw M5x16
Plaque Vis & téte cylindrique M5x16
Placa Tornillo cilindrico M5x16
7 11-130 29315 Zylinderschraube MEx16 23 12-335 171-15 Scheibe B5,3
Pan-head screw M6x16 Washer B5,3
Vis & téte cylindrique M6x16 Rondelie B5,3
Tornillo cilindrico M6x16 Arandela B5,3
8 12-500 190-45 Federring A6 24 95-705 540-71/895 | Gehause
Spring washer AB Housing
Rondelle élastique AS Corps
Arandela elastica A6 Caja
9 95-721 898-15 Winkel, rechts 25 71-3700-0223 Stopfouchsenverschraubung PG7
Angular bracket, right Gland PG7
Equerre, droit Bouchon de presse-étoupe PG7
Pieza angular, derecha Racor para prensaestopas PG7
10 95-7219023-15 Winkel, links 26 71-3700 0173 Sechskantmutter PG7
Angular bracket, left Hexagon nut PG7
Equerre, gauche Ecrou six pans PG7
Pieza angular, izquierda Tuerca hexagonal PG7
" 11-130 284-15 Zylinderschraube M6x10 27 11-724 902-55 Abstandsbolzen M4x6.S
Pan-head screw Méx10 Spacing stud M4x6,5
Vis a téte cylindrique M6x10 Boulon d'écartement M4x6,5
Tornilo cilindrico Méx10 Perno disanciador M4x6,5
12 :12-305 174-156 Scheibe A6,4 28 91-093 906-91 Besttickte Leiterplatte DX207
Washer A6.4 Solid state circuit DX207
Rondelle A6,4 Carte imprimée égipée DX207
Arandela A6,4 Placa de circuito impreso DX207
13 95-721902-75/895 | Indextrager 29 11-173 171-25 Flachkopfschraube M4x6
Index mounting Countersunk head screw M4x6
Support d'indexeur Vis & téte plate M4x6
Sopone del index Tornillo de cabeza plana M4x6
14 99-136 11891 Kurzhubzylinder 30 71-1300-0448 Naherungsinitiator
Short-stroke cylinder Proximity switch
Vérin a faible course Contacteur de proximité
Cilindro de barrera corta Contactor de proximidad
15 15-120 705-05 0-Ring OR 4,5-1,5 N 12-315170-16 Scheibe 6,4x11
D-seal OR 45-1,6 Washer 6,4x111
Joint torique OR 4,5-1% Rondelle 6,4x71
Anillo toroidal OR 4,5-1,5 Arandela 6,4x11
16 99-115 426-05 Doppelnippel M5 32 71-3700-0132 Befestigungsschelle

Double nipple M5
Raccord double M5
Manguito doble M5

Clip
Bride de fixation
Abrazadera



FOS.-NI. pestennummer iele-penennung FUS.-ING. DEBLCH WIS Lt ey
Item No. Part number Description 3 4
]

Item No. Part number Description
N° pos. Ne° de commande | Désignation N* pos. N de commande | Désignation
Nede pos. | N?de pedido Denominacién N2 de pos. | N®de pedido Denominacién
33 71-3700-0133 Befestigungsschelle
Clip
Bride de fixation
Abrazadera




Schablonensteuerung mit Ndhschablone

Jig control with sewing jig

Systéme de commande du gabarit de couture avec gabarit
Mando de la plantilla con plantilla
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N? de pos.

Bestelinummer
Part number

Ne° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
Ne pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Descriptioh
Désignation
Denominacién

4.1

10

L

12

13

71-5200-0032

95-730 008-75/833

14-018 150-01

12-660 550-45

11-130 380-16

12-305 24415

12-500 210-45

12-024 211-15

11-639 372-15

95-721618-15

11-130 23315

95-721 603-15

95-745 726-15

Schrittmotor
Stepping motor
Moteur pas a pas
Motor paso a paso

Flanschblchse
Flange bush
Douille & bride
Casquillo de brida

Rillenkugellager 620 42

Grooved ball bearing 620 4Z
Roulement rainuré 4 billes 620 42
Cojinete de bolas radial 620 4Z

Sicherungsring 47x1,75
Circlip 47x1.75

Circlip 47x1,78

Anillo de retencién 47x1,75

Zylinderschraube MBx35
Pan-head screw M8x35

Vis & téte cylindriqgue M8x35
Tornillo cilindrico m8x35

Scheibe AB,4
Washer A8.4
Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Federring A8

Spring washer A8
Rondelle élastique AB
Arandela elastica A8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou 4 six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantschraube M8x2b
Hexagon screw M8x25

Vis & six pans M8x25
Tornillo hexagonal M8x25

Kupplung
Coupling
Raccord femelle
Embrague

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x 18

Vis a téte cylindrique Mbx16
Tornillo cilindrico M5x18

Distanzbuchse
Spacing bush

Douille d’écartement
Casquillo distanciador

Zahnwelle
Toothed shaft
Arbre denté
Eje dentado
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Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N¢ de pedido

Teiie-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

Pos.-Nr,
Itern No.
Ne° pos.
N®de pos.

Bestellnummer
Part number

N*® de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

4.2

10

1

12

13

4

15

18

95-730 748-11

11-130 176-15

12-500 150-45

12-305 114-15

11-173 171-55

91-093-337-91

70-3700-0223

70-3700 0173

70-3700-0159

70-3700-0175

91-093 463-71/893

70-3715-0001

95-745 107-71/893

11-108 096-25

95-745 927-75/893

11-130 227-15

Gleitbigel

Retainer

Barre coudée
Abrazadera deslizante

Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw M4x10

Vis & téte eylindrique M4x10
Tornillo cilindrico M4x10

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastigue A4
Arandela eléstica Ad

Scheibe A4,3
Washer A4.3
Rondelle Ad4,3
Arandela A4,3

Ftachkopfschraube M4x6
Countersunk head screw M4x6
Vis a téte plate M4x6

Tornillo de cabeza plana Madx6

Bestiickte Leiterplatte Dx177
Solid state circuit board Dx177
Carte imprimée équipée Dx177
Placa de circuito impreso Dx177

Stopfbuchsenverschraubung PG7
Gland PG7

Bouchon de presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7

Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
Ecrou 4 six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7

Stopfbuchsenyw:rschraubung PG11
Gland PG11

Bouchon de presse-étoupe PG11
Racor para prensaestopas PG11

Sechskantmutter PG11
Hexagon nut PG11
Ecrou & six pans PG11
Tuerca hexagonal PG11

Gehause
Housing
Corps
Carcasa

VerschluBschraube A PG7
Screw plug A PG7

Vis d’obturation A PG7
Tornillo de cierre A PG7

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cébles
Canal para cables

Zylinderschraube M3x8
Pan-head screw M3x8

Vis & téte cylindrique M3x8
Tornillo cilindrico M3x8

Piatte
Plate
Plagque
Placa

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw MS5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornilio cilindrico M5x12

17

12-500 170-45

Federring AB

Spring washe AS
Rondelle élastique A5
Arandela elastica A
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Frihere Ausfiihrung - neue Ausfithrung siehe Register 4.3.1
Earlier version - for new version see section 4.3.1
Ancienne version - p.la nouvelle version, voirregistre 4.3.1

Tipo anterior- para el nuevotipo, véaseregistro 4.3.1
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FOS.-INT. sesiennummer Vene-penennung FOS.-INI. DESLENHUIFHNIG I GITG Ml Ik IR IE T
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
Ne pos. N° de commande Désignation N® pos. Ne de commande | Désignation
N2de pos. | Nfde pedido Denominacion N?de pos. | N°de pedido Denominacion .
1 95-730 218-15 Laufgchiene 17 12-500 210-45 Federring A8
Guide rail Spting washer AB
Rail de guidage Rondelle élastique A8
Carril-guia Arandela elastica A8
2 95-730 219-15 Haltewinkel 18 12-305 224-16 Scheibe A8,4
Retaining bracket Washer AB.4
Equerre de retenue Rondelle A8,4
Placa de retencion Arandela A8,4
3 11-225 292-15 Senkschraube M6x16 19 95-753 040-06 Zahnriemen -x
Countersunk screw M6x16 Toothed belt -x
Vis 3 téte noyée M6x Courroie dentée -x
Tornillo avellanado Méx18 Correa dentada -x
4 11-039 285-15 Sechskantschraube Méx10 20 95-745 727-05 Zahnplatte
Hexagon screw M6x10 Toothed plate
Vis a six pans M6x10 Plaque dentée
Tornillo hexagonal Méx10 Placa dentada
5 12-500 190-45 Federring A6 21 11-225 232-15 Senkschraube M5x16
Spring washer A6 Countersunk screw Mb5x16
Rondelle élastique A& Vis & téte noyée M5x16
Arandela eldstica A6 Tarnillo avellanado M5x16
-] 12-305 174-15 Scheibe A6, 4 22 95-730 006-15 Winkel
Washer A6.4 Angular bracket
Rondelie AG,4 Equerre
Arandela AB,4 Pieza angular
7 96-721598-75/893 | Fihrung 23 95-730 005-15 Spannlager
Guide Tensioning bearing
Guide Palier de tension
Guia Sopore de sujecidn
8 99-133 740-01 Kugelbuchse KB20 ND 24 95-721 674-15 Spannschraube
Ball guide KB20 ND Tensioning screw
Douilie & bille KB20 ND Vis de tension
Casquillo esférico KB20 ND Tornillo tensor
9 12-660 430-45 Sicherungsring 32x1 25 12-024 251-15 Sechskantmutter M12
Cirelip 32x1 Hexagon nut M12
Circlip 32x1 Ecrou a six pans M12
Anillo de retencidn 32x1 Tuerca hexagonal M12
10 95-745 972-16 Lagerplatte 26 95-745 742-05 Umlenkrolle
Bearing plate Jockey pulley,
Plagque-support Poulie de renvoi
Placa soporte Rodillo de desvio,
1" 11-225 223-15 Senkschraube M5x10 27 14-218 905-01 Nadelhiilse
Countersunk screw M5x10 Needle bearing
Vis a téte noyée M5x10 Douille 4 aiguille
) Tornillo avellanado M5x10 Casquillo para la aguja
12 95-721 605-11 Hebel, vollstindig 28 95-721 603-16 Distanzbuchse
Lever, assy. Spacing bush
Levier, complet Douille d’écartement
Palanca, completa Casquillo distanciador
13 14-246 122-01 Kurvenrolle KR16 PP 2 95-721 609-15 Bolzen
Cam follower KR16 PP Pin
Galet de came KR16 PP Boulon
Rodillo de levas KR16 PP Perno
14 12-703 161-12 Stellring B6 30 11-130 172-15 Gewindestift M4x8
Fixing collar B6 Threaded stud M4x8
Bague de réglage B6 Vis sans téte M4x8
Anillo de retencidon B6 Tornillo prisionero M4x8
15 11-187 017-15 Flachkopfschraube M6x4 3 11-130 371-15 Zylinderschraube M8x25
Countersunk head screw M6x4 Pan-head screw M8x25
Vis & téte conique M6x4 Vis & téte cylindrique M8x25
Tornillo de cabeza plana M6x4 Tornillo cilindrico M8x25
16 11-130 369-15 Zylinderschraube M8x16 32 11-130 305-16 Zylinderschraube M6x25

Pan-head screw M8x16
Vis & téte cylindrique M8x16
Tornillo ¢ilindrico M8x16

Pan-head screw M6x25
Vis & téte cylindrique M6x25
Tornillo cilindrico M6x25



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
itern No. Part number Description item No. Part number Description 4 3
Ne pos. N° de commande | Désignation Ne pos. Ne= de commande | Désignation
N*de pos. | N*de pedido Denominacién Nede pos. | N°de pedido Denominacién u
33 95-730 166-15 Schaltfahnentriger 48 95-730 774-15 Platte
Switch vane carrier Piate
Support de barrette de connexion Plaque
Soporte lamina de conexién Placa
34 95-730 620-16 Schaltfahnentriger 50 95-730 B40-75/893 | Schaltertrager
Switch vane carrier Switch bracket
Support de barrette de connexion Support d'interrupteur
Soporte lamina de conexién Soporte del interruptor
35 95-730 675-75/893 | Distanzplatte 51 11-130 233-15 2ylinderschraube M5x16
Spacer Pan-head screw MSx16
Plaque d'écartement Vis & téte cytindrique M5x16
Placa distanciadora Tornillo cilindrico M5x16
36 11-225 184-15 Senkschraube M4x16 52 12-600 170-45 Federring AS
Countersunk screw M4x16 Spring washer A5
Vis & téte noyée Mdx16 Rondelle élastique AS
Tornillo avellanado M4x16 Arandela eldstica A5
37 95-730 619-15 Schaltfahne 53 12-305 144-15 Scheibe AB,3
Switch vane Washer AB.3
Lamelle de contact Rondelle A5,3
Lamina de contacte Arandela A5,3
38 95-730 623-15 Schaltfahne -x 54 11-108 102-15 Zylinderschraube M3x12
’ Switch vane -x Pan-head screw M3x12
Lamelle de contact -x Vis a téte cylindrigue M3x12
Lamina de contacto -x Tornillo cilindrico M3x12
39 11-105 098-15 Zylinderschraube M3x10 55 71-1300-0473 Schlitzinitiator
Pan-head screw M3x10 Proximity switch
Vis a téte cylindrique M3x10 Microrupteur de proximité
Tarnilla cilindrice M3x10 Microrruptor de proximidad
40 12-305 084-15 Scheibe A3,2
Washer A3.2 56 95-730 984-05 Anlaufscheibe
Rondelie A3,2 Thrust washer
Arandela A3,2 Rondelie portante
Disco de atague
41 12-500 121-46 Federring B3 A
Spring washer B3 57 95-745 740-05 Distanzplatte
Rondelte élastique B3 Spacer
Arandela eldstica B3 Plaque d'écartement
Piaca distanciadora
42 12-024 121-16 Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou a six pans M3
Tuerca hexagonal M2
43 95-721922-15 Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte
44 11-130 38316 Zylinderschraube M8x45
Pan-head screw M8x45
Vis & téte cylindrigue M8x45
Tornillo cilindrico M8x45
45 95-721 616-05 Welle
Shaft
Arbre
Eje
46 11-335 280-15 Gewindestift M6x8
Threaded stud M6x8
Vis sans téte M6x8
Tornilio prisionero Méx8
47 13.065 319-05 Kerbstift 5x20
Locking pin 5x20
Goupille fendue 5x20
Pasador estriado 5x20
48 95-730 616-75/893 | Schaltertrager

Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. Part number Description
N® pos. N° de commande | Désignation N° pas. N° de commande | Désignation
N® de pos. | N®de pedido Denominacion N¢de pos. | N®de pedido Denominacion L .
1 99-136 796-91 Linearfihrung
Linear guide 17 11-130 365-15 Zylinderschraube M8x20
Guide lingaire Pan-head screw M8x20
Guia lineal Vis & téte cylindrique M8x20
Tornille cilindrico M8x20
2 95-753 104-15 Schiene
Bracket 18 12-305 224-15 Scheibe A8.,4
Barre-support Washer A8,4
Soporte Rondelle A8,4
Arandela AB.4
3 11-130 251-15 Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30 19 12-500 210-45 Federring A8
Vis & téte cylindrique M5x30 Spring washer A8
Tornille citindrico M5x30 Rondelle élastique A8
Arandela elastica A8
4 85-763 103-06 Winkel
Angular bracket 20 85-753 110-15 Exzenterbolzen
Equerre Eccentric pin
Pieza angular Boulon excentrique
Petno excéntrico
5 11-225 223-15 Senkschraube M5x10
Countersunk screw M5x10 21 95-721 609-15 Bolzen
Vis & téte noyée M5x10 Pin
Tornillo avellanado M5x10 Boulon
Perno
6 95-730 166-15 Schaltfahnentrager
Switch carrier 22 11-330 172-15 Gewindestift Mdx8
Support de barrette de connexion Threaded stud M4x8
Soporte lamina de conexién Vis sans téte M4x8
Tornille prisicnero M4x8
7 95-730 620-15 Schaltfahnentrager
Switch carrier 23 95-745 743-05 Umlenkrolle
Support de barrette de connexion Jockey pulley
Soporte lamina de conexién Poulie de renvoi
Rodillo de desvio
.8 95-730 675-75/893 | Distanzplatte
Spacer 24 95-721 603-15 Distanzbuchse
Plaque d'écarterment Spacing bush
Placa distanciadora Douille d'écartement
Casquillo distanciador
9 11-225 184-15 Senkschraube M4x16
Countersunk screw M4x16 25 14-218 905-01 Nadelhilse
Vis & téte noyée M4x16 Needle bearing
Tornilio avellanado M4x16 Douille & aiguille
Casquillo para |a aguja
0 95-730 623-15 Schaltfahne-X
Switch vane-X 26 95-753 040-05 Zahnriemen-X
Lamelie de contact-X Toothed belt-X
Lamina de contacto-X Courroie dentee-X
Correa dentada-X
T 95-730 619-15 Schaltfahne
Switch vane 27 95-746 727-05 Zahnplatte
Lamelle de contact Toothed plate
Lamina de contacto Plaque dentée
Placa dentada
12 11-106 098-15 Zylinderschraube M3x10
Pan-head screw M3x10 28 11-225 226-15 Senkschraube M5x12
Vis & téte cylindrique M3x10 Countersunk screw M5x12
Tornillo cilindrico M3x10 Vis 4 téte noyée M5x12
Tornille avellanado M5x12
13 12-305 084-15 Scheibe A3,2
Washer A3,2 29 95-730 984-05 Anlaufscheibe
Rondelle A3,2 Thrust washer
Arandela A3,2 Rondelle portante
Disco de ataque
14 12-500 121-45 Federring B3 30 §5-730 616-75/893 | Schaltertrager
Spring washer B3 Switch bracket
Rondelle élastique B3 Support d'interrupteur
Arandela elastica B3 Soporte del interruptor
15 12-024 121-15 Sechskantmutter M3 31 95-730 840-75/893 | Schaltertriger
Hexagon nut M3 Switch bracket
Ecrou & six pans M3 Support d'interrupteur
Tuerca hexagonal M3 Soporte del interruptor
16 95-753 109-75/893 | Spannlager a2 11-130 233-15 Zylinderschraube M5x16

Tensioning bearing
Palier de tension
Soporte de sujecion

Pan-head screw Mb6x16
Vis 3 téte cylindrique M5x16
Tornitlo cilindrico M6x16
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Description
Désignation
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4.3.1

37

12-305 14415

12-500 170-45

95-730774-15

11-108 102-15

71-1300-0473

Scheibe AS,3
Washer A5,3
Rondelle AB,3
Arandela A5,3

Federring AS

Spring washer A5
Rondelle élastique A5
Arandela elastica AS

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M3x12
Pan-head screw M3x12

Vis & téte cylindrique M3x12
Tornillo cilindrico M3x12

Schlitzinitiator

Proximity switch
Microrupteur de proximité
Microrruptor de proximidad
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FOS.-INT. DESLENTIUImImer Ieng-peHnEnnung UL, [E1-SICTRRISTE NN L] P et
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N°® pos. N= de commande | Désignation Ne pos. Ne¢ de commande | Désignation
N?de pos. | N?de pedido Denominacian N°de pos. | N?de pedido Denominacion "
1 95-730 220-15 Laufschiene 17 12-500 210-456 Federring AB
Guide rail Spring washer A8
Rail de guidage Rondelle élastique A8
Carril-guia Arandela elastica A8
2 95-730221-15 Haltewinkel 18 12-305 224-15 Scheibe A8,4
Retaining bracket Washer AB.4
Equerre de retenue Rondelle AB,4
Placa de retencion Arandela AB,4
3 11-225 292-15 Senkschraube M6x16 19 95-753 041-05 Zahnysiemen -y
Countersunk screw M6x 16 Toothed belt -y
Vis & téte noyée M6x Courroie dentée -y
Tornillo avellanado M8x16 Correa dentada -y
4 11-039 285-15 Sechskantschraube Méx10 20 495-745 727-05 Zahnplatte
Hexagon screw Méx10 Taothed plate
Vis 4 six pans Méx10 Plaque dentée
Tornille hexagonal M&x10 Placa dentada
5 12-500 190-45 Federring AB 21 11-226 232-15 Senkschraube M5x16
Spring washer A8 Countersunk screw M5x16
Rondelle élastique A6 Vis a téte noyée M5x16
Arandela eléstica A6 Tornillo avellanado MBx16
6 12-305 174-15 Scheibe AG,4 22 95-730 006-15 Winkel
Washer A6.4 Angular bracket
Rondelle A6,4 Equerre
Arandela A6, 4 Pieza angular
7 95-721 599-75/833 | Flhrung 23 95-730 005-15 Spanniager
Guide Tensioning bearing
Guide Palier de tension
Guia Sopore de sujecién
8 99-133 740-01 Kugefbuchse KB20 ND 24 95-721 674-15 Spannschraube
Ball guide KB20 ND Tensioning screw
Douville a bille KB20 ND Vis de tension
Casquillo esférico KB20 ND Tornillo tensor
9 12-660 430-45 Sicherungsring 32x1 25 12-024 251-1% Sechskantmutter M12
Circlip 32x1 Hexagon nut M12
Circlip 32x1 Ecrou & six pans M12
Anillo de retencién 32x1 Tuerca hexagonal M12
10 95-730 007-15 Lagerplatte 28 95-745 743-05 Umienkrolle
Bearing plate Jockey pulley,
Plague-support Poulie de renvoi
Placa soporte Rodillo de desvio,
" 11-225 223-15 Senkschraube M5x10 27 14-218 905-01 Nadelhiilse
Countersunk screw MBx10 MNeedle bearing
Vis & téte noyée M5x10 Douille a aiguille
Tornillo avellanado M5x10 Casquillo para la aguja
12 95-721 605-11 Hebel vollstandig 28 95-721 603-15 Distanzbuchse
Lever assy. Spacing bush
Levier, complet Douille d’écartement
Palanca, completa Casquiltlo distanciador
13 14-246 122-01 Kurvenrolle KR16 PP 29 95-721 609-15 Bolzen
Cam follower KR16 PP Pin
Galel de came KR16 PP Boulon
Redille de levas KR16 PP Perno
14 12-703 161-12 Stetlring B6 30 11-330 172-15 Gewindestift M4x8
Fixing collar B6 Threaded stud M4x8
Bague de réglage B6 Vis sans téte M4x8
Anillo de retencion B6 Tornillo prisionero M4x8
15 11-187 017-16 Flachkopfschraube M6&x4 a 11-130 371-15 Zylinderschraube M8x25
Countersunk head screw M6x4 Pan-head screw M8x25
Vis & téte conique M6x4 Vis & téte cylindrique M8x25
Tornillo de cabeza plana Mé&x4 Tarnillo cilindrico M8x25
16 11-130 359-16 Zylinderschraube M8x16 32 11-130 305-15 Zylinderschraube M6x26

Pan-head screw M8x16
Vis & téte cylindrique M8x16
Tarnillo cilindrico M8x16

Pan-head screw M6x25
Vis & téte cylindrique M6x25
Tornillp cilindrico M6x26



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description 4 4
N° pos. Ne° de commande | Désignation Ne° pos. N° de commande | Désignation
N de pos. | N*®de pedido Denominacidén N2 de pos. | N°de pedido Denominacidn u
a3 95-730 166-15 Schaltfahnentrager 49 95-730 774-15 Platte
Switch vane carrier Plate
Support de barrette de connexion Plaque
Soporte lamina de conexion Placa
34 95-730 620-15 Schaltfahnentrager 50 95-730 840-75/893 | Schaltertréger
Switch vane carrier Switch bracket
Support de barrette de connexion Support d'interrupteur
Soporte |lamina de conexién Soporte del interruptor
35 98-730 675-75/893 | Distanzplatte 51 11-130 233-15 Zylinderschraube Mbx16
Spacer Pan-head screw M5x16
Plaque d'écartement Vis & téte cylindrique M5x16
Placa distanciadora Tornillo cilindrico M5x16
36 11-225 184-15 Senkschraube M4x16 52 12-500 170-45 Federring A5
Countersunk screw M4x1é Spring washer A
Vis 4 téte noyée Méx16 Rondelle élastique AS
Tornillo avellanado M4x16 Arandela elastica AS
37 95-730 619-15 Schaltfahne B3 12-305 144-15 . Scheibe A5,3
Switch vane o Washer A5.3
Lamelle de contact Rondelle AS.3
Lamina de contacto Arandela A5,3
38 95-745 564-15 Schaltfahne -y 54 11-108 102-16 Zylinderschraube M3x12
Switch vane -y Pan-head screw M3x12
Lamelle de contact -y Vis 3 téte cylindrique M3x12
Lamina de contacto -y Tornillo cilindrico M3x12
39 11-106 098-15 Zylinderschraube M3x10 55 71-1300-0473 Schlitzinitiator
Pan-head screw M3x10 Proximity switch
Vis & téte cylindrique M3x10 Microrupteur de proximité
Tornillo cilindrico M3x10 Microrruptor de proximidad
40 12-305 084-15 Scheibe A3,2
Washer A3.2 66 95-730 984-05 Anlaufscheibe
Rondelle A3,2 Thrust washer
Arandela A3,2 Rondelie portante
Disco de atague
41 12-500 121-45 Federring B3
Spring washer B3 57 95-745 741-05 Distanzplatte
Rondelle élastique B3 Spacer
Arandela elastica B3 Plaque d'écartement
Placa distanciadora
42 12-024 121-15 Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou a six pans M3
Tuerca hexagonal M3
43 95-721822-15 Lagerbock
Bearing bracket
Chewvalet
Soporte
44 11-130 386-15 Zylinderschraube M8x45
Pan-head screw M8x45
Vis 4 téte cylindrique M8x45
Tornillo cilindrico M8x45
45 95-721 617 0b Welle
Shaft
Arbre
Eje
46 $1-335 280-15 Gewindestift M6x8
Threaded stud M6x8
Vis sans téte M6x8
Tarnillo prisionero M6x8
47 13-065 318-05 Kerbstift 5x20
Locking pin 5x20
Goupille fendue 5x20
Pasador estriado 5x20
48 95-730 616-75/893 | Schaltertriger

Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N° de corqmande Désignation N® pos. Ne= de commande | Désignation
N°de pos. | N°de pedido Denominacion N®de pos. | N®de pedido Denominacién u n
1 99-136 796-91 Linearfuhrung 17 11-130 365-15 Zylinderschraube M8x20
Linear guide Pan-head screw M8x20
Guide linéaite Vis & téte cylindrique M8x20
Guia lineal Tornillo cilindrico M8x20
2 95-753 104-15 Schiene 18 12-305 22415 Scheibe A8,4
Bracket Washer A8,4
Barre-support Rondelle A8,4
Soporte Arandela A8,4
3 11-130 251-15 Zylinderschraube M5x30 19 12-500 210-45 Federring A8
Pan-head screw Mbx30 Spring washer A8
Vis a téte cylindrique M5x30 Rondelle ¢lastique A8
Tornillo cilindrico M5x30 Arandela elastica AB
4 95-753 103-05 Winkel 20 95-753 110-15 Exzenterbolzen
Anguiar bracket Eccentric pin
Equetre Boulon excentrigue
Pieza angular Perno excéntrico
5 11-226 223-15 Senkschraube M5x10 21 95-721 609-15 Bolzen
Countersunk screw M5x10 Pin
Vis & téte noyée M5x10 Boulon
Tornitlle avellanado M5x10 Perno
6 95-730 166-15 Schaltfahnentrager 22 11-330 172-15 Gewindestift M4x8
Switch carrier Threaded stud Mdx8
Support de barrette de connexion Vis sans téte Mdx8
Soporte [amina de conexion Tornitlo prisionero M4x8
7 95-730 620-15 Schaltfahnentrager 23 95-745 743-06 Umilenkrolle
Switch carrier Jockey puiley
Suppon de barrette de connexion Poulie de renvoi
Soporte lamina de conexién Redillo de desvio
8 95-730 675-75/893 | Distanzplatte 24 95-721 603-16 Distanzbuchse
Spacer Spacing bush
Plague d'écartement Douille décartement
Placa distanciadora Casquillo distanciador
9 117325 184-15 Senkschraube M4x16 25 14-218 905-01 Nadelhiilse
Countersunk screw M4x16 Needie bearing
Vis 4 téte noyée M4x16 Douille a aiguille
Tornillo avellanado M4x16 Casquillo para la aguja
10 95-745 b64-16 Schaltfahne-Y 26 95-753 041-05 Zahnriemen-Y
Switch vane-Y Toothed belt-Y
Lameile de contact-¥Y Courroie dentée-Y
Lamina de contacto-Y Correa dentada-Y
n 95.730 619-15 Schaltfahne 27 95-745 727-05 Zahnpiatte
Switch vane Toothed plate
Lameile de contact Plague dentée
Lamina de contacte Placa dentada
12 11-105 098-15 Zylinderschraube M3x10 28 11-225 226-15 Senkschraube M5x12
Pan-head screw M3x10 Countersunk screw M5x12
Vis & téte cyiindrique M3x10 Vis a téte noyée M5x12
Tornillo cilindrico M3x10 Tornillo avellanade M5x12
13 12-305 084-15 Scheibe A3,2 29 95-730 984-05 Anlaufscheibe
Washer A3,2 Thrust washer
Rondelle A3,2 Rondelle portante
Arandela A3,2 Disco de atagque
14 12-500 121-45 Federring B3 30 95-730 616-75/893 ¢ Schaltertréger
Spring washer B3 Switch bracket
Rondelle élastique B3 Support d'interrupteur
Arandela eléstica B3 Soporte del interruptor
15 12-024 121-15 Sechskantmutter M3 3 95-730 840-75/893 | Schaltertrager
Hexagon nut M3 Switch bracket
Ecrou a six pans M3 Support d'interrupteur
Tuerca hexagonal M3 Soporte del interruptor
16 95-7563 109-75/893 | Spannlager 2 11-130 233-15 Zylinderschraube Mbx16

Tensioning bearing
Palier de tension
Soporte de sujecién

Pan-head screw Mbx16
Vis a téte cylindrique M5x16
Tornillo cilindrico M5x16



Ll PE- Pl b Y [= o= IS IRNIVIRIARL-]) 1ESHE-DENITHIIUIY CU~INL. WHEILTHIIW IS LR -T11") a"vl-n-vu-u- ]
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation Ne¢ pos. N° de commande | Désignation
N® de pos. | N°de pedido Denominacion N°de pos. | N°de pedido Denominacién n =n
33 12-305 144-15 Scheibe A5,3
Washer AG,3
Rondelle AB,3
Arandela A5,3
34 12-500 170-45 Federring A5
Spring washer Ab
Rondelle élastique AB
Arandela elastica A5
B 95-730 774-15 Platte
Plate
Plaque
Placa
36 11-108 102-15 Zylinderschraube M3x12
Pan-head screw M3x12
Vis & téte cylindrique M3x12
Tornillo cilindrico M3x12
37 71-1300-0473 Schlitzinitiator

Proximity switch
Microrupteur de proximité
Microrruptor de proximidad
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Fos.-Nr. Bestellnummer | eHe-Bsenennung FOS5.~INT. DESLENTTUIFHIEGI | GG WG g
item No. Part number Description Item No. Part number Description 4 5
Ne° pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N2 de pos. | N®de pedido Denominacién N2 de pos. | N¥de pedido Denominacién n
1 95-745 342-75/893 | Hebel-x 17 12-610 190-45 Sicherungsring 6x0,7
Lever-x Circlip 6x0.7
Levier-x Circlip 6x0,7
Palanca-x Anillo de retencién 6x0,7
2 99-136 068-05 Gileitlager BB1417DU 18 11-310 463-15 Gewindestift M6x10x5
Bush bearing BB1417DU Threaded stud M6&x10x5
Palier lisse BB1417DU Vis sans téte M6x10x5
Cojinete de friccién BB1417DU Tornilto prisionero M6x10x5
3 14-720 160-05 Gleitlager 1415DU 19 12-024 191-15 Sechskantmutter M8
Bush bearing 1415DU Hexagon nut Mé
Palier lisse 1415DU Ecrou & six pans M6
Cofinete de friccidn 141500 Tuerca hexagonal M6
4 §5-730 007-15 Lagerplatte 20 16-041 055-11 Gabelgelenk G6x12
Bearing plate Yoke link G6x12
Plaque-support - Articulation & fourche G6x12
Placa soporte Articulacidén de horquilia G6x12
5 91-119 869-05 Scheibe B14x21,8x0,1 2 95-608 652-15 Lagerhiilse
Washer B14x21.8x0.1 Bearing sleeve
Rondelle B14x21,8x0,1 Couille
Arandela B14x21,8x0,1 Casquillo de cojinete
6 12-610 270-45 Sicherungsring 14x1 22 99-136 012-91 Zylinder, 16 @ x50 Hub
Circlip 14x1 Cylinder,16 mm dia.50 mm stroke
Circlip 14x1 Vérin, @16 x courseb0
Anillo de retencién 14x1 Cilindro, 16 @ x50 de carrera
7 95-730 068-05 Gleitband 23 99-135 233-91 Drosselrickschlagventil M5
Guide band Check-return valve M5
Barre glissiére Clapet anti-retour av. étrangiement M
Cinta deslizante Valvula estranguladora de retroceso
M5
8 11-135 292-15 Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x16 24 99-133 753-91 Schwenkverschraublng MS
Via & téte cylindrique M6x16 Swivel union M5
Tornillo cilindrico M6x16 Racord fileté orientable M5
Racor giratorio M5
9 12-305 174-15 Scheibe AB, %
Washer AS,4 25 95-730 076-91 Flanschwelle
Rondelle A6,4 Flanged shaft
Arandela A6, 4 Arbre a bride
Eje de bridas
10 12-500 190-45 Federring A6
Spring washer A6 26 95-730 082-72 Hebet
Rondelle élastique AB Lever
Arandela eldstica AS Levier
Palanca
" 95-730 069-05 Flachfithrung, vorne
Flat guide, front 27 95-730 002-76/893 | Hebel-y
Guide plant, avant Lever-y
Guia plana, delantera Lgvier-y
Palanca-y
12 95-730 070-11 Riegel vorne, vollstandig
Catch, front, complete 28 95-730 122-05 Anlaufscheibe
Verrou avant, cpl. Thrust washer
Pieza de bloqueo, anterior, completo Rondelie portante
Disco de ataque
13 95-730 67305 Flachfihrung, hinten
Flat guide, rear 29 95-745 175-15 Bolzen
Guide plan, arriére Pin
Guia plana, detras Boulon
Perno
14 95-730 074-11 Riegel hinten, vollst,
Catch, rear, complete 30 11-330 169-15 Gewindestift Max6
Verrou arriére, cpl. Threaded stud M4x6
Pieza de bloqueo, posterior, completd Vis sans téte M4x6
Tornillo prisionero M4x6
15 11-135 23815 Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20 31 95-745 B25-16 Scharnier
Vis 4 téte cylindrique M5x20 Hinge
Tornilio cilindrico M5x20 Charniére
Charnela
16 95-730 080-92 Pleuel
Rod 32 71-1300-0527 Magnetschalter
Bielle Solenoid switch
Biela Interrupteur magnétique

tnterruptor electromagnético



Pos.-Nr.
ltem No.
N¢ pos.
N® de pos.

Besteflnummer
Part number

Ne de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

4.5

37

14-720 070-05

14-720 092-05

12-360 083-06

11-130 233-15

95-730 877-15

91-100 270-15

Buchse 10Bx12x10
Bush 10Bx12x10
Douille 10Bx12x10
Casquitlo 10Bx12x10

Buchse 10Bx12x15
Bush 10Bx12x15
Douille 10Bx12x15
Casquillo 10Bx12x15

Palischeibe 10x16x0,5
Spring washer 10x16x0,5
Rondelle d'ajustage 10x16x0,5
Arandela de ajuste 10x16x0,5

Zylinderschraube MBx18
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique Mbx16
Tornillo cilindrico M5x16

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Linsenschraube M4x10
Raised-head screw M4x10
Vis & téte hombée M4x10
Tornillo alomado M4x10
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Pos.-Nr, Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Itern No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation Ne° pos. N° de commande | Désignation
N® de pos. | N®de pedido Denominacidn N¢de pos. | N2 de pedido Denominacién .
1 95-745 348-72/893 | Schablonentriger 17 11-225 18415 Senkschraube M4x16
Jig frame Countersunk screw M4x16
Suppor de gabarit Vis a téte noyée Mdx16
Soporte de la plantilla Tornillo avellanado M4x16
2 95-730 357-05 Anschlag 8 12-305 11415 Scheibe A4,3
Stop Washer Ad.3
Butée Rondelie A4,3
Tope Arandela A4,3
3 95-745 484-05 Anschlagwinkel 19 12-500 160-45 Federring A4
Stop Spring washe Adr
Equerre de butée Rondelle élastique A4
Esquina tope Arandela elastica Ad
4 11-130 23315 Zylinderschraube M5x16 20* Schablonenblech
Pan-head screw M5x16 Jig plate
Vis 4 téte cylindrique M5x16 Gabarit
Tornillo cilindrico M5x186 Plantilla
5 13-033 250-05 Zylinderstift 4m6x14 21 28-911 200-42 Tesamoll {15x3)
Cylindrical pin 4méx14 Tesamoll tape {15x3)
Goupille cylindrique 4méx14 Ruban adhésif Tesamoll (15x3)
Pasador cilindrico 4m6x14 Cinta adhesiva Tesamoll (15x3)
] 95-616 274-15 Kugelzapfen 211 25-405 604-33 Tesamoll {15x6}
Ball-joint stud Tesamoll tape (15x6)
Pivot & rotule Ruban adhésif Tesamoell (15x6)
Pivote esférico Cinta adhesiva Tesamoll (15x6)
7 12-005 195-15 Sechskantmutter M6 22 25-901-6.100 Rolltex-Walzenbezug
Hexagon nut Mé Rolltex covering
Ecrou a six pans M6 Garniture de rouleau Rolktex
Tuerca hexagonal M6 Revestimiento Rolltex para rodillos
8 95-608 634-05 Indexbuchse 23 95-753 411-75/893 | Stitawinkel
Indexing bush Support bracket
Douille d'indexation Equerre-support
Casquillo del Index Soporte angular
9 11-108 250-15 2Zylinderschraube M5x30 24 11-130 176-15 Zylinderschraube Max10
Pan-head screw M5x30 Pan-head screw M4x10
Vis  téte cylindrique M5x30 Vis 4 téte cylindrique M4x10
Tornillo cilindrico M5x30 Tornille ciindrico M4x10
10 12-024 171-15 Sechskantmutter M5 % 12-024 151-15 Sechskantmutter M4
Hexagon nut M5 Hexagon nut M4
Ecrou a six pans Mb Ecrou & six pans M4
Tuerca hexagonal M5 Tuerca hexagonal M4
1 91-010 183-05 Keglige Druckfeder
Concial spring
Ressort de pression conique
Muelle de presién cénico
12 12-640 155-55 Scheibe AB,3
Washer Ab,3
Rondelle A5,3
Arandela AB,3
13 11-170 921-05 Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30
Vis & téte cylindrique M5x30
Tornillo cilindrico M5x30
14 95-635 150-06 Lager
Bearing
Palier
Cojinete
15 95-730 065-16 Kugelpfanne
Ball-joint socket
Coussinet sphérique * Bei Bestellung bitte aufgestempelte
Patin de rétula Nummer angeben
When ordering, please indicate
16 14-330962-15 Gewindestift MBxb stamped number

Threaded stud M5x5
Vis sans téte M5x5
Tornillo prisionero M5x5

A la commande, préciser la
référence poingonnée

Indiquese en los pedidos el namera
estampado



Stapler
Stacker
Empileur
Apilador
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Part number
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Teile-Benennung
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1ene-oenennuiy
Description
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5.1

10

"

12

95-702 525-71/883

95-623 318-75/893

91-100 055-15

25-901-6.100-3

11-039 B63-15

12-010 251-15

11-039 600-15

95-630 023-75/893

11-130 359-15

95-630 047-15

95-627 728-21

91-700 335-25

Stapelstitze

Stack support
Support d’'empileur
Soporte del apilador

Auflage
Support
Support
Soporte

Flachrundschraube
Raised-head screw

Vis & téte bombée

Tornillo cil. de cabeza plana

Rolltex-Walzenbezug

Rolltex covering

Garniture de rouleau Rolftex
Revestimiento Rolltex para rodillos

Sechskantschraube M12x60
Hexagon screw M12x50

Vis a six pans M12x60
Tornitle hexagonal M12x60

Sechskantrnutter M12
Hexagon nut M12
Ecrou & six pans M12
Tuerca hexagonal M12

Sechskantschraube M12x740
Hexagon screw M12x140

Vis a six pans M12x140
Tornillo hexagonal M12x140

Blgel
Bracket
Etrier
Estribo

Zylinderschraube M8x16
Pan-head screw M8§x16

Vis & téte cylindrique M8x16
Tornille cilindrico M8x16

Befestigungsstift
Retaining pin
Goujon de fixation
Pasador de fijacion

Knotenkette
Chain

Chaine & noeuds
Cadena anuda

Flachrundschraubeg
Raised-head screw

Vis & téte bombée

Tornitlo ¢il. de cabeza plana
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part humber

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

10

x|

12

13

14

15

16

95-627 977-71/893

11-130 281-15

12-500 190-45

12-205 17415

95-623 212 71/893

95-623 217-15

12-610 250-45

11-130 389-15

12-305 224-16

12-500 210-45

12-024 211-16

95-730 278-71/893

12-024 191-16

95-730 142-71/893

99-133 962-91

11-130 293-15

Befestigungswinkel
Mounting bracket
Equerre de montage
Angulo de fijacién

Zylinderschraube M6x8
Pan-head screw M6x8

Vis 3 téte cylindrique Méx8
Tornillo cilindrico M&x8

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica A6

Scheibe A6,4
Washer A6.4
Rondelle AB,4
Arandela AG,4

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Belzen
Pin
Boulon
Pernc

Sicherungsring
Circlip

Circlip

Anillo de retencién

Zylinderschraube M8x50
Pan-head screw M8x50

Vis 4 téte cylindrigue M8x50
Tornillo cilindrico M8x50

Scheibe A8,4
Washer AB.4
Rondelle AB.4
Arandela AB.4

Federring A8

Spring washer A8
Rondelie élastique A8
Arandela elastica A8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou & six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Zytindertrager
Cylinder bracket
Support de vérin
Soporte del cilindro

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x16

Vis a téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico Méx16

17

18

19

20

21

11-130 32316

99-133 428-91

95-711 638-11

15-032 001-45

99-134 850-91

5 | 2
Zylinderschraube M6x50

Pan-head screw M6x50

Vis & téte cylindrique M6x50
Tornillo cilindrico M6x50

Zylinder, doppeltwirkend
Cylinder, double-acting
Vérin 4 doubie effet
Cilindro de doble efecto

Gabelgelenk

Yoke link

Articulation & fourche
Articutacién de horquilla

Dichtring 1/8"

0-Ring 1/8"

‘Bague d'étanchéite 1/8"
Anillo de junta 1/8"

Verschraubung mit Drosselbventil
Union with check valve

Raccord fileté av. clapet anti-retour et
étranglement

Racor con valvula estranguladora de
retroceso
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestelinummer Teile-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. Part number Description
N® pos. N¢ de commande | Designation N° pos, Ne de commande | Désignation
N2 de pos. | N°f de pedido Denominacion N¢ de pos. | N°de pedido Denominacion u
1 95-702 522-71/895 | Druckplatte 17 15-032 Q06-45 Dichtring
Pressure plate O-Ring
Plague d'appui Bague d'étanchéité
Placa de presién Anillo de junta
2 25901-6,100-3 Rolltex-Walzenbezug 18 95-627 975-15 Blasrohr
Rolltex covering Air-blast nozzle
Garniture de rouleau Rolitex Soufflette
Revestimiento Rolltex para redillos Tubo sopladoer
3 91-010 183-05 Keglige Druckfeder 19 99-133 805-91 Verschraubung M5
Conical spring Union M5
Ressort de pression conigque Raccord M5
Muelle de presidn cénico Racor M5
4 12-703 161-12 Stellring B6 20 11-130 284-15 Zylinderschraube M6x10
Fixing collar B6 Pan-head screw M6&x10
Bague de régiage B6 Vis & téte cylindrique M6x10
Anilio de retencién B6 Tornitlo cilindrico M6&x10
5 95-703 485-75/895 | Scharnier 243 12-305 171-15 Scheibe B6,4
Hinge . Washer B6.4
Charniére Rondelle B6,4
Charnela Arandela B6,4
6 11-039 17415 Sechskantschraube M4x8 22 12-500 190-15 Federring A6
Hexagon screw M4x8 Spring washer A6
Vis a six pans M4x8 Rondelle élastique A6
Tornillo hexagonal M4x8 Arandela elastica A8
7 12-305 114-16 Scheibe A4,3 23 12-024 191-15 Sechskantmutter Mé
Washer A4.3 Hexagon nut M6
Randelle A4,3 Ecrou & six pans M6
Arandela A4,3 Tuerca hexagonal M&
8 12-500 150-15 Federring A4 24 96-608 564-1% Buchse
Spring washer Ad Bush
Rondelle élastique A4 Douilie
Arandela eldstica Ad Casquillo
9 12-024 161-15 Sechskantmutter M4 25 11-039 171-15 Sechskantschra: e M4x6
Hexagon nut M4 Hexagon screw M4x6
Ecrou & six pans M4 Vig & six pans M4x6
Tuerca hexagonal M4 Tornilio hexagonal M4x6
10 71-1200-0413 Sprungschalter 26 18-378 008-61 L-Verschraubung M5-PK3
Limit switch L-union M5-PK3
Fin de course Raccord en L M5-PK3
Interruptor de final Racor en L M5-PK3
11 71-3700-0168 Stopfbuchsenverschraubung 27 99-134 415-91 Blindstopfen M5
Gtand Blind plug M5
Bouchon de presse-étoupe Bouchon factice M5
Racor para prensaestopas Tapén ciege Ma
12 95-627 966-75/895 | Auflagepiatte ¢ 28 15-032 006-45 Flachdichtring O-M5
Support plate Flat sealing ring O-M5
Plaque-support Joint plat O-M5
Placa de apoyo Junta anular plana O-M5
13 98-133 646-01 T-Verschraubung
T union ohne Abbildung
Raccord avisen T not ill.
Racoren T sans ill.
sin ilustracién
14 11-130 209-15 Zylinderschraube M4x40 !
Pan-head screw M4x40 y43 99-135 556-91 3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
Vis & téte cylindrique M4x40 3-port/2-way solenocid-operated valve
Tornitlo cilindrico M4x40 24-volt
Electrovanne 3 pos./2 orif,, 24 V
15 95-627 976-05 Lagerbock Valvula electromagnética de 3/2
Bearing bracket pasos, 24 V.
Chevalet
Soporte
16 18-378 002-81 L-Verschraubung LCK 1/8"

L-union LCK 1/8"
Raccerd en L LCK 1/8"
Racor en L LCK 1/8"
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FOs.-INT. HBestelinummer rene-penennung PO NS, DESLEH UG ISR a1y
ltem No. Part number Description ltem No. Part number Description
Ne° pos. N° de commande | Désignation N° pos. N° de commande | Désignation
Nede pos. | N®de pedido Denominacion N° de pos. | NYde pedido Denominacion =
1 95-609 176-0b Walze 17 95-600 649-05 Bolzen
Roller Pin
Rouleau Boulon
Rodillo Perno
2 95-609 177-15 Buchse 18 12-610 190-45 Sicherungsring 6x0,7
Bush Circlip 6x0,7
Douille Circlip 6x0,7
Casquille Anillo de retencion 6x0,7
3 11-330 229-15 Gewindestift AM5x15 19 12-005 215-15 Sechskantmutter BM8
Threaded stud AM5x15 Hexagon nut BM8
Vis sans téte AM5x15 Ecrou six pans BM8
Tornillo prisicnero AM5x15 Tuerca hexagonal BM8
4 25 901-6.050-3 Rolltex-Walzenbezug 20 95-627 728-05 Anschlagblchse
Rolltex covering Stop bush
Garniture de rouleau Rolltex Douille d* arrét
Revestimiento Rolltex para rodilles Casguitlo tope
5 95-609 171-05 Lagerbolzen 21 99-133 102-91 Zylinder, doppehwirkend
Bearing pin Cylinder, double-acting
Axe Vérin & double effet
Peno de apoyo Cilindro de doble efecto
] 95-609 167-7%/851 | Schwenklager, rechts 22 99-134 850-91 Drosselriickschlagventil
Swivel bearing, right Check-return valve
Palier orientable, droit Clapet anti-retour av. étranglement
Cojinete oscilante derecho Vilvula estranguladora de retroceso
7 14-731 694-05 Blichse 23 95-730 114-15 Scharnier
Bush Hinge
Douille Charniére
Casquitio Charnela
8 05-730 276-75/851 | Schwenklager, links 24 11-310 463-15 Gewindestift M6x10x5
Swivel bearing, left Threaded stud M6x10x5
Palier orientable gauche Vis sans téte M6x10x5
Cojinete oscilante izquierdo Tornillo prisionero M6x10x5
9 95-637 165-75/895 | Hebel a 25 12-005 185-15 Sechskantmutter M6
Lever Hexagon nut M6
Levier Ecrou six pans M6
Palanca Tuerca hexagonal M6
10 11-135 223-15 Zylinderschraube M&x10 26 11-1306 293-15 Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M5x 10 Pan-head screw M6x16
Vis & téte cylindrigue M5x10 Vis & téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico M5x10 Tornilko cilindrico M6x16
11 12-500 170-45 Federring AS 27 12-500 190-45 Federring A6
Spring washer AS Spring washer A6
Rondelle élastique AS Rondetle élastique A6
Arandeia elastica A5 Arandela elastica AS
12 95-609 172-15 Riemenscheibe DM28 28 12-305 174-15 Scheibe A6, 4
Belt pulley DM28 Washer A6,4
Poulie a gorge DM28 Rondelie AB,4
Polea para correa DM28 Arandela AB,4
13 11-341 277-15 Gewindestift M&x6 29 71-5200-0113 Getriebemotor 24 V.
Threaded stud Gear motor 24V.
Vis sans téte M6x6 Moteur-réducteur 24V.
Totnillo prisionero Méx6 Motor reductor 24V,
14 95-609 170-05 Lagerbolzen 30 95-711 397-05 Riemenscheibe DM66
Bearing pin Belt pulley DM66
Axe Poulie a gorge DM66
Perno de apoyo Polea para correa DMB6
15 14-755 061-01 Gelenklager K10 kal 11-330 280-16 Gewindestift M6x8
Pivot bearing K10 Threaded stud M6&x8
Articulation & rotule Vis sans téte M6x8
Cojinete de rétula Tornillo prisionero Méx8
1% 91-125 932 15 Gabelkopf 32 16-414 058-05 Keilriemen 6x450
Fork head V-belt 6x450
Fourche Curroie en V 6x450

Cabeza horquillada

Correa trapezoidal 6x



FOS.-NT. pesiennummmner I BHE-RENSHuryg TUD,TING . GO IV e sarrra e
Item No. Part number Description item No. Part number Desg:rlptllon
N° pos. N¢ de commande | Désignation Ne° pos. N° de commande | Désignation -
N°de pos. | N°de pedido Denominacion N* de pos. | N de pedido Denominacién
33 95-609 166-75/895 | Klappe
Flap
Abattant
Tapa
34 11-250 084-15 Senkschraube M3x8
Countersunk screw M3x8
Vis a téte noyée M3x8
Tornillo avellanado M3x8
35 11-310 436-05 Gewindestift MEx6x4

Threaded stud M6x6x4
Vis sans téte M6x6x4
Tornille prisionero Méx6x4
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Itern No. Part number Bescription Item Na. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation N* pos. N® de commande | Désignation
N®de pos. | N°de pedido Denominacién N*de pos. | N®de pedido Denominacién L
1 11-314 280-15 Gewindestift M6x8 17 12-580 170-45 Federring A5
Threaded stud M6x8 Spring washer AS
Vis sans téte M6x8 Rondelle élastique AS
Tornillo prisionero M6x8 Arandela eléstica A5
2 12-710 330-12 Stellring A20 18 11-130 224-15 Zylinderschraube M5x10
Fixing collar A20 Pan-head screw M5x10
Bague de réglage A20 Vis & téte cylindrique M5x10
Anillo de retencion A20 Tornillo cilindrico M5x10
3 95-637 150-75 Welle 19 12-305 174-15 Scheibe AB,4
Shaft Washer A5,4
Arbre Rondelle A6.4
Eje Arandela A6,4
4 95-837 1561-75 Hebel 20 12-500 190-45 Federring A6
Lever Spring washer A6
Levier Rondelle élastiGue A6
Palanca Arandela eldstica A
5 11314 277-1% Gewindestift M6x6 21 12-024 191-15 Sechskantmutter M6
Threaded stud M6x6 Hexagon nut M6
Vis sans téte M6x6 Ecrou six pans M6
Tornillo prisionero M6x6 Tuerca hexagonal M6
6 11-314 166-15 Gewindestift M4x5 22 95-637 165-75/895 | Hebel
Threaded stud M4x5 Lever
Vis sans téte M4x5 Levier
Tornilio prisionero M4x5 Palanca
7 12 715 23115 Stellring B10 23 11-225 313-15 Senkschraube M6x35
Fixing coliar B10 Countersunk screw M6x35
Bague de réglage B10 Vis a téte noyée M6x356
Anillo de retencion B10 Tornillo avellanade M6x35
8 95-637 134-05 Welle 24 95-637 166-15 Buchse
Shaft Bush
Arbre Douille
Eje Casquillo
9 865-637 168-15 Zylindrische Zugfeder 2% 95-537 137-05 Welle fiir L-Ausflihrung
Tension spring Shaft for large-part version
Ressort de rappel cylindrique Arbre p. version grandes piéces
Muelle de traccién cilindrico Eje para el tipo de piezas largas
10 95-623 279-05 Rolle 26 05-637 138-71/993 | Rohr flr L-Ausflhrung
Roller Tube for large-part version
Rouleau Tube p. version grandes piéces
Rodillo Tubo para el tipo de piezas largas
hA] 95-637 136-71/893 | Rohr
Tube
Tube
Tubo
12 14-731 713-06 Blchse
Bush
Douille
Casquillo
13 91-020 35391 Kugelgelenk
Ball joint
Joint & rotule
Articulacion de rétula
14 11-130 263-15 Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x16
Vis & téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico M6x16
15 95-637 167-16 Gewindeblchse
Threaded bush
Douille filetée
Casquillo roscado
16 12-305 144-15 Scheibe A5,3
Washer AB,3
Rondelie AS,3

Arandela A5,3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
Ne° pos. N° de commande | Désignation N* pos. Ne° de commande | Désignation
N2 de pos, | N®?de pedido Denominacidn N® de pos. | N? de pedido Denominacién "
1 95-730 808-71/893 | Trager 17 11-330 298-15 Gewindestift M6x20
Bracket Threaded stud M6x20
Support Vis sans téte M6x20
Soporte Tornillo prisionero M6x20
2 71-8200-0117 Gleichstrommotor 24 V 18 12-610 230-45 Sicherungsring 10x1
D.C.motor 24 V Circlip 10x1
Moteur & courant continu 24 V Circlip 10x1
Motor de corriente continua 24 V Anillo de retencion 10x1
3 11-130 176-15 Zytinderschraube M4x10 19 95-730 094-05 Riemenscheibe
Pan-head screw M4x10 Beit pulley
Vis a téte cylindrique Mdx10 Poulie a gorge
Tornillo cilindrico Méx10 Polea para correa
4 12-500 151-45 Federring B4 20 11-330 280-15 Gewindestift M&x8
Spring washer B4 Threaded stud M&x8
Rondelle élastique B4 Vis sans téte M6x8
Arandela eldstica B4 Tornille prisionero Méx8
& 12-305 114-15 Scheibe Ad4,3 21 95-730 093-05 Riemenscheibe
Washer A4.3 Belt pulley
Rondelle A4,3 Poulie 3 gorge
Arandela A4,3 Polea para correa
6 956-730 813-71/895 | Biigel 2 08-745 497-05 Rundriemen 5x685
Bracket 0-belt 5x685
Etrier Courroie ronde 5x685
Estribo Correa redonda 5x685
7 14-218 903-01 Nadelhilse HK1012 23 14-731 709-05 Gleitlager J12G7x18,6x10
Needle bearing HK1012 Bush bearing J12G7x18,6x10
Douitle & aiguilie HK1012 Palier lisse J12G7x18,6x10
Casquillo para la aguja HK1012 Cojinete de friccion J12G7x18,6x10
8 14-218 120-01 MNadethilse HK1412 24 12-610 250-45 Sicherungsring 12x1
Needle bearing HK1412 Circlip 12x1
Douifle & aiguilie HK1412 Circlip 12x1
Casquillo para la aguja HK1412 Anillo de retencién 12x1
9 11-130 299-15 Zylinderschraube M6x20 25 12-610 270-45 Sicherungsring 14x1
Pan-head screw M&x20 Circlip 14x1
Vis 2 téte cylindrique Méx20 Circlip 14x1
Tornillo cilindrico M6x20 Anillo de retencién 14x1
0 12-500 190-45 Federring A6 26 95-627 480-15 Scharnier
Spring washer A6 Hinge
Rondelle élastique A6 Charniére
Arandela elastica A8 Charmela
11 12-305 174-15 Scheibe AB 4 27 95-608 652-15 Lagerhilse
Washer AG,4 Bearing bush
Rondelle A6,4 Douille de palier
Arandela A8,4 Casquillo cojinete
12 95-730 826-15 Platte 28 11-310 463-15 Gewindestift M6x10x5 €
Plate Threaded stud M6x10x5
Plague Vis sans téte M6x10x5
Placa Tornillo prisionerc MEx10x6
13 11-330 220-15 Gewindestift M5x8 29 12-005 195-15 Sachskantmutter M8
Threaded stud M5x8 Hexagon nut M&
Vis sans téte M5x8 Ecrou six pans M6
Tornillo prisionerc M5x8 Tuerca hexagonal M6
14 95-730 815-16 Weile 30 16-041 055-21 Gabelgelenk
Shaft Yoke
Arbre Anrticulation & fourche
Eje Articulacién de horquilla
15 95-730 091-91 Rolle N 99-136 195-21 Zylinder 16mm x 80 Hub
Roller Cylinder 16mm dia. B0mm stroke
Rouleau Vérin, @ 16mm x course 80
Rodille Cilindro 16mm@@ x 80 de carrera
16 28911-2.004-2 Tesamoll 32 99-135 233-91 Drosselrickschlagventil M5

Tesamoll tape
Ruban adhésif Tesamoll
Cinta adhesiva Tesaroll

Check-return vaive M5

Clapet anti-retour av. étranglement
M5

Vélvula estranguladora de retroceso
M5



FOS.-NT. oesielinummer |ene-panennung oS, -INT, DESLEH T IWI IS PSS ML I iy
ltem No. Part number Description itern No. Part number Description
N® pos. N° de commande | Désignation Ne° pos. Ne de commande | Désignation
N¢ de pos. | N®de pedido Denominacion N° de pos. | N°de pedido Denominacion ]
3 12-024 191-15 Sechskantmutter M6 43 99-133 143-91 Kupplungsstecker 1/8-PK4
Hexagon nut M6 Coupler plug 1/8-PK4
Ecrou six pans M6 Raccord méle 1/8-PKa
Tuerca hexagonal M6 Acoplamiento macho 1/8-PK4
34 95-730 758-75/895 | Winkel 50 95-730 096-72/893 | Hebel
Angular bracket lL.evgr
Equerre E}"e"
Pieza angular Palanca
; 51 11-130 %85-15 Zylinderschraube M4x16
* 95745 106.75/895 mgﬁ;r bracket Pan-head screw M4x16
Equerre Vis 4 téte cylindrique M4x16
Pieza angular Tornillo ¢ilindrico M4x16
3§ 11-130 17315 Zylinderschraube M4x8 52 95-730 819-71/895 | Befestigungsplatte
Pan-head screw Mdx8 2?8'"":19 Ff’.lat?.
Vis 4 téte cylindrique M4x8 Plaqug ‘;’ "‘?6"’"
Tornillo cilindrico M4x8 aca de fijacion
. 99-133 661-06 Vierkantstopfen 30x30x1,5 53 11-225 358-15 Senkschraube M8x18
. Square-cut plug 30x30x1,5 Cr_au‘ntersunk screw M8x16
Bouchon quatre pans 30x30x1,5 .\1{'5 alltléte no'rée ZHBK;S 16
Tapdén de cuatro cantos 30x30x1,5 ornillo avellanago Miux
38 11-130 179-15 Zylinderschraube M4x12 54 95-730 095-15 Bolzen
Pan-head screw M4x12 B'" |
Vis a téte cylindrique M4x12 Pou on
Tornillo cilindrico M4x12 erno
39 11130 197-15 Zylinderschraube Mdx25 55 95-730 818-75/895 ,ﬁ:a:‘e
Pan-head screw M4x25 Pla e
Vis & téte cylindrique M4x25 Plaq“e
Tornillo cilindrico M4x25 aca
g R 0 56 11-130 299-15 Zylinderschraube M&x20
0 95709 93071 ggifle Pan-head screw M6x20
Buse Vis 4 téte cylindrique M6x20
Tobera Tornillo cilindrico M6x20
41 95-709 888-75/895 | Befestigungswinkel "
Mounting bracket
Equerre de montage
Angulo de fijacién
42 95-730 992-75/893 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
43 12-024 151-15 Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonai M4
44 95-134 850-91 Drosselrickschiagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av. étranglement )
Valvuia estranguladora de retroceso
45 18-372 0011-61 Verschraubung CK1/8"-PK4
Union CK1/8"-PK4
Raccord CK1/8"-PK4
Racor CK1/8"-PK4
46 15-032 001-45 Dichtring R1/8"
0O-Ring R1/8"
Bague d'étancheéité R1/8"
AniHlo de junta R1/8"
& 18-272 010-65 Muffe QM1/8-1/8
Sleeve QM1/8-1/8
Manchon GM1/8-1/8
Manguito QM 1/8-1/8
48 99-115 478-81 Kupplungsdose 1/8"

Coupling socket 1/8"
Boite-raccord 1/8"
Caja de acoplamienta 1/8"




Umbugger
Folder
Remplieur
Grupo doblador
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummaer Teile-Benennung
Item No. Part number Description item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Désignation N*® pos. Ne de commande | Désignation -
N2de pos. | N?de pedido Denominacidn N¢de pos. | N¥de pedido Denominacién
1 95-620 751-71/893 | Rahmen, rechts 7 95-620 752-71/893 | Strebe, hinten
Frame, right Brace, rear
Bati, droit Entretoise arriére
Bastidor, derecho Tirante, posterior
2 12-024 251-16 Sechskantmutter M12 18 95-620 752-71/893 | Strebe, hinten
Hexagon nut M12 Brace, rear
Ecrou a six pans M12 Entretoise arriére
Tuerca hexagonal M12 Tirante, posterior
3 12-305 314-15 Scheibe A13 19 95-609 648-15 Platte
Washer A13 Plate
Rondelle A13 Plaque
Arandela A13 Placa
4 11-039 594-15 Sechskantschraube M12x120 20 95-627 743-75/833 | Kupplungsplatte
Hexagon screw M12x120 Coupling plate
Vis & six pans M12x120 Plague ¢'accouplement
Tornilio hexagonal M12x120 Placa de acoplamiento
5 95-620 703-15 Mutter 21 12-500 190-15 Federring A6
Nut Spring washer A6
Ecrou Rondelle élastique A6
Tuerca Arandela eléstica A6
6 95-620 702-16 Exzenterboizen 22 18-378 002-91 Schwenkverschraubung
Eccentric pin Swivel union
Boulon excentrigue Raccord fileté orientable
Perno excéntrico Racor giratorio
7 12-024 211156 Sechskantmutter M8 23 18-372 001-61 Schnellverschraubung
Hexagon nut M3 Quick-release union
Ecrou a six pans M8 Raccord rapide
Tuerca hexagonal M8 Racor répido
8 95-616 261-16 Sechskantschraube M8x50 24 15-032 006-45 Dichtring
Hexagon screw M8x50 O-Ring
Vis & six pans M8x50 Bague d’étanchéité
Tornillo hexagonal M8x50 Anillo de junta
9 95-620 750-71/893 | Rahmen, links
Frame, left
Bati gauche
Bastidor izquierdo
10 11-130 22715 Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw Mbx12
Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12
1t 12-500 170-156 Federring AS
Spring washer A5
Rondelle éfastigue AS
Arandela eldstica AS
12 12-305 144-15 Scheibe AB,3 £
Washer A5.3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3
13 95-620 753-71/893 | Strebe, vorn
Brace, front
Entretoise avant
Tirante, anterior
14 14-015 570-01 Rillenkugellager
Grooved ball bearing
Roulement rainuré a billes
Cojinete de bolas radial
15 12-305 174-15 Scheibe A6,4
Washer A6.4
Rondelle A6.4
Arandela AS,4
16 11-130 293-15 Zylinderschraube Méx186

Pan-head screw M6x16
Vis a téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico Méx16
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne° pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N¢ pos,
N# de pos.

Besteltnummer
Part number

Ne de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

6.2

95-620 762-71/601

11-460 295-1b

95-608 795-71/601

11-460 250-15

11-460 361-15

Tischplatte

Table top

Plateau de table
Tabilero de costura

Halbrundholzschraube
Round-head wood screw

Vis & bois & téte demi-ronde
Tirafondo de cabeza redonda

Tischplatte

Table top

Piateau de table
Tablero de costura

Halbrundholzschraube
Round-head wood screw

Vis 2 bois & téte demi-ronde
Tirafondo de cabeza redonda

Halbrundheolzschraube
Round-head wood screw

Vis & bois & téte demi-ronde
Tirafondo de cabeza redonda
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Pos.-Nr. Bestellnummer felle-Benennung Fos.-NT. pBestelnummer tene-pEEIRIUNIY
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. Ne de commande | Désignation N® pos. N° de commande | Désignation
Nede pos. | N®de pedido Denominacién N2de pos. | N¢de pedido Denominacién u
1 95-721 828-11 Befestigung 17 12-305 224-16 Scheibe A8,4
Mounting Washer A8.4
Support Rondelle AB,4
Fijacion Arandela A8.4
2 95-726 853-16 HaltestéBel 18 12-024 211-15 Sechskantmutter M8
Positioning pins Hexagon nut M3
Tiges de maintien Ecrou a six pans M8
Percusores Tuerca hexagonal M8
3 95-726 954-15 Schraube 19 99-134 165-91 Zylinder, einfachwirkend
Screw Cylinder, single-acting
Vis Vérin & simple effet
Tornilio Cilindro de efecto simple
4 11-317 087-15 Gewindestift M3x10 20 15-032 006-45 Dichtring
Threaded stud M3x10 Q-Ring
Vis sans téte M3x10 Bague d'étanchéité
Tornillo prisionero M3x10 Anillo de junta
B 91-011 893-05 Zylindrische Druckfeder 21 18-378 001-61 L-Verschraubung LCK1/8-PK4
Compression spring L-union LCK1/8-PK4
Ressort de pression cylindrigue Raccord en L LCK1/8-PKé
Muelle de presién cilindrico Racor en L LCK1/8-PK4
6 95-721 848-15 Scheibe 22 99-135 496-95 Schlauchverbindung Y-PK4
Washer Tube connection Y-PK4
Rondelle Raccord de flexible Y-PK4
Arandela Racor para tubo flexible Y-PK4
7 12-610 220-45 Sicherungsring 9x1 23 85-707 363-75/893 | Platte
Circlip 9x1 Plate
Circlip 9x1 Plaque
Anillo de retencion 9x1 Placa
8 13-030 199-05 Zylinderstift 3m6x16 24 12-335 191-15 Scheibe B6,4
Cylindrical pin 3m6x18 Washer B6.4
Goupille cylindrigue 3m&x156 Rondelle B6,4
Pasador cilindrico 3m6x16 Arandela B6,4
9 95-620777-15 Abstandsbolzen 25 12-500 190-45 Federring A6 3
Spacing stud Spring washer A6
Boulon d'écartement Rondelle élastique A6
Pernc distanciador Arandela eléstica A
10 12-335 171-15 Scheibe 5,3x15 26 11-130 305-15 Zylinderschraube Méx25
Washer 5.3x15 Pan-head screw M6x25
Rondelle 5,3x15 Vis 4 téte cylindrique Méx25
Arandela 5,3x15 Tornillo ¢itindrice M6x25
Ll 12-024 171-15 Sechskantmutter M5 27 95-711 596-15 Trager
Hexagon nut M5 Bracket
Ecrou 2 six pans M5 Support
Tuerca hexagonal M5 Soporte
12 95-620 776-15 Lasche 2 95-711 697-15 Platte
Link Plate
Attache Plaque
Brida Placa
13 95-600 139-06 Buchse 29 11-130 239-15 Zylinderschraube M5x20
Bush Pan-head screw M5x20
Douille Vis & téte cylindrique Mbx20
Casquillo Tornillo cilindrico M5x20
14 12-305 114-15 Scheibe A5,3 30 12-501 170-45 Federring AB
Washer A5.3 Spring washer A5
Rondelle A5,3 Rondelle élastique AB
Arandela A53 Arandela elastica A5
15 12-501 170-46 Federring AS 3 12-305 114-15 Scheibe A5,3
Spring washer A5 Washer A5.3
Rondelle élastique A5 Rondelie A5,3
Arandela elastica A5 Arandela A5,3
16 11-130 245-16 Zylinderschraube M5x25 32 11-130 401-1% Zylinderschraube M8x70

Pan-head screw M5x26
Vis 4 téte cylindrique M5x25
Tornillo cilindrico M5x25

Pan-head screw MBx70
Vis & téte cylindrique M8x70
Tornillo cilindrico MBx70



roys.-mnr, DESLEITUTTIITIES 1EHE-DENENNIUNY TU3. NI, MEILTH IR G e AR
Item No. Part number Description Item Nao. Part number Descnpnpn
N° pos. N¢ de commande | Désignation Ne° pos. Ne de commande | Désignation ‘ .
N2 de pos. | N?de pedido Denominacién N°de pos. | N°de pedido Denominacion
33 95-721 090-16 Sechskantschraube M8x60
Hexagon screw M8x60
Vis a six pans M8xB60
Tornille hexagonal M8x60
34 91-024 554-05 Anschlag
Stop
Butée
Tope
35 95-711 588-11 Schaltwinkel

Actuating bracket
Equerre de commande
Mande angular
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Pos.-Nr.
tem No.
N¢ pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Dencminacidn

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N* de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

6.4

10

il

12

13

14

15

95-721 811-75/895

13-033 313-05

95-709 865-15

12-115 170-15

95-721 690-15

91-024 554-05

12-024 211-15

95-745 414-75/895

95-745 415-75/895

95-732 600-75/895

95-732 601-75/895

11-108 117-15

11-130 194-15

95-634 883-75/895

11-225 172-25

Tischrabmen

Table insert frame

Cadre de plateau de table
Marco del tablero de costura

Zylinderstift 5x16
Cylindrical pin 5x16
Goupille cylindrique 5x16
Pasador cilindrico 5x16

Stiftschraube
Locking screw
Boulon fileté
Tornillo prisionero

Réndelmutter M5
Knurled nut M5
Ecrou moleté M5
Tuerca moleteada M5

Sechskantschraube M8x60
Hexagon screw M8x80

Vis & six pans M8x60
Tornillo hexagonal M8x80

Anschiag M4
Stop M4
Butée M4
Tope M4

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou a six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Tischplatte fiir Jeans

Table top for jeans

Plateau de table pour jeans
Tablero de costura para vagueros

Einsatzplatte fiir Jeans
Insert piate for jeans
Applique pour jeans

Placa postiza para vagueros

Tischplatte fir Hemden

Table top for shirts

Plateau de table pour chemises
Tablero de costura para camisas

Einsatzplatte fiir Hemden
Insert plate for jeans
Applique pour jeans

Placa postiza para camisas

Zylinderschraube M3x22
Pan-head screw M3ax22

Vis A téte cylindrique M3x22
Tornille cilindrico M3x22

Zylinderschraube M4x22
Pan-head screw M4x22

Vis & téte cylindrique M4x22
Tornillo cilindrico M4x22

Abdeckleiste

Cover strip
Garniture

Placa de cubrimiento

Senkschraube M4x8
Countersunk screw M4x8
Vis & téte noyée M4AxS
Tornillo avellanado M4x8
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Pos.-Nr.
ltern No.
N® pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N= de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr,
Iltem No.
N° pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désighation
Denominacién

6.5

10

#

95-620 760-75/895

95-623 112-75/895

956-623 113-75/895

11-130 299-16

12-500 190-45

12-305 174-15

11-130 170-15

95-620 756-75/895

95-620 757-75/895

12-305 224-15

12-500 210-45

11-130 353-15

Arm
Arm
Bras
Brazo

Abdeckblech
Cover

Cache
Chapa-cubierta

Abdeckblech
Cover

Cache
Chapa-cubierta

Zylinderschraube M&x20
Pan-head screw M6x20

Vis & téte cylindrique M6x20
Tornillo cilindrico M6x20

Federring B6

Spring washer B6
Rondelle élastique BS
Arandela elastica B6

Scheibe A6,4
Washer AG,4
Rondelie A6,4
Arandela A6.4

Zylinderschraube M4x6
Pan-head screw M4x6

Vis & téte cylindrique Mdx6
Tornillo cilindrico Mdx

Bock, rechts
Stand, right
Chevalet, droit
Caballete, derecho

Bock, links

Stand, left
Chevalet, gauche
Caballete, izquierdo

Scheibe AB 4
Washer A8.4
Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Federring A8

Spring washer A8
Rondelle élastiqgue A8
Arandela elastica A8

Zylinderschraube M8x16
Pan-head screw M8x16

Vis & téte cylindrique M8x16
Tornillo cilindrico MBx16
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FO%S.-INT, DEsIeNnuImmer | eie-peEnennung FON.-INT, DUESLEINIUFITIRIE PSS DCUIGH Y
Itern No. Part number Description Iterm No. Part number Description
Ne pos, Ne de commande | Désignation Ne pos. N¢ de commande | Désignation
N2 de pos. | N?de pedido Denominacién N°de pos. | N?de pedido Denominacion m
1 95-623 316-15 Platte 17 95-711 694-15 Schaltnocken
Plate Trip
Plaque Mentonnet
Placa Leva de mando
2 99-135 596-91 Zylinder 18 11-130 233-15 2Zylinderschraube Mb5x6
Cylinder Pan-head screw M5x6
Vérin Vis & téte cylindrique M5x6
Cilindro Tornillo cilindrico Mbxé
3 12-305 264-15 Scheibe A10,5 19 12-305 144-15 Scheibe AB,3
Washer A10.5 Washer A5.3
Rondelle A10,5 Rondelle A5,3
Arandela A10,6 Arandela A5,3
4 12-010 238-25 Sechskantmutter M10 20 99-135 051-91 Naherungsschalter
Hexagon nut M10 Proximity switch
Ecrou & six pans M10 Détecteur de proximité
Tuerca hexagonal M10 Interruptor de proximidad
5 95-623 317-15 Kupplungsplatte 21 95-711 595-15 Trager
Coupling plate Bracket
Plaque d’accouplement Support
Placa de acoplamientc Soporte
6 13-033 313-05 Zytinderstift 5méx16 2 11-130 191-25 Zylinderschraube M4x20
Cylindrical pin 5méx16 Pan-head screw M4x20
Goupille cylindrique 5m6x16 Vis a téte cylindrique M4x20
Pasador cilindrico Bméx16 Tornillo cilindrico M4x20
7 95-637 11016 Zweilochmutter 23 12-305 114-15 Scheibe A4,3
Two-hole nut Washer A4.3
Ecrou a deux trous Rondelle A4,3
Tuerca de dos agujeros Arandela A4,3
8 95-623 315-05 Welle 24 99-134 043-91 3/2-Wege-Rollenhebel-Ventil
Shaft 3-port/2-way roller lever valve
Arbre Distributeur 3 pos./2 orif. & levier &
Eie galet
Vilvula de palanca de rodillo de 3/2
9 12-660 350-45 Sicherungsring pasos
Circhip
Circlip 25 18-372 001-61 Schneliverschraubung CK1/8-PK4
Anillo de retencidn Quick-release union CK1/8-PK4
Raccord rapide CK1/8-PK4
10 99-133 7338-01 Kugelbuchse Racor rapido CK1/8-PK4
Ball guide
Douille a bille 26 99-133 753-91 L-Verschraubung M5
Casquillo esférico L-union M5
Raccord en L M5
11 95-623 319-15 Hillse Racor en L M5
Sleeve
Douille 27 12-500 150-15 Federring A4
Casquillo ' Spring washer A4
Rondelle élastique A4
12 95-623 320-15 Anschiag Arandela elastica A4
Stop
Butée 28 12-500 171-15 Federring B5
Tope Spring washer B5
Rondetle élastique B5
13 11-330 289-15 Gewindestift M6x15 Arandela elastica BS
Threaded stud M6&x15
Vis sans téte M6x15 29 11-038 312-15 Sachskantschraube M6x30
Tornillo prisionere M6x15 Hexagon screw M6x30
Vis & six pans M6x30
14 12-500 190-45 Federring B6 Tornillo hexagonal M6x30
Spring washer B8
Rondelle élastique B6
Arandela elastica B6
15 18-378 001-81 L-Verschraubung LCK1/8-PK4
L-union LCK1/8-PK4
Raccord en L LCK1/8-PK4
Racor en L LCK1/8-PK4
16 15-032 001-45 Dichtring 1/8"
O-Ring 1/8"

Bague d'étanchéité 1/8"
Anillo de junta 1/8"
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Item No. Part number Description ltem No, Part number Description
N° pos. Ne de commande | Désignation N@ pos. Ne de commande | Désignation
N®de pos. | N°de pedido Denominacion Nede pos. | N®de pedido Denominacién u
1* U-Platte 95-758 147-05 = 200mm
U-plate 95-758 148-05 =220mm
Plaque en U 95-758 149-06 = 240mm
Placaen U 95-758 150-05 =260mm
2 95-612 960-04 Lagerplatte 104mm 14 Umbuggschieber breit,fur runde
Bearing plate 104mm Taschen **
Plague-support 104mm Edge folder large, for rounded
Placa soporte 104mm pockets **
Glissieére de rempliage large, pour
3 95-612 988-04 Lagerplatte 84mm poche rounda **
Bearing plate 84mm Chapas dobladoras anchas, para
Plaque-support 84mm bolsillos redondos **
Placa soporte 84mm
Lange:
4 95.724 116-05 Lagerplatte Length:
Bearing plate Longueur:
Plague-support Largura:
Placa soporte
85-761 110-05 = 60mm
& 11-130 257-15 Zylinderschraube M5x40 95-761 111-056 = 80mm
Pan-head screw MSx40 95-761 11205 = 120mm
Vis & téte cylindrique M5x40 95-761 113-05 = 160mm
Tornillo cilindrico M5x40 95-761 114-05 = 200mm
6 12-500 171-45 Federring BS 15 11-130 176-15 Zylinderschraube M4x10
Spring washer B5 Pan-head screw M4x10
Rondelle élastique B5 Vis a téte cylindriqgue M4x10
Arandela elastica BS Tornillo cilindrico Mdx10
7 11-330217-15 Gewindestift M5x6 16 12-305 114-15 Scheibe A4,3
Threaded stud MBx6 Washer A4.3
Vis sans téte M5x6 Rondelle A4,3
Ternillo prisionero M5x6 Arandela A4,3
8 95-724 894-05 Zylinderstift 80mm 17* Fiihrungsplatte
Cylindrical pin 80mm Guide plate
Goupille cylindrique 80mm Plaque de guidage
Pasador cilindrico 80mm Placa-guia
9 95-724 895-05 Zyiinderstift 90mm 185, FGhrungsplatte
: Cylindrical pin 90mm N Guide plate
Goupille cylindriqgue 90mm Plaque de guidage
Pasador cilindrico 90mm Placa-guia
10 95-724 896-05 Zylinderstift 100mm 19* Fiihrungsplatte
Cylindrical pin 100mm Guide plate
Goupille cylindrique 100mm Plaque de guidage
Pasador cilindrico 100mm Placa-guia
1% 99-135 844-91 Zylinder,16 @ x20 Hub 20 99-135 233-91 Drosselriickschiagventil M5
Cylinder,16 mm dia,20 mm stroke Check-return valve M5
Vérin, @16 x course20 Clapet anti-retour av. étranglement M
Cilindro, 16 @x20 de carrera Valvula estranguladora de retroceso
Ms
12113 e Umbuggschieber **
Edge folder ** 21* 95-724 174-75/895 | Ventiltréger
Giissiére de rempliage ** Valve support
Chapas dobladoras ** Support de valve
Soporte de la valvula
Lange:
Length: 22* 95-724 292-75/895 | Ventiltrager
Longueur: Valve support
Largura: Support de valve
Soporte de 1a valvula
95-768 130-05 = 40mm
95-758 131-05 = b0mm 23* 95-724 346-75/895 | Ventiltrager
95-768 132-05 =50mm Valve support
95-758 134-05 =T70mm Support de valve
95-758 136-05 = 80mm Soporte de la valvula
95-7568 136-05 =90mm
95-758 137-05 = 100mm *  Bei Bestellung bitte aufgestempelte Nummer angeben
95-758 138-05 =110mm When ordering, please indicate stamped number
95-758 139-05 =120mm A la commande, préciser la référence poingonnée
95-758 140-05 = 130mm Indiguese en los pedidos el numero estampado
95-758 141-05 = 140mm
95-758 142-05 = 150mm **  Beim Einbau dieses Teiles ist Nacharbeit erforderlich
95-758 143-05 = 160mm When fitting this part re-work is required
95-768 144-05 = 170mm Retouches nécessaires au montage
95-758 145-05 =180mm Al montar esta pieza hay que retocatla antes
95-758 146-05 = 190mm



Pos.-Nr.
Iltem No.
N® pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Descripticn
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ftem No.
Ne° nos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

Ne° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

6.7

24

25

26

27

N

99-139 608-91

95-612 963-15

99-133 968-91

12-610 280-45

99-133 359-01

95-609 139-05

11-130915-15

13-033 313-05

95-721 841-15

99-136 878-05

T-Verschraubung M%
T union M5

Raccord & vis en M5
Racor en M5

Nocken
Trip
Came
Leva

Rollenhebelventil R-3-MB
Roller-lever valve R-3-M5
Distributeur & levier 4 galet R-3-M5
Vélvula de la palanca de redilic
R-3-M5

Sicherungsring 16x1
Circlip 16x1

Circlip 16x1

Anillo de retencién 16x1

Kugelbuchse

Ball guide

Douille & bille
Casquillo esférico

Buchse
Bush
Doville
Casquillo

Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis 3 téte cylindriqgue M5x20
Tornille cilindrico M5x20

Zylinderstift 5§m5x16
Cylindrical pin 5Sm5x16
Goupille cylindrique 5m5x16
Pasador cilindrico Sm5x16

Buchse
Bush
Douille
Casquillo

Schutzkappe
Cape

Cache

Tapa protectora
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Itemn No. Part number Description 6 8
N° pos. N° de commande | Désignation N° pos. Ne° de commande | Désignation
N2 de pos. | N*®de pedido Denominacién N? de pos. | N?de pedido Denaminacion u
L U-Platte 16 16-040 010-11 Gabelgelenk A4x8
U-plate Yoke link Adx8
Plaque en U Articulation a fourche A4x8
Placaen U Articulacién de horquilla A4x8
2 95-721 311-11 Flanschlager 17 95-721 310-16 Lagerbolzen
Flange bearing Bearing pin
Flasque-bride Axe
Cojinete-brida Perno de apoyo
3 14-720 062-05 Lagerbuchse 8Bx10x12 18 95-730 875-16 Halter
Bearing bush 8Bx10x12 Bracket
Coussinet 8Bx10x12 Support
Casquillo 8Bx10x12 Soporte
4 95-730 682-11 Hebel,rechts 19 95-730 685-11 Hebel,links
Lever,right Lever left
Levier,droit Levier.gauche
Palanca,derecha Palanca,izquierda
5 12-305 144-15 Scheibe AB,3 20 13-033 313-05 Zytinderstift 5méx16
Washer A5.3 Cylindrical pin Bmé&x16
Rondelle A5,3 Goupille eylindrique 5m6x16
Arandela A5,3 Pasador cilindrico 5méx16
6 12-500 171-45 Federring BS 21 12-115 170-15 Randeimutter AMS
Spring washer B5 Knurled nut AMS
Rendelle élastique BB Ecrou moleté AMb
Arandela elastica BS Tuerca moleteada AMS
7 11-130 233-15 Zylinderschraube M5x16 22 12-110 170-15 Rindeimutter M5
Pan-head screw M5x16 Knurled nut M5
Vis a téte cylindrigue M5x16 Ecrou moleté M5
Tornillo cilindrico M5x16 Tuerca moleteada M5
8 95-730 581-06 Welle 23 91-168 670-05 2Zylindrische Druckfeder
Shaft Compression spring
Arbre Ressort de pression cylindrique
Eje Muelle de presidn cilindrico
9 12-618 150-46 Seeger-Greifring G4x0,8 24 | 95-711546-75/895 | Halter fiir Pneumatik-Kupplung
Circlip G4x0.8 Retainer for pneumatic coupling
Circlip G4x0,8 Support pour raccord pneumatique
Anillo de fijacién Seeger G4x0,8 Soporte para el acoplamiento
neumatico
10 95-730 876-25 Blattfeder
Leaf spring 25 11-130 227-15 Zylinderschraube M5x12
Ressort-lame Pan-head screw M5x12
Muetle de laminas Vis & téte cylindrigue M5x12
Tornillo cilindrico M5x12
1 13-033 205-05 Zylinderstift 3m6x20
Cylindrical pin 3m6x20 26 99-135 352-91 Vielfachdose
Goupille cylindrique 3m6x20 Multiple socket
Pasador cilindrico 3mé6x20 Prise multipte
c Caja de enchufe multiple
12 11-330 952-15 Gewindestift M5x5
Threaded stud M5x5 27 91-100 270-15 Flachrundschraube Max10
Vis sans téte M5x5 Raised-head screw M4x10
Tornillo prisionero M5x5 Vis 4 téte bombée M4x10
Tornitlo cil. de cabeza plana M4x10
13 99-134 999-91 Zylinder,10 @x15 Hub
Cylinder,10 mm dia.15 mm stroke 28 99-135 354-05 Steckbuchse KDV-PCN-4
Vérin, @10 x courseib Female connector KDV-PCN-4
Cilindro10 @ x15 de carrera Fiche fermelle KDV-PCN-4
Enchufe hembra
4 99-136 607-91 L-Verschraubung mit Drosselventil
MS- PK3 2 99-135 613-91 Stecknippel KSV-PK3
L-unien with check valve M5-PK3 Plug-in nipple KSV-PK3
Raccord en L av. clapet a étrangl. Raccord enfichable KSV-PK3
M5- PK3 Oliveta enchufable KSV-PK3
Racor en L con vélvula
estranguladora M5-PK3 *Bei Bestellung bitte aufgestempelte
Nummer angeben
15 99-135911-91 Schneliverschraubung M5-PK3 When ordering, please indicate

Quick-release union M5-PK3
Raccord rapide M5-PK3
Racor rapido M5-PK3

stamped number

A la commande, préciser la
référence poingonnée

Indiquese en los pedidos el numero
estampado
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item No. Part number Description item No. Part number Desg:rlptlpn
N° pos. Ne de commande | Désignation Ne pos. N° de commande Désugna_tmrf -
N® de pos. | N?de pedido Denominacién Nede pos. | N?de pedido Denominacién
30 99-135 351-91 Vielfachstecker
Multiple Plug
Fiche multiple
Enchufe maltiple
31 11-130 173-15 Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw M4x8
Vis a téte cylindrigue M4x8
Tornillo cilindrico M4x8
32 12-305 114-15 Scheibe A4,3
Washer A4.3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3
33 95-753 189-16 Ausgleichsplatichen

Spacer
Plaquette de compensation
Plaquita compensadora
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Iltem No. Part number Description Item No. Part number Description
Ne pos. N° de commande { Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N? de pos. | N°de pedido Denominacidn N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion -
1* Stempel 17 12-305 144-15 Scheibe AB,3
Retainer Washer AG.3
Plaque de maintien Rondelle A5,3
Troguel Arandela A5,3
2 Winkel 18 13-033 505-05 Zylinderstift Bm6x80
Angular bracket Cylindrical pin 8Bméx80
Equerre Goupille eylindrique 8m6x380
Pieza angular Pasador cilindrico 8m6x80
3* Winkel 19 95-711 660-15 Fiihrungsbuchse
Angular bracket Guide bush
Equerre Douille de guidage
Pieza angular Casquillo de guia
4* Winkel 20 12-005 901-16 Sechskantmutter
Angular bracket Hexagon nut
Equerre Ecrou & six pans
Pieza angular Tuerca hexagonal
5 95-628 887-15 Verstellplatte 21 99-133 359-01 Kugelbuchse KB8 NZD
Adjusting plate Ball guide KB8 NZD
Plaque d'ajustage Douille & bille KBS NZD
Placa regulable Casquillo esférico KBB NZD
B 11-130 176-16 Zylinderschraube M4x10 22 12-660 290-45 Sicherungsring 16x1
Pan-head screw M4x10 Circlip 16x1
Vis & téte cylindrique M4x10 Circlip 16x1
Tornillo cilindrico M4x10 Anillo de retencidn 16x1
7 12-305 11416 Scheibe A4,3 23 95-711 659-15 Gewindebolzen
Washer A4.3 Threaded stud
Rondelle A4,3 Boulon fileté
Arandeia $,3 Perno roscado
8 95-711 548-11 Stempel-Kupplungsplatie 24 91-022 294-05 Zylindrische Druckfeder
Retainer mounting Compression spring
Support de plaque de maintien Ressort de pression cylindrigue
Placa de acoplamiento del troquel Muelle de presién cilindrico
9 11-210 226-15 Senkschraube M5x20 28 12-005 215-16 & | Sechskantmutter M8
Countersunk screw M5x20 * | Hexagon nut M8
Vis a téte noyée M5x20 Ecrou & six pans M8
Tornillo avellanado M5x20 Tuerca hexagonal M8
10 12-305 14415 Scheibe A53 26 12-305 224-15 Scheibe A8,4
Washer A5.3 Washer A8.4
Rondelle A3 Rondelle A8.4
Arandela AB3 Arandela A8,4
1 12-500 171-45 Federring 27 25901-6.100-3 Rolltex-Walzenbezug
Spring washer Rolltex covering
Rondelie élastique Garniture de rouleau Rolltex
Arandels elastica Revestimiento Rolltex para rodilles
12 12-024 171-15 Sechskantmutter k5
Hexagon nut M5
Ecrou & six pans M5
Tuerca hexagonal M5
13 11-330 21715 Gewindestift M5x6
Threaded stud M5x6
Vis sans téte M5x6
Tornille prisionero M5x6
14 11-130 185-15 Zylinderschraube M4x16
Pan-head screw M4x16
Vis & téte cylindrigue M4x16
Tornillo cillndrico Mdx16
15 12-024 151-15 Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou & six pans M4 *Bei Bestellung bitte aufgestempelte
Tuerca hexagona! M4 Nurmmer angeben
When ordering, please indicate
16 11-130 224-15 Zylinderschraube M5x10 stamped number

Pan-head screw M5x10
Vis 4 téte cylindrique M5x10
Tornillo cilindrico M5x10

A la commande, préciser la
référence poingonnée

Indiquese en los pedidos el numero
estampado
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item No. Part number Deseription Item No. Part number Description 6 1 1
N°® pos. Ne de commande | Désignation N° pos. N© de commande | Désignation
N2 de pos. | N?de pedido Denominacion N®de pos. | N2de pedido Denominacién "
1 12-610 430-45 Sicherungsring 32x1,5 17 95-620 743-15 Scheibe
Circlip 32x1.5 Washer
Circlip 32x1,5 Rondelle
Anitlo de retencién 32x1,5 Arandela
2 89-133 539-01 Kugelbuchse KB20N2D 18 12-500 190-45 Federring
Ball guide KB20N2D Spring washer
Douille a bille KB20N2D Rondelle élastique
Casquilto esférico KB2ON2D Arandela elastica
3 99-136 198-91 Zytinder, doppeltwirkend 19 95-730 971-75/895 | Klemmlager
Cylinder, double-acting Clamp bearing
Vérin & double effet Palier de serrage
Cilindro de doble efecto Cojinete de sujecién
4 95-730 672-71/896 | Schaltertrager 20 95-620 770-15 Lasche
Switch bracket Link
Support d’interrupteur Attache
Soporte del interruptor Brida
5 17-518 060-51 Schlauchschelle A25-40mm 2 11-130 287-15 Zylinderschraube Méx 12
Tube clip A25-40mm Pan-head screw M6x12
Collier de flexible A25-40mm Vis & téte cylindrique M6x12
Abrazadera para tubos A25-40mm Tornillo cilindrico M6x12
B6* 95-618 092-75/895 | Lagerbock 22 91-011 21412 Stellring
Bearing bracket Fixing collar
Chevalet Bague de réglage
Soporte Anillo de retencién
7 12-305 174-15 Scheibe AB,4 23 95-623 297-15 Platte
Washer AB.4 Plate
Rondelle A&, 4 Plagque
Arandela A6,4 Placa
8 1%-130 317-16 Zylinderschraube M6x40 24 11-225 223-15 Senkschraube M5x10
Pan-head screw M6x40 Countersunk screw M5x10
Vis & téte cylindrique M6x40 Vis 4 téte noyée M5x10
Tornille cilindrico M&x40 Tornillo avellanado M5x10
9 95-820 771-05 Welle 25 95-730 968-15 Mitnehmer -
Shaft Actuator
Arbre Entraineur
Eje Pieza de arrastre
10 11-130 299-15 Zylinderschraube M6x20 26 11-130 227-15 Zylinderschraube Mbx12
Pan-head screw M6x20 Pan-head screw Mbx12
Vis a téte cylindrique M6x20 Vis a téte cylindrigue M5x12
Tornillo cilindrico M&x20 Tarnillo cilindrico M5x12
11 91-000 687-15 Linsenschraube 27 72-500 170-45 Federring AS
Raised-head screw Spring washer AB
Vis a téte bombee Rondelle élastique AB
Tomillo alomade Arandela elastica A5
12 11-130 293-15 Zylinderschraube M6x16 28 12-306 144-15 Scheibe
Pan-head screw M6x16 Washer
Vis & téte cylindrique M6x16 Rondelle
Tornille cilindrico M6x16 Arandeta
13 95-629 903-16 Welle 29 95-745 101-75/895 | Schaltbiigel
Shaft Switch bracket
Arbre Etrier de commande
Eje Estribo de mando
14 14-755 050-01 Gelenklager K8
Pivot bearing K8 *Fiir Ausfiihrung mit starrem Taschenblech,
Articulation a rotule K8 for Austithrung mit schwenbarem Taschenblech
Cojinete de rétula K8 siehe Abb.6.12.
For version with fixed pocket plate,
15 95-620 763-15 Lagergehduse for version with swivel-type pocket plate see fig. 6.12
Bearing housing Pour madele & gabarit de poche rigide,
Corps de palier pour madele 4 gabarit de poche pivotant, voir fig.6.12
Cuerpo del cojinete Para el tipo con chapa de bolsillo estacionaria,
para el tipo con chapa de bolsillo giratoria,
16 95-620 745-15 Ring vease |la fig. 6.12
Ring
Anneau

Anillo
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Item No.
N® pos.

Ne de pos.

pesieitnummer
Part number

Ne de commande
N de pedido

1ene-peneneuny
Description
Désignation
Denominacién

ftem Nc;.
N° pos.
N® de pos.

[WIPE LRI T ERT R o)

Part number
Ne® de commande
Ne de pedido

Description
Désignation
Denominacién

- 6.11

Eyl

34

36

41

95-730 972-75/895

95-745 102-75/895

99-136 346-9

11-130 197-15

12-500 151-45

12-305 114-16

12-024 151-15

99-135 051-91

99734 850-91

18-277 00281

99-133 14591

18-378 001-81

15-032 001-60

15-032 002-45

12-024 23115

95-637 110-15

Zylindertrager
Cylinder bracket
Support de vérin
Soporte del cilindro

Ventiltrager

Valve support
Support de valve
Soporte de la vélvula

Rolienhebelventil

Roller-lever valve

Distributeur 4 levier & galet
Valvula de |a palanca de rodillo

Zylinderschraube M4x25
Pan-head screw M4x256

Vis & téte cylindrique M4x25
Tornillo ¢itindrico M4x26

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4.3
Washer A43
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou & six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Naherungsschalter
Proximity switch
Détecteur de proximité
Interruptor de proximidad

Drosselriickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av. étranglement
Valvula estranguladora de retroceso

Doppelnippel £1/8"-1/4*
Double union E1/8"-1/4"
Raccord double E1/8"-1/4"
Manguito doble E1/8"-1/4"

Drosselruckschlagventit
Check-return valve

Clapet anti-retour av. étranglement
Vélvula estranguladora de retroceso

L-Verschraubung LCK1/4"-PK4
L-union LCK1/4"-PK4

Raccord en L LCK1/4"-PK4
Racor en L LCK1/4"-PK4

Dichtring R1/8"

O-Ring R1/8"

Bague d'étanchéité R1/8"
Anille de junta R1/8"

Dichtring R1/4"

O-Ring R1/4"

Bague d’'étanchéité R1/4"
Anillo de junta R1/4"

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M10
Ecrou & six pans M10
Tuerca hexagonal M10

Zweilochmutter
Two-hole nut

Ecrou a deux trous
Tuerca de dos agujeros

12-305 264-156

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela
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Pos.-Nr.
Itemn No.
Ne pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation . -

Denominacidn

10

"

12

13

14

15

16

95-711 110-76/895

12-038 210-25

95-620 766-15

95-730 970-15

12-038 230-05

95-622 897-15

95-620 734-18

11-330 217-15

11-108 198-15

12-305 114-15

12-500 151-46

12-024 151-15

98-115 410-91

95-745 103-75/895

11-130 287-15

12-500 190-45

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexgonal M8

Stange
Bar
Barre
Barra

Mitnehmer
Actuator
Entraineur

Pieza de arrastre

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M19
Ecrou six pans M10
Tuerca hexagonal M10

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Nocken
Trip
Came
Leva

Gewindestift M5x6
Threaded stud M5x6

Vis sans téte M5x6
Tornille prisionero M5x6

Zylinderschraube M4x25
Pan-head screw M4x25

Vis a téte cylindrique Ma4x25
Tornillo cilindrico M4x25

Scheibe A4,3
Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela elastica B4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Rolienhebelventil

Roller-lever valve

Distributeur par levier & galet
Valvula de 1a palanca de rodillo

Ventiltrager

Valve support
Support de valve
Soporte de |la valvula

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw Méx12

Vis & téte cylindrigue Mé6x12
Tornilto cilindrico Méx12

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica AB

17

12-305 174-16

Scheibe A6,4
Washer A6,4
Rondelle AG,4
Arandela AG,4

e
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Pos.-Nr.
ltem MNo.
Ne° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N*¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

6.13

10

11

12

96-622 841-71/895

71-1200-0380

71-3700-0158

71-3700-0183

95-560 274-75/895

95-706 095-71/895

11-130 203-15

12-305 114-15

71-3700-0208

11-130 28716

12-305 174-15

12-500 190-45

Schaltertrdager
Switch bracket
Support d'interrupteur
Soporte del interruptor

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
Gland

Bouchon de presse-étoupe
Racor para prensaestopas

Schlauchverschraubung
Tube union

Raccords & vis pour tuyaux
Racor roscado para tubo

Schaltknopf

Switch bution

Bouton de commande
Botén de mando

Tasterschutz

Switch button cap
Protége-bouton
Proteccion del pulsador

2Zylinderschraube M4x30
Pan-head screw M4x30

Vis & téte cylindrique M4x30
Tornilio cilindrico M4x30

Scheibe A4,3
Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A'f,3

Reduzierring
Reducing ring
Bague réductrice
Anillo de reduccidn

Zylinderschraube M&x12
Pan-head screw M6x12

Vis 4 téte cylindrigue M6x12
Tornillo cilindrico Mi6x12

Scheibe AS.4
Washer AS 4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica A6
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung .
ltem No. Part number Description Item No. Part number Description 6 1 4
N° pos. N¢ de commande | Désignation N°® pos. N° de commande | Désignation
N2 de pos. | N?de pedido Denominacidn N2 de pos. | Nt de pedido Denominacién .
1 95-618 102-06 Zylinderlager 16 95-721 030-21 Anschlag links {(A=35mm)}
Cylinder bearing Stop, left {A=35mm}
Coussinet cylindrigue Butée gauche {A=35mm)
Cojinete cilindrico Tope izquierdo {A=35mm}
2 12-500 170-45 Federring AB 16 95-721 071-21 Anschlag links (A=42mmj}
Spring washer AB Stop, left (A=42mm)
Rondelle élastique AS Butée gauche {A=42mm}
Arandela elastica AB Tope izquierdo {A=42mm}
3 95-730 117-11 Schwenkplatte 17 95-620 741-15 Trager
Swivel plate Bracket
Plaque pivotante Support
Placa giratoria Soporte
4 95-618 103-156 Anschlagwinke! 18 11-130 224-15 Zylinderschraube M5x10
Stop Pan-head screw M5x10
Equerre de butée Vis 2 téte cylindrique M5x10
Tope Tornillo cilindrico MS5x10
5 11-130 176-15 Zylinderschraube M4x10 19 12-305 144-15 Scheibe
Pan-head screw M4x10 Washer
Vis & téte cylindrique M4x10 Rondelle
Tornillo cilindrico M4x10 Arandela
6 12-305 114156 Scheibe Ad4,3 20 95.618 095-15 Schwenkbefestigung
Washer A4,3 Retainer
Rondelle A4,3 Support
Arandela Ad4.3 Fijacidn
7 12-500 151-45 Federring B4 21 11-210 21015 Senkschraube
Spring washer B4 Countersunk screw
Rondelle élastique B4 Vis a téte noyée
Arandela elastica B4 Tornillo avellanado
8 95-711 542-11 Taschenblechkupplung 22 11-330 365-05 Gewindestift
Pocket piate connection Threaded stud
Plaque intermédiaire de gabarit \is sans téte
Soporte de la chapa del bolsillo Tornillo prisionero
9 95-730 118-16 Spannmutter 23 12-024 211-16 Sechskantmutter
Tension nut Hexagon nut
Ecron de tension Ecrou six pans
Tuerca tensora Tuerca hexagonal
10 12-024 17115 Sechskantmutter M5 24 99-136 87291 Zylinder, doppeltwirkend
Hexagon nut M5 Cylinder, double-acting
Ecrou six pans M5 Verin & double effet
Tuerca hexagonal M5 Cilindro de doble efecto
1 95-618 107-15 Feder 2 95.623 111-15 Kugelpfanne
Spring Ball-joint socket
Ressort Coussinet sphérigue
Muelle Patin de rotula
12 95-623723-25 Anschlag 26 16-032 001-45 Dichtring a
Stop Seal
Butée Baque d'étanch.
Tope Anillo de junta
13 95-721 031-21 Anschlag rechts {A=35mm) 27 99-134 850-91 Drosselriickschlagventil
Stop, right {A=35mm) Check-return valve
Butée droite {A=35mm} Clapet anti-retour av. étranglement
Tope derecho (A=35mm) Viélvula estranguladora de retroceso
13 a5-721 072-21 Anschlag rechts (A=42mm) 238 95-629 599-76/895 | Hebel
Stop, right (A=42mm) Lever
Butée droite (A=42mm) Levier
Tope derecho (A=42mm) Palanca
14 11-618 104-15 Rindelmutter M3 29 11-130 299-15 Zylinderschraube
Knurled nut M3 Pan-head screw
Ecrou maleté M3 Vis & téte cylindrique
Tuerca moleteada M3 Torniile cilindrico
15 11-210 088-15 Senkschraube M3x12 30 12-305 174-15 Scheibe
Countersunk screw M3x12 Washer
Vis & téte noyée M3x12 Rondelle
Tormillo avellanado M3x12 Arandela




FOS.-INT. Bestelinummer telle-senennung FOS.-INT. DESLEIIUFIEIE IGHCT UGSy
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N® pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation -
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N¢de pos. | N?de pedido Denominacion
N 91-031 888-16 Kugelzapfen A10
Ball-joint stud A10
Pivot & rotule A10
Pivote esférico A10
32* Taschenblech
Pocket plate
Gabarit de poche
Chapa de bolsillo
33 99-135 709-91 SchiebeschloB L 100 A
Slide lock L 100 A
Verrou L 100 A
Cierre corredizo L 100 A
34 11-173 090-15 Flachkopfschraube M3x5
Countersunk head screw M3x5
Vis & téte conigue M3x5
Ternillo de cabeza plana M3x5
35 12-510 081-25 Zahnscheibe J 3,2

Lock washer J 3.2
Rondelle dentée J 3,2
Arandela dentada J 3,2

*Bei Bestellung bitte aufgestempelte
Nummer angeben

When ordering, please indicate
stamped number

A la commande, préciser la
référence poingonnée

Indiguese en los pedidos el numero
estampado




6.15

00-000000-00]  00-000000-00  00-000000-00 00-000000-00 [ | siehe Register ,0"  voir Registre <0

see Section "0 véase Registro “0"



Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.

N7 de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N* de pedido

| ele-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

FO5,-INT.
itermn No.
Ne pos.

N? de pos.

DEILTIFIIMELIFIIGE
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Pt e

Description
Désignation
Denominacidén

6.15

5!-

10

n

12

13

4%

15

16

95-721 035-01

14-720 062-06

99-134 421-91

99-136 108-91

11-210 168-15

12-305 114-16

12-500 151-45

12-024 151-15

85-724 281-15

11-330 085-15

95-724 247-15

11-108 849-15

11-186 079-05

95-629 600-75/895

Flanschlager
Flange bearing
Flasque-bridge
Cojinete-brida

Buchse Bx10x12
Bush Bx10x12
Douille 8x10x 12
Casquillo 8x10x12

Zylinder 108 x 25 Hub

Cylinder, 10mm dia. x 25mm stroke
Vérin, 108, 25 course

Cilindro 100 x de 25 carrera

L-Verschraubung M5-PK4
L-union MB-PK4

Raccord en L Mb-PK4
Racor en L Mb-PK4

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Senkschraube M4x10
Countersunk screw M4x10
Vis a téte noyée M4ax10
Tornillo avellanado M4x10

Scheibe A4,3
Washer A43
Rondelie Ad4,3
Arandela A4,3

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela elastica B4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Schieber
Slide
Tiroir
Corredera

Gewindestift M3x4
Threaded stud M3x4

Vis sans téte M3x4
Tornillo prisionero M3x4

Anschlagplatte
Stop plate
Plaque de butée
Placa-tope

Zylinderschraube M2,6x4
Pan-head screw M2,5x4

Vis a téte cylindrique M2,5x4
Teornillo cilindrico M2,5x4

Anschiag
Stop
Butée
Tope

Flachkopfschraube M3x2
Countersunk head screw M3x2
Vis a téte plate M3x2

Tornillo de cabeza plana M3x2

Etikettenmagazin
Label container
Chargeur d'étiquettes
Cargador de etiquetas

17

18

95-724 416-21

11-410 062-25

Blattfeder, vollstandig

Leaf spring, complete
Ressort-lame, cplt.

Mueile de laminas, completo

Zylinderschraube B4,2x13
Pan-head screw B4,2x13

Vis & téte cylindrique B4,2x13
Tornillo cilindrico B4,2x13

*Bei Bestellung bitte aufgestempelte
Nummer angeben

When ordering, please indicate
stamped number

A |la commande, préciser la
référence poingonnée

Indigquese en |os pedidos el niomero
estampado
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Pos.-Nr.
Item No,
Ne® pos.

N de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos_-Nr.
item No.
Ne pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de cormmande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignaticn
Denominacion

6.16

10

"

12

95-730 174 15

95-730 175-75/893

11-130 299-15

12-500 190-45

12-305 174-15

95-730 176-15

12-703 212-1

17-030 385-01

17-033 422-05

12-024 21115

11-032 342-15

12-024 191-15

Versteliplatte
Adjusting plate
Piaque d'ajustage
Placa regulable

Halteplatte
Retaining plate
Plague de maintier
Placa de retencién

Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis & téte cylindrigue M6x20
Tornillo cilindrico MEx20

Federring A6

Spring washer A6
Randelle élastique A6
Arandela elastica A8

Scheibe AB,4
Washer A6.4
Rondelle A6,4
Arandela A6, 4

Gewindebolzen
Threaded stud
Boulon fileté
Perno roscado

Stellring B8

Fixing collar B8
Bague de réglage B8
Anillo de retencion B8

Sterngriff K40

Star grip K40

Poignée en étoile K40
Empudiadura de estrella K40

Kugelgriff

Ball handle

Poignée & boule
Empufiadura esférica

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou & six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantschraube M6x8
Hexagon screw M6x8

Vis & six pans Méx8
Tornitlp hexagonal M6x8

Sechskantmufter M6
Hexagoh nut M6
Ecrou & six pans M6
Tuerca hexagonal M6
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne¢ de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
Ne° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

6.17

10

1"

12

99-133 091-91

99-135 897-91

18-378 001-61

18-378 002-61

18-372 001-61

99-134 452-91

15-032 001-45

18-279% 010-91

11-130 197-15

12-500 150-45

12-305 114-15

11-130 207-18

3/2-Wege-Ventil {(pneum. betétigt}
3-port72-way valve
{pneumatically operated)
Distributeur 3 pos./2 orif.

{4 commande pneumatige)
Valvula de 3/2 pasos
{accionamiento neumatico)

b/2-Wege-Ventil {pneum. betatigt)
5-port72-way valve
{pneumatically operated}
Distributeur 5 pos./2 orif,

{4 commande pneumatige}
Vdlvula de 5/2 pasos
{accionamiento neumatice)

L-Verschraubung 1/8" PK4
L-union 1/8" PK4

Raccord en L 1/8" PK4
Racor en L 1/8" PK4

L-Verschraubung 1/8" PKé
L-union 1/8" PK6&

Raccord en L 1/8" PK6
Racor en L 1/8" PK6

Schneliverschraubung 1/8" PK4
Quick-release union 1/8" PK4
Raccord rapide 1/8" PK4

Racor rapido 1/8" PK4

Schallddmpfer R1/8"
Sitencer R1/8"
Silencieux R1/8"
Siienciador R1/8"

Dichtring R1/8"

0O-Ring R1/8"

Bague d’étanchéité R1/8"
Anillo de junta R1/8

VerschluBschraube 1/8"
Screw plug 1/8"

Vis d’obturation 1/8"
Tornitlo de cierre 1/8"

Zylinderschraube M4x25
Pan-head screw M4x25

Vis & téte cylindrique M4x25
Tornillo cilindrico Madx25

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique Ad
Arandela elastica A4

Scheibe Ad,3
Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Zylinderschraube M4x35
Pan-head screw M4x35

Vis & téte cylindrigue M4x35
Tornilio cilindrico M4x35




Einlegestation
Loading station
Poste de chargement
Puesto de carga
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ros.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

DesLElnumImern
Part number

Ne de commande
N® de pedido

I eHe-DENCTINUINY
Description
Désignation
Denominacién

L VE. el b I
Item No.
Ne pos.
Ne de pos.

Part number
Ne de commande
N® de pedido

Description
Désignation
Denominacién

7.1

1

10

1

12

95-730 287-71/895

95-622 853-75/895

91-700 335-15

12-305 114-15

12-600 150-45

12-024 151-15

95-625 787-15

91-700 173-18

95-627 738-75/895

71-1200-0413

91-250 199-26

71-3700-0158

Verkleidung
Cladding
Cache
Revestimiento

Winke!

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Flachrundschraube M4x6,3
Raised-head screw M4xg,3
Vis & téte bornbée M4x6,3

Tornillo cil. de cabeza plana M4x6,3

Scheibe A4,3
Washer A4.3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique Ad
Arandela elastica A4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Blattfeder

Leaf spring
Ressort-lame
Muelle de iaminas

Linsensenkschraube Max12,7
Raised-head screw M4x12,7
Vis a téte noyée M4x12,7
Tornillo avellanado M4x12,7

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
interruptor de final

Linsensenkschraube M4x35
Raised-head screw M4x35
Vis 4 téte noyée M4x35
Tornillo aveltanado M4dx35

Stopfbuchsenverschraubung
Gland

Bouchon de presse-étoupe
Racor para prensaestopas
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Pos_-Nr.
Item No.
Ne° pos,

N® de pos.

Bestellnummer

Part number
Ne de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

Pos.-Nr.
ltem No.
Ne° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

7.2

1

95-620 601-75/895

95-629 §63-11

95-629 665-15

12-512 264-05

11-605 292-25

91-100 270-15

12-305 114-15

12-024 151-15

25901-6.100-3

Taschenablage
Pocket rack

Dépose pour poches
Placa para bolsillos

Stehbolzen
Vertical stud
Goujon vertical
Perno vertical

Muffe
Sleeve
Manchon
Manguito

Facherscheibe

Fan type lock washer
Rondelle dentée
Arandela elastica dentada

Fligelschraube
Wing screw

Vis a ailettes
Tornillo de mariposa

Linsenschraube
Raised-head screw
Vis 4 téte bombée
Tormillo alomade

Scheibe A4,3
Washer Ad4.3
Rondelle A4,3
Arandela Ad,3

Sechskantmutier M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Rolltex-Walzenbezug

Rolltex covering

Garniture de rouieau Rolltex
Revestimiento Rolltex para rodillos

%
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Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-NT.
ttem No.
N® pos.

N? de pos.

Bestellnummer
Part number
Ne¢ de commande
N¢ de pedido

iele-DEneiHIuny
Description
Désignation
Denominacién

10

11

12

13

14

15

16

85-618 070-75/833

11-130 371-15

95-745 686-01

11-132 172-15

12-500 150-45

95-721 107-75/8%3

95-721 104-75/893

11-130 227-15

12-500 170-45

12-305 144-15

95-721 118-75/893

99-133 990-91

99-134 8506-91

12-005 215-156

95-721 119-75/895

289-1-120 042

Ausieger
Pointer
Indicateur
Indicador

Zylinderschraube M8x25
Pan-head screw M8x25

Vis 3 téte cylindrigue M8x25
Tornillo cilindrico M8x2B

Schubladenfihrung
Drawer guider

Glissiere de tiroir

Guia corrediza del cajén

Zylinderschraube M4xg
Pan-head screw M4x8

Vis & téte cylindrique M4x8
Tornillo cilindrice M4x8

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Winkel

Anguiar bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12
Vis a téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x 12

£
Federring A5
Spring washer A5
Rondelie élastique A5
Arandela elastica AB

Scheibe A5,3
Washer AB,3
Rondelle AB,3
Arandela A5,3

Zylindertrager
Cylinder bracket
Support de vérin
Soporte del cilindro

Zylinder, doppeltwirkend 1/8"
Cylinder, double-acting 1/8"
Vérin 4 double effet 1/8"
Cilindro de doble efecto 1/8"

Drosselrickschiagventil 1/8"
Check-return valve 1/8"
Ciapet anti-retour av.
étranglement 1/8"

Vélvula estranguladora de
retroceso 1/8"

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M8

Druckleiste
Pressure strip
Barre de pression
Barra de presion

Tesamoll 16x3x250

Tesamoll tape 16x3x250

Ruban adhésiv Tesamoli 15x3x250
Cinta adhesiva Tesamoll 15x3x250

17

18

19

95-618 072-45

11-130 23315

15-032 001-45

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrigue M5x16
Tornillo cilindrico M5x16

Dichtring R1/8"

Seal R1/8"

Bague d'étanch. R1/8"
Anillo de junta R1/8"

7.3
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FOS.-NT.
Item No.
Ne pos.
N2 de pos,

sestelinummer
Part number
Ne¢ de commande
N® de pedido

leHe-penenhung
Description
Désignation
Denominacion

FOS.-NT.
Item No.
N® pos.
N¢ de pos.

pesiennummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

12He-DEIEINIUIY
Description
Désignation
Denominacién

7.4

10

1

12

13

14

15

16

95-623 826-71/601

96-623 827-76/893

95-623 828-75/893

11-625 311-01

12-305 174-15

95-623 109-71/893

11-032 582-156

12-024 251-15

25-901-6.1003

95.622 870-75/893

11-130 293-15

12-500 190-45

95-622 871-75/893

11-130 365-15

12-305 224-15

12-500 210-45

Holzplatte
Wooden board
Plaque de bois
Tablerc

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Flachrundschraube M6x30
Raised-head screw M6x30

Vis 4 téte bormbée M6x30
Tornillp cil, cabeza plana M&x30

Scheibe A6,4
Washer A6,4
Rondelie AG.4
Arandela A6,4

Rohrstitze

Pipe support
Support de tube
Sopore tubular

Sechskantschraube M12x80
Hexagon screw M12x90

Vis six pans M12x390
Tornillo hexagonal M12x90

Sechskantmutter M12
Hexagon nut M12
Eerou six pans M12
Tuerca hexagonal M12

Rolitex-Walzenbezug 100x1000
Rolitex covering 100x1000
Garniture de rouleau Rolltex
100x1000

Revestimiento Rolltex para
rodillos 100x1000

Rohrschelle

Pipe clip

Collier de tube
Abrazadera para tubos

Zylinderschraube M6x 16
Pan-head screw M6x18

Vis & téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico M8&x16

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica A6

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M8x20
Pan-head screw MBx20

Vis & téte cylindrique M8x20
Tornillo cilindrico M8x20

Scheibe A8.4
Washer A8.4
Rondelle A8,4
Arandela AB,4

Federring A8

Spring washer A8
Rondelle élastique AB
Arandela etastica A8




Bedienpult links und rechts
Control panel, left and right
Pupitre de commande gauche et droit
Cuadro de mando izquierdo y derecho
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacidn

Pos.-Nr.
Itern No.
Ne® pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

8.1

10

1

12

13

14

15

95-730 103-71/893

95-625 B38-75/893

11-130 284-15

12-305 174-15

12-500 190-45

12-024 191.25

11-130 335-16

71-1100-0307

71-1300-0374

71-1300-0380

71-1300-0377

71-1300-0375

71-1300-0217

71-1300-0360

71-1300-0399

Bedienpult mit Decke!

Control panel with cover

Pupitre de commande av, couvercle
Cuadro de mando con tapa

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M6x10
Pan-head screw M6x10

Vis 4 téte cylindrique M6x10
Tornillo cilindrico MB6x10

Scheibe A6 4
Washer A6,4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Federring A6

Spring washer A6
Rondelle élastique AS
Arandela eldstica A6

Sechskantmutter M6
Hexgon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Zylinderschraube M6x70
Pan-head screw M6x70

Vis & téte cylindrique Mé&x70
Tornillo cilindrico M6x70

Hauptschalter vollstindig
Master switch, complete
Interrupteur général cpit.
interruptor general completo

Leuchtdrucktaster
llluminated bush-button
Bouton-poussoir lumineux
Pulsador luminoso

Tastenschild

Push-button label

Plague p. bouton-poussoir
Plaquita del pulsador

Kappe farblos
Cap, clear
Capuchon incolore
Casquete incoloro

Leuchtdruckschalter
llluminated switch
Interrupteur & bouton-pous.
lumineux

Interruptor luminoso a presidn

Tastereinsatz
Push-button body
Corps de rupteur
Cuerpo del pulsador

Schild "Not-Aus”

"Emergency off* sign

Plaque "Arret d'urgence”
Rétulo "Parada de emergencia”

Drucktaste
Push-button
Bouton-poussoir
Boton pulsador




8.2
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N°¢ de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr,
ltem No.
N© pos.
N° de pos.

pesteinummer
Part number
N° de commande
Ne de pedido

| BItE-DERENnunyg
Description
Désignation
Denominacién

8.2

10

(Al

12

13

14

16

15.1

95-730 184-71/895

95-745 489-71/893

95-730 270-75/893

12-710 41002

11-130 31415

12-500 190-45

12-305 17416

95-730 186-75/835

95-730 187-71/895

95-730 192-05

11-130 233-15

12-500 170-45

12-305 144-15

11-130 227-16

91-093 934-71/895

91-094 419-91

Bogen
Arm

Tube coudé
Brazo

Flanschklemmstiick
Flange clamping piece
Piece de serrage de bride
Brida-abrazadera

Distanzplatte

Spacer

Plaque d'écartement
Placa distanciadora

Stellring A28

Fixing collar A28
Bague de réglage A28
Anillc de retencién A28

Zylinderschraube M6x30
Pan-head screw M6x30

Vis a téte cylindrigue M6x30
Tornillo cilindrico M6x30

Federring AB

Spring washer A6
Rondelle élastique A6
Arandela elastica A6

Scheibe A4
Washer Ab.4
Rondelle A6,4
Arandela A8 4

Gelenkstlck
Joint sleeve
Articulation
Pieza de articulacién

Druckstick
Thrust piece
Piéce de pression
Pieza de presion

Klemmring
Clamp collar
Bague de serrage
Anillo de sujecién

2ylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x 16

Vis a téte cylindrigque M5x16
Tornillo citindrico M5x16

Federring AS

Spring washer A5
Rondelle élastique AB
Arandela eléstica Ab

Scheibe A5,3
Washer AS.3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis a téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico

Bedienpuit

Control panel

Pupitre de commande
Pupitre de mandos

Bestlickte Leiterplatte DX 252
Solid state circuit board DX 252
Carte imprimée équipée DX 262
Placa de circuito impreso DX 252




b3

Schaitschrank

Control box

Armoire de commande
Armario de distribucién
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FOS.-NF. sestelnummer relne-genennung FOS.-INT. DESLENIUNIINIE | SUSTIEHG Uy
Item No. Part number Description ttem No. Part number Descrlptlpn
N® pos. Ne° de commande | Désignation N°® pos. Ne de commande Désigngnon_ -
N° de pos. | N°de pedido Denominacitn N2 de pos. | N®de pedido Denominagion
1 71-7600-0179 Schaltschrank-Leergehause
Control box casing
Corps vide de I'armoire de commande
Caja vacia del armario de distribucion
2 08-800 290-02 Dornschlissel
Pipe key
Clé forée
Liave
3 99-134 408-91 Gummifederelement
Rubber cushion
Amortisseur caouichouc
Amortiguador de goma
4 11-130 353-15 Zylinderschraube M8x12
Pan-head screw M8x12
Vis 4 1éte cylindrique M8x12
Tornillo cilindrico M8x12
5 12-500 211-45 Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8
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Pos.-Nr.
tem No.
N°® pos.
N® de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Itern No.
Ne° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

Ne de commande
N® de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacion

9.2

1

10

71-3700-0223

71-3700-0173

91-093 337-91

11-108 096-25

71-8100-0035

71-2100-0034

71-9100-0036

91-093 882-71/893

71-3700-0159

71-3700-0175

Stopfbuchsenverschraubung PG7
Gland PG7

Bouchon de presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7

Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
Ecrou six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7

Bestiickte Leiterplatte Dx177
Solid state circuit Dx177

Carte imprimée équipée Dx177
Placa de circuito impreso Dx177

Zylinderschraube M3x8
Pan-head screw M3x8

Vis & téte cylindrigue M3x8
Tornilio cilindrico M3x8

Filter AFF 01
Filter AFF 01
Filtre AFF 01
Filtro AFF 01

Geblase
Blower
Soufflerie
Soplador

Ersatzfilter

Replacement filler
Filtre de rechange
Filtro de recambio

Gehause
Housing
Corps
Caja

Stopfbu?nsenverschraubung PG11
Gland PG11

Bouchon de presse-étoupe PG11
Racor para prensaestopas PG11

Sechskantmutter PG11
Hexagon nut PG11
Ecrou six pans PG11
Tuerca hexagonal PG11
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Pneumatikelemente
Pneumatic elements
Eléments pneumatiques
Elementos neumaticos
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FOS.-INF.
Iterm No.
N° pos,

N2 de pos.

pestelnummer
Part number
N° de commande
N? de pedido

ielle-genennung
Description
Désignation
Dencminacidn

Fas.-Nr.
Item No.
N*® pos.
N? de pos.

DEesienirurmniner
Part number

Ne de commande
N de pedido

[ETL - FIEL TV INIY ]
Description
Désignation
Denominacidn

10.1

18-372 005-61

15-125 341-05

18-373 030-61

§9-133 607-71/893

11-670 020-45

§9-133 363-05

15-032 003-45

Schnellverschraubung
Quick-release union
Raccord rapide

Racor répido

Dichtring A22x27

O-Ring A22x27

Bague d'étanchéité A22x27
Anillo de junta A22x27

Verteilerstlick R3/8"
Distributor R3/8"

Nourrice R3/8"

Pieza de distribucién R3/8"

Luftbehalter

Air chamber
Réservoir & air
Deposito de aire

VerschluBschraube M22x1,6
Screw plug M22x1.5

Vis d’obturation M22x1,6
Tornillo de cierre M22x1,5

Ubergangsstutzen M22x1,5-R3/8"
Reduction union M22x1,5-R3/8"
Réducteur M22x1,5-R3/8"
Reductor M22x1,5-R3/8"

Dichtring 3/8"

O-Ring 3/8"

Bague d'étanchéité 3/8"
Anilloc de junta 3/8*




10.2

15-032 ﬂpZ—&ﬁ

15-032 002-45
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18-277 003-01
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99-136 121-91
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— 95.753 219-75/893

99-136 489-91

A
93-136 ﬁ;(S-Bl 89-136 §77-05

- 39-135 55881

- 08-136 559-91 *
93-136 676-01
e

11-130 §14-15

49-136 678-05
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10.2

25-308-8.203-0 Druckluftschlauch PK3
Compressed air tube PK3
Flexibie & air comprimé PK3
Tubo flexible para aire comprimide PK3

25-308-8.204-0 Druckluftschiauch PK4
Compressed air tube PK4
Flexible a air comprimé PK4
Tubo fiexible para aire comprimido PK4

25-308-8.206-0 Druckiuftschiauch PK6
Compressed air tube PK8
Flexible & air comprimé PKS
Tubo flexible para aire comprimide PKé

91-032 368-15

99-135 43191

: 18-381 002-91 4

19-518 010-51 18-381 002-91
H : 3,
@ @@ E 17-518 910-51 @

D sieche Register ,0“ |:] see Section “0” D voir registre “0” D véase Regisiro “0"
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem No, Part number Description item No. Part number Description 1 0 3
N° pos. N° de commande | Désignation Ne pos. N° de commande | Désignation
N°de pos. | N®de pedido Denominacién Ne de pos. | N°de pedido Denominacidn u
1 99-136 134-91 AnschluBblock fur 16 Ventile 16 99-136 128-91 5/2-Wege-Magnetimpuls-Ventil 24 V
Connection block for 16 valves 5-port/2-way solenoid-operated
Bloc de raccord pour 16 valve, 24-volt
électrovannes Electrovanne 4 impulsions 5 pos.f2
Blogue de conexidn para 16 vélvulas orif., 24 V
Valvula de impulsos electro-
2 18-378 004-61 L-Verschrauvbung 1/4"-PK6 magnéticos de 5/2 pasos, 24 V.
L-union 1/4"-PKé
Raccord en L 1/4"-PK6 17 18-372 001-61 Schneflverschraubung PK4
Racor en L 1/4"-PK6é Quick-release union PK4
Raccord rapide PK4
3 99-115 591-91 Schalldampfer R1/4" Racor rapido PK4
Silencer R1/4"
Silencieux R1/4" 18 18-372 002-61 Schnellverschraubung PK6
Silenciador R1/4" Quick-release union PK6
Raccord rapide PK6
4 15-032 002-45 Dichtring 1/4" Racor rapido PK6
OC-Ring 1/4"
Bague d'étanchéité 1/4" 19 18.-2792 010-05 VerschluBschraube
Anillo de junta 1/4" Screw plug
Vis d'obturation
5 18-278 002-91 Reduziernippel R1/4"i-R3/8"a Tornillo de cierre
Adapter R1/4"i-R3/8"a
Nipple de réduction R1/4"i-R3/8"a 20 15-032 001-45 Dichtring 1/8"
Racor de reduccién R1/4"-R3/8"a 0-Ring 1/8"
Bague d'étanchéité 1/8"
6 15-032 003-45 Dichtring 3/8" Anillo de junta 1/8"
Seal 3/8"
Baque d'étanch. 3/8" 20 15-120 732-06 O-Ring OR9-25
Anillo de junta 3/8" O-seal OR9-2.5
Joint torique OR9-2,5
7 11-130 264-15 Zylinderschraube M5x35 Anillo toroidal OR9-2,5
Pan-head screw MSx35
Vis & téte cylindrique M5x35
Tornille cilindrico M5x35
8 11-130 263-15 Zylinderschraube MbEx50
Pan-head screw M6x50
Vis a téte cylindrique M5x50
Tornillo cilindrico MBx50 “
9 12-305 144-15 Scheibe A5,3
Washer A5.3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3
10 12-500 170-45 Federring AS
Spring washer AS
Rondelle élastique AS
Arandela eléstica A5
M 12-024 171-16 Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Fcrou & six pans MB
Tuerca hexagonal M5
1
12 95-730 625-75/893 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
13 99-134 299-91 Schalldampfer
Silencer
Silencieux
Silenciador
14 99-136 133-91 Blindplatte
Dummy plate
Plaque d'obturation
Placa ciega
15 99-136 129-91 5/2-Wege-Magnetimpuls-Ventil 24 V

5-port/2-way solenoid-operated
valve, 24-volt

Electrovanne a impulsions 5 pos./2
orif., 24V

Valvuia de impulso electro-
magnéticos de 5/2 pasos, 24 V.
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
Ne pos. Ne° de commande | Désignation N° pos. Ne de commande | Désignation
N°de pos. [ N®de pedido Denominacién N2 de pos. | N2de pedido Denominacion u
1 95-730 145-75/893 | Tragerplatte 16 15-032 Q01-45 Dichtring 1/8"
Mounting plate Seal 1/8"
Plaque-support Baque d'etanch. 1/8"
Placa-soporte Anillo de junta 1/8"
2 11-130 317-15 Zylinderschraube M6x40 7 99.134 452-91 Schalldampfer R1/8"
Pan-head screw M6x40 Silencer R1/8"
Vis 4 téte cylindrique M6x40 Silencieux R1/8"
Tornillo cilindrico M&x40 Silenciador R1/8"
3 12-305 174-15 Scheibe A6,4 18 11-130 227-15 Zylinderschraube M5x12
Washer A6.4 Pan-head screw M5x12
Rondelle AB,4 Vis & téte cylindrique Mbx12
Arandela A6,4 Tornillo cilindrico M5x12
4 12-500 190-45 Federring A8 19 12-500 170-45 Federring Ab
Spring washer A6 Spring washer AS
Rondelle ¢lastique A8 Rondelle élastique AS
Arandela elastica A6 Arandela eléstica AS
5 12-024 191-15 Sechskantmutter M6 20 12-305 144-15 Scheibe A5,3
Hexagon nut M6 Washer A5,3
Ecrou & six pans M6 Rondelie A5,3
Tuerca hexagonal M6 Arandela A5,3
6 99-133 424-91 Druckminderventil 1/4* 21 18-279 010-91 VerschluBschravbe R1/8"
Pressure reducing valve 1/4" Screw plug R1/8"
Mano-détendeur 1/4" Vis d'obturation R1/8"
Vélvula reductora 1/4" Tornillo de cierre R1/8"
7 18-378 004-61 L-Verschraubung 1/4",PK6 22 18-277 001-91 Doppelnippel E1/8"-1/8"
L-union 1/4",PK6 Double union E1/8"-1/8"
Raccord en L 1/4",PK6 Raccord double E1/8™-1/8"
Racor en L 1/4",PK6 Manguito doble E1/8"-1/8"
8 15-032 002-45 Dichtring 1/4" 23 99-135 350-91 SchnellentiGftungsventil 1/8"
Seal 1/4" Quick-exhaust valve 1/8"
Bague d'etanch. 1/4" Purgeur rapide 1/8"
Anilio de junta 1/4" Valvula purgadora rapida 1/8"
g% 18-279 020-81 VerschiuBschraube R1/4" 24 95-730 698-05 Dichtung
Screw plug R1/4" Seal
Vis d'obturation R1/4" Joint
Tornillo de cierre R1/4" Junta
10 71-7100-0005 Druckwachter 5 99-134 850-91 Drosselventil 1/8",PK4
Pressure monitor Check valvue 1/8",PKé
Manostat Etrangleur 1/8",PK4
Presdstato Valvula estranguladora 1/8",PK4
11 18-378 002-61 L-Verschraubung 1/8",PK6
L-union 1/8",PK&
Raccord en L 1/8",PKE
Racor en L 1/8",PK6
12 18-378 001-61 L-Verschraubung 1/8" PK4
L-union 1/8",PK4
Raccord en L 1/8",PK4
Racor en L 1/8",PK4
13 18-372 01-61 Schnellverschraubung 1/8",PK4
Quick-release union 1/8",PK4
Raccord rapide 1/8",PK4
Racor rapido 1/8",PK4
14* 99-136 048-91 3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
3-port/2-way solenoid-operated valve)
24-volt
Electrovanne 3 pos./2 orif., 24 V
Valvula electromagnética de
3/2 pasos, 24 V. * Fruhere Ausfihfung, ersetzt durch Nr. 99-136 34191
Earlier version, replaced by No. 89-136 341-91
5%+ 99-136 048-91 3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V Ancienne versign, remplacée par n® 99-136 341-91

3-port/2-way solenoid-operated valve
24-volt

Electrovanne 3 pos/2 orif.,, 24 V
Valvula electromagnética de

3/2 pasos, 24 V.

Tipo anterior, s4

** Erihere Ausfih
Earlier version,
Ancienne versig
Tipo anterior, 54

sustiuye por el N299-136 341-81

rung, ersetzt durch Nr, 99-136 342-31
replaced by No. 99-136 342-91

n, remplacée par n° 99-136 342-91

» sustiuye por el N2 99-136 342-91




11

Verkleidung mit Schutzbiigel
Housing and guard

Cache et étrier de protection
Revestimiento y estribo de proteccién
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Pos.-Nr.
ltem No.
Ne pos.
N de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande

N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part numbar

Ne¢ de commande
N® de pedido

Lelie-Bsenennung
Description
Désignation
Denominacién

11.1

95-745 855-75/895

95-730 204-75/895

95-730 205-75/895

95-730 206-15

12-703 161-12

71-370 002-26

Abdeckbiech
Cover plate
Cache
Chapa-tubierta

Abdeckblech
Cover plate
Cache
Chapa-cubierta

Abdeckblech
Cover plate
Cache
Chapa-cubierta

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Stellring

Fixing collar
Baque de réglage
Anillo de retencion

Schutztille

Grommet

Passe-Cable

Manquito de proteccién
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Pos.-Nr.
Item No.
Ne pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
tem No.
N pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N*® de commande
N2 de pedido

| elle-BEnennung
Description
Désignation
Denominacion

11.2

1I

10

11

12

13

95-730 213-71/895

11-130 299-15

12-500 190-45

12-305 174-15

11-560 253-15

12-024 17115

11-105 904-15

12-305 114-15

12-500 151-45

12-024 151-45

71-1200-0413

91-024 554-05

95-763 028-71/835

Abdeckung
Cover
Cache
Cubierta

Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis a téte cylindrigue M6x20
Tornillo cilindrice M&6x20

Federring A6

Spring washer A6
Rondelie élastique A6
Arandela elastica A8

Scheibe A6,4
Washer A5, 4
Rondelle A6,4
Arandela AG,4

Randelschraube M5x35
Milled screw M5x35

Vis & téte moletée M5x35
Tomillo moleteado M5x35

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans MS
Tuerca hexagonal M5

Zylinderschraube M4x60
Pan-head screw M4x60

Vis 4 téte cylindrique M4x60
Tornillo cilindrico M4x60

Scheibe A4,3
Washer Ad,3
Rondelie A4,3
Arandela Ad.3

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle elastique B4
Arandela elastica B4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Sprungschalter
Quick-bracket switch
Fin de course
Interruptor de final

Anschlag
Stop
Butée
Tope

Abdeckung
Cover
Cache
Cubierta

*  Friihere Ausfithrung, neueAus-
fihrung siehe Pos. 13

*  Earlier version, for new version
see item 13

*  Ancienne version p. la houvelle
version, voir pos. 13

*  Tipo anterior-para el nuevo
tipo, véase pos. 13
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voir Registre «0»
véase Registro "0
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see Section "0"

[]

00-000000-00

00-000 600-00

00-000 000-00

00-000000-00



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-NF. dBestellnummer 1ele-penennuiy
ltem No, Part number Description Item No. Part number Description
Ne pos. Ne de commande | Désignation N° pos. Ne de commande | Désignation
Nede pos. | N2de pedido Denominacidn N2 de pos. | N¢de pedido Denominacion =
1 95-730 212-71/893 | Schutzbiigel 17 12-500 190-45 Federring A6
Guard Spring washer A6
Etrier de protection Rondelle élastique A6
Estribo de proteccién Arandela elastica AB
2 11-130 401-156 2ylinderschraube M8x70 18 12-305 174-15 Scheibe A6.4
Pan-head screw M8x70 Washer A6,4
Vis & téte cylindrique M8x70 Rondelle AS,4
Tornillo cilindrico M8x70 Arandeia A6, 4
3 12-305 224-15 Scheibe A8,4 19 95-721921-15 Riegel
Washer A8.4 Catch
Rondelle A8,4 Verrou
Arandela A8,4 Pieza de blogueo
4 12-024 211-15 Sechskantmutter M8 20 11-225 226-15 Senkschraube Mbx12
Hexagon nut M8 Countersunk screw M5x12
Ecrou six pans M8 Vis 4 téte noyée MbEx12
Tuerca hexagonal M8 Tornilio avellanado M5x12
5 95-730 126-71/893 | Tréger 21 12-024 171-15 Sechskantmutter M5
Bracket Hexagon nut M5
Support Ecrou & six pans M5
Soporte Tuerca hexagonal M5
6 11-130 365-15 Zylinderschraube M8x20 22 11-108 254-15 2ylinderschraube M5x35
Pan-head screw M8x20 Pan-head screw Mbx36
Vis 4 téte cylindrique M8x20 Vis a téte cylindriqgue M5x36
Tornille cilindrico M8x20 Tornillo cilindrico M5x35
7 12-500 210-45 Federring A8 23 95-730 746-06 Zylindrische Zugfeder
Spring washer A8 Tension spring
Rondelle élastique AB Ressort de rappel cylindrigue
Arandela elastica A8 Muelle de traccién cilindrico
8 95-730 129-75/893 | Platie 24 91-021 12415 Einhangedse
Plate Suspension eyelet
Plague Oeillet d"accrochage
Placa Gancho
9 95-730 132.75/892 | Tragerplatte 25 11-130 208-15 Zylinderschraube M4x35
Mounting piate Pan-head screw Md4x35
Plaque-support Vis a téte cylindrigue M4x356
Placa-sopone Tornille citindrico M4x35
10 11-225 298-15 Senkschraube MBx20 26 12-600 150-45 Federring A4
Countersunk screw M8x20 Spring washer Ad
Vis 4 téte noyée MBx20 Rondelle élastique Ad
Tornillo avellanado M8x20 Arandela eldstica a4
" 95-730 131-16 Anschlag 27 11-130 176-15 Zylinderschraube Max10
Stop Pan-head screw M4ax10
Butée Vis a1éte cylindrique M4x10
Tope Tornillo cilindrico M4x10
12 11-130 227-15% Zylinderschraube M5x12 28 71-1200-0413 Sprungschalter
Pan-head screw M5x12 Quick-bracket switch
Vis 4 téte cylindrique M5x12 Fin de course
Tornillo ¢ilindrico M5x12 Interruptor de final
13 12-500 170-45 Federring AS 2 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Spring washer AS Gland
Rondelle élastique AS Bouchon de presse-étoupe
Arandela elastica AS Racor para prensaestopas
14 12-305 144-15 Scheibe A5,3 30 11-130 389-15 Zylinderschraube M8x50
Washer A3 Pan-head screw M8x50
Rondelle AS,3 Vis a téte cylindriqgue M8x50
Arandela A5,3 Tornillo cilindrico M8x50
15 95-721 920-15 Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
16 11-130 293-16 2Zylinderschraube M6x16

Pan-head screw M6x16
Vis & téte cylindrique M6x16
Tornillo cilindrico M6x16
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Greiferraumleuchte

Hook space lamp

Lampe d'éclairage du logement du crochet
Lampara en la zona del garfio
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Pos.-Nr,
Item No.
N® pos.
N® de pos.

Bestelinummer
Part number

N® de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
lten No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

leHe-Bsenennung
Description
Désignation
Denominacidn

12.1

95-730 124-76/893

71-2500-0298

70-2521-7234

11-108 179-05

12-305 114-15

12-500 151-156

12-024 151-15

11-130 179-15

Befestigungsblech
Mounting plate
Plaque de montage
Placa de fijacion

Anbauieuchte
Detachable lamp
Lampe additionnelie
Lampara acopiable

Gliblampe

Bulb

Lampe & incandescence
Bombilia

2Zylinderschraube M4x12
Pan-head screw Mdx12

Vis 3 téte cylindrique M4x12
Tornillo cilindrico M4x12

Scheibe A4,3
Washer A43
Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou & six pans M4
Tuerca hexagonal M4

2ylinderschraube Mdx12
Pan-head screw M4x12

Vis & téte cylindrique Mdx12
Tornilto cilindrico M4x12
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Schmiermitteltabelle
Table of lubricants
Tableau des lubrifiants
Tabla de lubricantes




O Mittelpunkts- Dichte bei: Bestellnummer fir Behilter mit:
Qil Viskositat bei: Density at: Part number for can with:
Huile \“ﬁ:zgs"i‘t?rzz% :r::ea Densité a: Numéro de commande pour récipients avec:
: i : : . ‘ : e .
Aceite Viscosidad media a: Densidad a: Numero de pedido para recipientes con:
Liter
g/em3 Litre
°C mm2/s eC {g/mi} Litros
80 (ml) 191-027 630-91
0,25 91-129916-91
280-1-120144 40 220 15 0,865 1 91-129917-A1
5 81-129919-91
10 91-129920-91
80 (m)
0,25
1
5
10
kd
Fett Penetration Tropfpunkt Bestellnummer fir Behélter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse _Pénétration Point de suintement | Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracion Punto de goteo Numero de pedido para recipientes con:
e mm/10 oC kg
05
280-1-120 202 370 -390 220
1 280-1-120 202
05
280-1-120-207 265-295 185
1 280-1-120-207
0.5 280-1-120 243
280-1-120243 375405 150
1
0,5
280-1-120 247 220-250 185
1 280-1-120 247
0,5

|:\ siehe Register ,0“

D see Section 0"

|:’ voir registre "0"

[] vease Registro “0*
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Zubehorteile, Einsteliehren
Accessory, Adjustment gauges
Accessoires, calibres
Accesorios, Calibres de ajuste




13-030 341-05

e

40-665 200-06 (5,0 mm)

40-566 200-05 (4.0 mm)
40-656 200-04 (30 mm)
40-666 200-03 (25 mm)
40-656 200-02 (20 rom)
ﬁ 40-665 200-01 (L5 mm)

40-754 701-00

91-029 9;_.-45-91

9

System 134 (81
Systéme 134 (8]
Sistema 134 [5]

/
/

91-029 00781

83-115 187-21

1-056 576-91

ettt

91-056 579-21

)-8 19325

gﬂl-ﬂﬂ. B79-05

&) o105 192-55
&) —12-024 191-25

91-069 585-25

(S)— 91-701 515-25

95-745 110-92

-11-505 292-25

—-91-129 139-01
leer
empty
vide
vacia

91-167 088-05 - ‘

l" l
Mgy it

99-115 412-—6] (leer) Mgy’
(empty) | '
(vide) Mgy ent!

{vacia)

95-753 847-91

(gefiillh mit Molykote BR2 plus)
(filled with Molykote BR2 pius)
(remplis avec Molykote BR2 plus)
(retlenado con Molykote BR2 plus)

[:’ siehe Register 0 \:] see Section “0” |:___| voir registre

“0" [} vease Registro “0"



14.1

91-329 BA0-70/B34 r

. 99-115 037-45 —%

91-029 036-70/894 91-129 153-0/84
S a

@

11-130 238-15 " =
01-179 783-71/804 4| @ L §1-128 621-T5/604

/
12-305 14415/ L
12-024 171-15 —
&--.91-129 785-05
61-129 644—05/’% og

81-129 648-45-

81-129 54375/ 698 .

N B NS

.
- o \\:...\“‘M
S
- ",

§1-129 116-75/8%4

91-129 784-71/834 ‘]

12-305 144-1

g

12-024 171-18 +-91-129 637-75/894

&12-305 174-15

E-12-020 191-15

a8-115 034-15— )
12-305 414-15—E)

12-305 414—15—--
99-115 034-15

- umn vihmmm Dhmminten S8
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